
معاون حمل و نقل ایدرو گفت: شرکت‌های خارجی به صورت مشارکتی و مستقل می‌توانند سهام 
سایپا را بخرند.

به گزارش اکوایران، سهیل معمارباشی، معاون حمل‌ونقل سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران )ایدرو(، 
در خصوص واگذاری سهام شرکت خودروسازی سایپا اظهار داشت: طبق برنامه‌ریزی صورت‌گرفته در 
ایدرو، ارتقای سطح شرکت‌های متقاضی در اولویت قرار دارد. تاکنون از برخی شرکت‌ها برنامه‌هایی دریافت 
شده که عمدتاً بر محور تأمین مالی متمرکز بوده‌اند.او تأکید کرد: موضوع صرفاً ورود یک شرکت با سرمایه 
نقدی برای خرید سهام نیست؛ بلکه شرکت خریدار باید توانایی تأمین منابع مالی لازم برای ادامه فعالیت‌های 
عملیاتی را نیز داشته باشد.در شرایط فعلی، هزینه‌های بالای مالی فشار زیادی بر سایپا وارد کرده که در 
نهایت به افزایش قیمت برای مصرف‌کننده منجر می‌شود.معمارباشی در ادامه افزود: سازوکارهایی برای 
تأمین منابع مالی و توسعه محصول در نظر گرفته شده است. نکته مهم آن است که در صورت ورود هر 
یک از شرکت‌ها همراه با شریک خارجی، این همکاری می‌تواند نقش مؤثری در ارتقای سایپا و همچنین 
رشد صنعت خودروی کشور ایفا کند.او خاطرنشان کرد: برای تحقق این هدف، مکاتباتی با وزارت امور 
خارجه انجام شده تا فراخوان واگذاری سهام ابعاد بین‌المللی پیدا کند. شرکت‌های خارجی علاقه‌مند که 

دارای توانایی انتقال فناوری، توسعه محصول و انتقال پلتفرم هستند، می‌توانند در این فرایند مشارکت 
داشته باشند.معاون حمل‌ونقل ایدرو در پایان گفت: حتی این شرکت‌ها می‌توانند به‌صورت مستقل نیز 
وارد این پروژه شوند و در مسیر تحول صنعت خودرو کشور نقش‌آفرینی کنند.معاون حمل و نقل ایدرو 
گفت: شرکت‌های خارجی به صورت مشارکتی و مستقل می‌توانند سهام سایپا را بخرند.معاون حمل و 
نقل ایدرو در حالی سخن از صدور مجوز سرمایه‌گذاری شرکت‌های خارجی برای خرید سهام سایپا مطرح 
کرده است که چندی پیش واگذاری شرکت ایران‌خودرو به بخش خصوصی به یکی از بحث‌برانگیزترین 
موضوعات کشور تبدیل شد. پس از اعلام تصمیم دولت مبنی بر خصوصی‌سازی این خودروساز بزرگ، 
واکنش‌های متعددی از سوی افکار عمومی و نمایندگان مجلس مطرح شد؛ برخی نمایندگان مخالفت 
خود را اعلام کرده و نسبت به آینده مدیریت، کیفیت محصولات و سرنوشت صنعت خودرو ابراز نگرانی 
کردند.با وجود این چالش‌ها، دولت‌های مختلف همواره بر ضرورت خصوصی‌سازی تأکید داشته‌اند. به‌ویژه 
در دولت چهاردهم، روند واگذاری شرکت‌های دولتی به بخش خصوصی با جدیت بیشتری دنبال شده 
است.اکنون و پس از گذشت چند ماه از واگذاری ایران‌خودرو، موضوع واگذاری دومین خودروساز بزرگ 

کشور، یعنی شرکت سایپا، نیز مورد بحث قرار دارد.

مجوز سرمایه‌گذاری شرکت‌های خارجی برای خرید سهام صادر شد

شمارش معکوس برای واگذاری سایپا

ناکارآمدی ساختاری بازار کار
جعفر رضایی - مد‏‏‏‏‏‏‏‏‏یرمسئول � 

اینکه نرخ مشارکت اقتصادی 
در ایران حدود ۴۱ درصد 
است و تقریباً ۱۹ درصد 
کمتر از متوسط منطقه، نه 
فقط یک داده آماری خشک، 

بلکه نشانه‌ای نگران‌کننده از شکاف میان ظرفیت 
بالقوه نیروی کار و ساختار ناکارآمد بازار کار کشور 
است. این آمار به ما می‌گوید که بخش قابل توجهی 
از مردم در سن کار، تصمیم گرفته‌اند نه تنها شغلی 
نپذیرند، بلکه حتی به دنبال شغل هم نگردند. این 
تصمیم، انتخابی فردی نیست؛ واکنشی ساختاری 
است به فضایی که کار در آن نه امنیت دارد، نه معنا 

و نه صرفه اقتصادی.
در نگاه نخست، برخی ممکن است این مسئله را 
با کاهش نرخ بیکاری توجیه کنند. اما کاهش نرخ 
بیکاری در شرایطی که نرخ مشارکت همزمان افت 
کرده، در واقع نوعی خطای محاسباتی در تفسیر 
داده‌هاست. کاهش بیکاری در چنین شرایطی نه 
نشانه بهبود بازار کار، بلکه نتیجه خروج بی‌سر و 
صدای نیروی کار از این بازار است. افرادی که دیگر 
جست‌وجوی شغل را بی‌فایده می‌دانند، از دایره‌ی 
آمار بیکاران حذف می‌شوند و نرخ بیکاری مصنوعاً 
پایین می‌آید. تبیین علمی این مسئله، ما را به 

نظریه‌های کلاسیک اقتصاد کار می‌کشاند.

     سرمقاله
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توقف مذاکرات بازار سرمایه را با تردید 
مواجه کرد

 بلاتکلیفی سهامداران
  در شاخص سه میلیونی

ــف  ــر توق ــد: اگ ــهام می‌گوی ــازار س ــناس ب ــک کارش ی
ــورس  ــت ب ــد وضعی ــول بکش ــاه ط ــد م ــرات چن مذاک
ــردد  ــرات برمی‌گ ــام مذاک ــش از انج ــت پی ــه وضعی ب
ــت  ــن اس ــت. ممک ــا مثب ــود ت ــی ب ــتر منف ــه بیش ک
ــت  ــم از دس ــد را ه ــون واح ــطح ۳ میلی ــاخص س ش
بدهد چراکه این شاخص حمایت محکم نیست.به 
گزارش اقتصاد24، بورس تهران در چهاردهمین روز 
اردیبهشت ۱۴۰۴، بار دیگر صحنه نوسانات معنادار 
ــاخص  ــود. ش ــرمایه‌گذاران ب ــاد س ــای متض و واکنش‌ه
کل با افتی بیش از ۲۳ هزار واحدی، به کانال ۳ 
میلیون و ۹۰ هزار واحدی عقب‌نشینی کرد؛ این 
در حالی است که شاخص هم‌وزن با رشد نزدیک 
ــود را  ــت خ ــاف جه ــت خ ــد، حرک ــزار واح ــه ۴ ه ب
ــاری  ــاد رفت ــر تض ــار دیگ ــی، ب ــن واگرای ــه داد. ای ادام
ــرد و  ــکار ک ــی را آش ــی و حقوق ــران حقیق معامله‌گ
نشان داد که بازار همچنان در وضعیت بلاتکلیفی 
ــه‌ای  ــانات، مجموع ــن نوس ــه ای ــرار دارد.پس‌زمین ق
ــرات  ــق مذاک ــی، از تعوی ــادی و سیاس ــل اقتص از عوام
هسته‌ای گرفته تا نوسانات نرخ ارز و تداوم خروج 
پول حقیقی است. افزایش قیمت دلار، طلا و سکه 
ــانده و  ــوازی کش ــای م ــوی بازار‌ه ــه س ــات را ب تمای
همین موضوع باعث کم‌رنگ شدن تقاضا برای 
سهم‌های بزرگ و شاخص‌ساز شده است. در 
چنین شرایطی، خروج بیش از ۸۰۰ میلیارد تومان 
پول حقیقی از بازار نیز مهر تأییدی بر تردید 
ــدت  ــم‌انداز کوتاه‌م ــه چش ــبت ب ــرمایه‌گذاران نس س

بازار سرمایه است.
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پزشکیان اعلام کرد: 

تامین برق ادارات به شرط 
استفاده از پنل خورشیدی
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 رسوب کالا در گمرک رسوب کالا در گمرک
 با ردپای ارز  با ردپای ارز 

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

نرخ مشارکت اقتصادی در ایران، 19 درصد کمتر از متوسط منطقه است

سرخوردگی نیروی کار در ایران 
2     

2     

تمرکززدایی از گمرکات باید اجرا شود

بقایی با اشاره به آینده مذاکرات:

 منتظر اعلام نظر 
عمانی‌ها هستیم
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مدیرعامل اتحادیه سراسری فرش دستباف ایران با ابراز تأسف از ایجاد تحریم 
داخلی در حوزه فرش دستباف، گفت: تحریم داخلی از جمله اجرای مصوبه 
تعهد ارزی منجر شد تا ظرفیت بزرگ صادرات به سایر کشورها را نیز از 

دست بدهیم.
به گزارش تسنیم، عبدالله بهرامی، مدیرعامل اتحادیه سراسری فرش دستباف 
ایران، با اشاره به اینکه فرش دستباف ایران پرچم هنری و فرهنگی ایرانی ـ 
اسلامی از دیرباز است، قدمتی سه هزار ساله دارد و تمام دنیا فرش را با ایران 
و ایران را با فرش می‌شناسند گفت: در چند سال اخیر با توجه به تحریم 
خارجی ما 20 درصد از ظرفیت بازار امریکا را از دست دادیم اما این موضوع 

منجر به زمین‌گیر شدن فرش دستباف ایران نشد.
رئیس کمیسیون فرش و صنایع دستی اتاق تعاون ایران با ابراز تأسف از ایجاد 
تحریم داخلی در حوزه فرش دستباف، گفت: تحریم داخلی از جمله اجرای 
مصوبه تعهد ارزی منجر شد تا ظرفیت بزرگ صادرات به سایر کشورها را 

نیز از دست بدهیم.
عضو هیئت رئیسه اتاق تعاون استان تهران یادآور شد: در بدترین شرایط 
تحریمی در دهه 90 ما حداقل 400 میلیون دلار صادرات در حوزه فرش 

داشتیم اما این رقم به 40 میلیون دلار نزول پیدا کرد.
وی با اشاره به برگزاری جلسه با معاونان اول رؤسای جمهور در سه دولت 
اخیر، گفت: طی این جلسات توضیح دادیم که فرش دستباف نباید مشمول 
تعهد ارزی شود زیرا در طول 150 سالی که فرش تجاری‌سازی شده است، 
تا به امروز حتی یک تاجر فرش نبوده که فرش را صادر کند اما دلارش را 
برنگرداند و لذا نباید مشمول تعهد ارزی می‌شدیم اما اکنون که مشمول 

شدیم باید برداشته شود.
بهرامی، شغل دستبافی را مکمل شغل‌های دیگر همچون دامپروری، 
کشاورزی و... دانست و عنوان کرد: فرش دستباف بزرگترین کالایی است 
که بالای 70 درصد ارزش افزوده دارد و هیچ کالایی در کشور نداریم که 
70 درصد ارزش افزوده داشته باشد و این موضوع پتانسیل بسیار بزرگی هم 

در بحث اشتغال، هم در بحث ارزآوری و هم از همه مهمتر در بحث هنری 
بودنش، فرهنگ و تاریخ ایرانی ـ اسلامی است.

مدیرعامل اتحادیه سراسری فرش دستباف ایران با اشاره به مذاکرات با 
کشور امریکا که اکنون توسط وزارت امور خارجه در حال انجام است، گفت: 
متأسفانه ما نمی‌توانیم درباره تحریم داخلی یعنی همان تعهد ارزی مذاکره 
کنیم، چطور می‌شود که نمی‌توانیم با رئیس‌ مجلس و... جلسه برگزار کنیم 

تا تعهد ارزی برداشته شود.
رئیس کمیسیون فرش و صنایع دستی اتاق تعاون ایران از صادرات فرش به 
عنوان »موتور محرک تولید« نام برد و تصریح کرد: اگر جلوی صادارات را 
بگیریم، عملًا تولید خاموش خواهد شد و عده زیادی نیز از این پروسه خارج 
شدند، این موضوع نیز حائز اهمیت است که اگر بافنده‌ای از پشت دار قالی 
پایین بیاید شاید برگشت مجدد وی به پشت دار قالی غیرممکن باشد زیرا به 
شدت کار سنگین و پرفشاری است و وقتی به شغل‌های کاذب روی بیاورند 

دیگر برگشت آن‌ها با عشق و علاقه به پای دار قالی تقریباً غیرممکن است.
بهرامی با تأکید بر اینکه همزمان با مذاکره با امریکا باید مذاکره داخلی برای 
برداشتن تحریم داخلی و تعهد ارزی نیز برداشته شود، متذکر شد: تنها 20 
درصد از ظرفیت صادرات فرش ما به کشور امریکا انجام می‌شد اما تحریم 
داخلی منجر به این شد که تولیدکننده از کار خارج شود و بسیاری از افراد 
فعال در حوزه تولید و مرمت، اکنون در دیگر کشورها مشغول فعالیت هستند 

که این اثرات بسیار مخربی برای این صنعت در آینده خواهد داشت.
مدیرعامل اتحادیه سراسری فرش دستباف ایران افزود: اکنون شاهدیم که 
جایگاه صادراتی ایران برای نخستین بار در طول قرن‌ها از دست رفته و دیگر 
در فروشگا‌ه‌های بزرگ دنیا، فرش ایرانی عرضه نمی‌شود زیرا فروشندگان 

اصیل ما دیگر رغبتی برای این کار ندارند.
وی با اشاره به دیگر مشکلات موجود در این حوزه اعم از بیمه، تسهیلات و 
...، بزرگترین مشکل موجود را بحث صادرات به عنوان موتور متحرک دانست 

و تصریح کرد: این موضوع به راحتی قابل رفع و حل است.

مصوبه تعهد ارزی ظرفیت بزرگ صادرات را از کشور گرفت

گسست تار و پود فرش ایرانی با تحریم داخلی

 زنگ خطر در بازار مسکن؛ اجاره‌نشینی
 به مرز بحران رسید

اجاره‌بها در بازار رها

تاج‌گذاری یک ایرانی دیگر؛

 یزدانی قویترین وزنه‌بردار 
نوجوان جهان شد

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه
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مشاور رئیس‌جمهور: 

 تعامل دولت و تشکل‌ها
کلید حل مشکلات کشور است
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رئیس هیات مدیره انجمن سرمایه‌گذاری‌های مشترک ایرانی و خارجی گفت: ایران به این دلیل که 
عضو اف‌ای‌تی‌اف نیست سالانه ۲۰ میلیارد دلار خسارت پرداخت می‌کند.

به گزارش ایلنا، مدیران صندوق سرمایه‌گذاری اپک )OFIT( اواخر ماه جاری پس از ۱۸ سال به ایران 
می‌آیند؛ حسین سلیمی، رئیس هیات مدیره انجمن سرمایه‌گذاری‌های مشترک ایرانی و خارجی در 
گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا درباره اهمیت حضور مدیران این صندوق توضیح داد: به دلیل تحریم بودن 
ایران و قطع رابطه بانکی ایران و جهان نه دولت ایران و نه بخش خصوصی کشور تاکنون نتوانسته‌اند 
از وام‌های بین‌المللی که نهادهای اقتصادی جهانی در اختیار کشورها قرار می‌دهند استفاده کنند. 
این وام‌ها بسیار ارزان‌قیمت هستند و بهره پایینی دارند که فرصت رشد اقتصادی را برای کشورها 
فراهم می‌آورد. نمونه کشوری که توانسته استفاده مطلوبی از وام‌های بین‌المللی داشته باشد ترکیه 

است که گردش مالی آن ۳۰۰ میلیارد تا ۴۰۰ میلیارد در سال است.
وی افزود: بخش خصوصی ایران در حالی نمی‌تواند از دریافت وام‌های بین‌المللی بهره ببرد که از 

دریافت وام‌ با ارقام کلان توسط سیستم بانکی داخلی نیز محروم است. 
سلیمی ادامه داد: ورود مدیران صندوق سرمایه‌گذاری اپک در واقع باز شدن مسیر به سمت وام‌های 
بین‌المللی است و علاوه بر آن آسان‌سازی ورود سرمایه‌گذاران خارجی است این سرمایه‌گذاران 

می‌توانند واسطه جذب وام‌های بین‌المللی به ایران برای تامین نقدینگی پروژه‌ها باشند. 
رئیس هیات مدیره انجمن سرمایه‌گذاری‌های مشترک ایرانی و خارجی در پاسخ به اینکه این موضوع 
می‌تواند با مذاکرات اخیر ایران و امریکا ارتباط داشته باشد، تصریح کرد: حتما همین طور است. 

موسسات بین‌المللی تا زمانی که ایران تحریم باشد به کشور ما وام نمی‌دهند ما باید قانون اف‌ای‌تی‌اف 
را داشته باشیم و به سیستم بانکی بین‌المللی متصل باشیم. با این حال، اکنون هم حضور مدیران 
صندوق سرمایه‌گذاری اپک این امتیاز را دارد که ایران آمادگی خود را برای برقراری ارتباطات مالی 

بین‌المللی اعلام و بستر آن را آماده کرده است. 
وی تصریح کرد: بر همین اساس سال‌هاست که انتظار داریم موضوع اف‌ای‌تی‌اف که اکنون به مجمع 
تشخیص مصلحت نظام ارجاع شده هر چه سریع‌تر حل شود. اف‌ای‌تی‌اف یکی از مسائل ریشه‌ای 
است که مبالات ارزی کشور به آن گره خورده است و موضوعاتی اعم از انتقال ارز و واردات و صادرات 
به آن وابسته شده است و معاهده‌های پالرمو و سی‌اف‌تی باید تصویب شود تا بیش از این هزینه مازاد 

برای تامین سرمایه و بر تجارت کشور تحمیل نشود.
سلیمی تصریح کرد: ایران به این دلیل که عضو اف‌ای‌تی‌اف نیست سالانه ۲۰ میلیارد دلار خسارت 
پرداخت می‌کند در حالی که به غیر از ایران و کره شمالی ۱۹ کشور عضویت اف‌ای‌تی‌اف را قبول 

نکرده‌اند. 
وی در پایان تاکید کرد: حتی اگر صنایع ایران با مدیران صندوق سرمایه‌گذاری اپک به توافق برسند 
اما همچنان ارتباطات بانکی ما برقرار نشود نمی‌توانیم بر استفاده از وام‌های بین‌المللی حساب کنیم، 
ضمن اینکه دریافت تسهیلات ارزی از موسسه‌های بین‌المللی به درآمدهای صادراتی یک بنگاه ایرانی 

نیز گره خورده است که افزایش درآمدهای صادراتی نیز از کاهش هزینه‌های صادرات برمی‌آید.

رئیس هیات مدیره انجمن سرمایه‌گذاری‌های مشترک ایرانی و خارجی خبر داد:

خسارت ۲۰ میلیارد دلاری ایران با عدم عضویت در اف‌ای‌تی‌اف 

آگهی‌مناقصه‌عمومیآگهی‌مناقصه‌عمومی
‌اجرای‌جدول‌گذاری‌و‌کفپوش‌مهرانشهر‌شهر‌باسمنج‌‌اجرای‌جدول‌گذاری‌و‌کفپوش‌مهرانشهر‌شهر‌باسمنج‌

در‌سالدر‌سال‌14041404مرحله‌اول‌-‌‌‌‌مرحله‌اول‌-‌‌‌)نوبت‌اول()نوبت‌اول(

سرپرست‌شهرداری‌باسمنج-‌مهدی‌خدایی

شهرداری باسمنج

شهرداری باسمنج در نظر دارد باستناد مجوز شماره ۱۱۳ 
مورخه ۱۴۰۴/۰۲/۰۸  شورای اسلامی شهر باسمنج پروژه 
جدولگذاری و کفپوش مهرانشهر را از طریق مناقصه 

عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت 
در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای 
الکترونیکی )توکن( به صورت برخط برای کلیه صاحبان 
امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند 

تلفن راهبری و پشتیبانی سامانه ستاد ۱۴۵۶ می باشد.
لذا لازم است شرکت کنندگان ضمن بررسی مدارک 
مربوطه وبرآورد اولیه و آدرس پروژه فوق درمناقصه شرکت 
 نموده و پیشنهاد خود را درسامانه ستاد ایران به آدرس

setadiran.ir ارائه نمایند.
مبنای این مناقصه  بر اساس فهرست بهای ابنیه راه و باند 

سال ۱۴۰۴ میباشد.
شرایط شرکت در مناقصه :

1-مبنای این مناقصه: براساس برآورد اولیه ارائه شده، 
اسناد مناقصه و قیمت پیشنهادی مبنای تعیین برنده مناقصه 

حداقل قیمت ارائه شده میباشد.
2- برآورد اولیه پروژه مبلغ  ۱۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال می 

باشد. ضمناً کارفرما مختار است در صورت نیاز طبق شرایط 
عمومی پیمان ۲۵% کل کار را اضافه یا کسر نماید.

3- ضمانت نامه مناقصه: به صورت ضمانت نامه 
بانکی یا واریز فیش نقدی به حساب ۱۰۰۲۲۸۳۲۹۹۳۸۱ 
بنام شهرداری باسمنج نزد بانک شهر جهت سپرده شرکت 
در مناقصه به مبلغ ۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰  ریال و اصل ضمانتنامه 
بانکی را قبل از بازگشایی پاکات بصورت سربسته تحویل 

دبیرخانه شهرداری نمایند.
4-هرگاه برندگان اول،دوم و سوم حاضر به انعقاد قرارداد 

نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
5-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار 

است.
6-سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه 

مندرج است.
7-هزینه آگهی بعهده برنده مناقصه خواهد بود.

مواعد زمانی :
مهلت دریافت اسناد: ۱۴۰۴/۰۲/۲۲

مهلت ارسال پیشنهادات : ۱۴۰۴/۰۳/۰۳
 تاریخ انتشار مرحله اول - نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۲/۱۶
تاریخ انتشار مرحله اول - نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۲/۱۷

نوبت اول آگهی‌فراخوان‌مناقصه‌عمومی‌آگهی‌فراخوان‌مناقصه‌عمومی‌

شهرداری‌بندر‌گناوه

شهرداری بندر گناوه
شهرداری بندر گناوه در نظر دارد به استناد بند ۱ صورتجلسه شماره ۱۹۷ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۲۵ شورای محترم اسلامی شهر گاره نسبت به مناقصه عمومی خرید یک 
دستگاه جرثقیل ۱۰ تن بدون ماشین و نصب و راه اندازی بر روی شاسی ماشین به شرح ذیل به شرکت های واحد صلاحیت و دارای شرایط مربوطه از سازمان های ذیربط 
را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )استاد( واگذار نماید لذا از کلیه شرکتهای واجد صلاحیت که دارای گواهینامه صلاحیت از رشته مربوطه هستند دعوت می 
گردد مطابق جدول زمانبندی ذیل به سامانه مذکور به آدرس www.setadiran.ir مراجعه و نسبت به دریافت اسناد و مدارک اقدام نمایید. لازم است مناقصه گران در 

صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. 

آخرین مهلت  مدت قرارداد  شماره فراخوان  موضوع  
خرید استاد  

آخرین مهلت  
تحویل پاکات  

تاریخ بازگشایی
پاکت ها  

مبلغ تضمین شرکت در 
مناقصه )ریال(  

دستگاه  یک  خرید  عمومی  مناقصه 
جرثقیل ۱۰ تن بدون ماشین و نصب 
ماشین  شاسی  روی  بر  اندازی  راه  و 

شهرداری بندر گناوه  
45۱4۰4/۰2/24۱4۰4/۰3/۰4۱4۰4/۰3/۰4۱/3۰۰/۰۰۰/۰۰۰ روز2۰۰4۰5۰۰4۱

توضیحات:
۱- محل و آخرین مهلت تحویل استاد )شامل اصل پاکت الف( تحویل اصل ضمانتنامه بانکی )پاکت )الف( دبیرخانه شهرداری بندر گناوه و دریافت رسید الزامی است. 

ضمناً تا پایان وقت مورخ درج شده در جدول تصویر پاکت الف و سایر پاکات به وج در سامانه الکترونیکی دولت )استاد( بارگذاری گردد. 
۲ - پاکتهای مناقصه در ساعت ۱۳ مورخ درج شده در جدول گشوده می شود. 

۳- تضمین شرکت در مناقصه می بایست به صورت ضمانتنامه بانکی با ضمانت نامه صادر شده از موسسات غیر بانکی تحت نظارت بانک مرکزی جمهوری اسلامی با 
اوراق مشارکت با واریز وجه نقد به حساب سپرده ۳۱۰۰۰۰۱۸۸۴۰۰۳ بانک ملی شعبه مرکزی بندر گناوه ارائه گردد. 

۴- ضمناً متن آگهی در شبکه اطلاع رسانی شهرداری بندر گناوه به آدرس me/shahrdariyegenaveh آ درج گردیده است. 
۵- هزینه درج آگهی در دو نوبت برعهده برنده مناقصه میباشد. 

۶- مدت اختبار پیشنهادها مه ۳ ماه از تاریخ افتتاح پیشنهاد می باشد. 
۷- شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار است. 

۸- سایر جزئیات و شرایط در استاد مناقصه درج شده است. 
۹- محل دریافت و تحویل استاد سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( و محل گشایش پیشنهادها واقع در اتاق شهردار بندر گناوه می باشد. 

۱۰- اطلاعات دستگاه مناقصه گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص استاد مناقصه و ارائه پاکت الف: آدرس : بندر گناوه - بلوار امام خمینی )ره( - شهرداری 
بندر گناوه طبقه دوم امور پیمان و قراردادها می باشد. 

نوبت اول سه شنبه: ۱۴۰۴/۰۲/۱۶ 
نوبت دوم سه شنبه: ۱۴۰۴/۰۳/۲۳

نوبت اول

گناوه

اسناد

اسناد

2004050041000002

Tme/shahrdariygenaveh:

ب و ج

اسناد

اسناد

اختیارپیشنهادها به مدت

اسناد
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اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

زنگ خطر در بازار مسکن؛ اجاره‌نشینی به مرز بحران رسید

اجاره‌بها در بازار رها
طبق روال هر سال، چند روزی است جابجایی مستاجران در بازار مسکن آغاز شده، اما وجود یک خلاء کار 

را برای این قشر دشوار کرده است. این خلاء تعیین سقف افزایش اجاره‌بهاست.
به گزارش اقتصاد ایران، مستأجران در آستانه فصل نقل‌وانتقال با چالش جدی‌تری روبه‌رو هستند: نبود 
ضابطه مشخص برای سقف افزایش اجاره‌بها. این بلاتکلیفی، نگرانی مستأجران را دوچندان کرده و چشم‌انداز 

بازار اجاره را مبهم‌تر از همیشه ساخته است.
فرآیند ثبت‌نام برای وام جدید ودیعه مسکن از روز شنبه، ۲۰ اردیبهشت ۱۴۰۴ آغاز خواهد شد. مطابق 
با جزئیات اعلام‌شده، سقف این تسهیلات برای مستأجران تهرانی ۲۷۵ میلیون تومان تعیین شده و در 
مراکز استان‌ها رقم آن به ۲۱۰ میلیون تومان می‌رسد. همچنین ساکنان سایر شهرها می‌توانند تا ۱۴۰ 
میلیون تومان و روستاییان تا ۵۵ میلیون تومان وام دریافت کنند. نرخ سود این تسهیلات ۲۳ درصد و 

مدت بازپرداخت آن پنج ساله در نظر گرفته شده است.
طبق روال هر سال، چند روزی است جابجایی مستاجران در بازار مسکن آغاز شده، اما وجود یک خلاء 
کار را برای این قشر دشوار کرده است. این خلاء تعیین سقف افزایش اجاره‌بهاست.اواخر ماه گذشته فرزانه 
صادق وزیر راه و شهرسازی با اشاره به تصویب بسته استیجار در دومین جلسه شورای‌عالی مسکن دولت 
چهاردهم گفته بود: براساس آمار، ۶۹ درصد خانوارها در شهرها مالک هستند و ۲۳ درصد مستأجر؛ در 
روستاها نیز ۸۹ درصد مالک و ۴.۴ درصد مستأجر و مابقی سایر هستند. بیش از دو میلیون خانوار مستأجر 
در دهک‌های ۱ تا ۴ حضور دارند که دولت در تلاش است آن‌ها را در اولویت خانه‌دار شدن قرار دهد.وی با 
اشاره به گزارش مرکز آمار ایران بیان کرد: در زمستان سال گذشته، نرخ تورم اجاره از نرخ تورم کل کشور 
پایین‌تر بوده است. بسته استیجار پیش از آغاز فصل جابه‌جایی‌ها تصویب شده است و حداکثر ظرف یک 
ماه آینده اجرایی خواهد شد.وی با اعلام این‌که این بسته سه محور تسهیلات حمایتی، ساماندهی بازار 
اجاره و افزایش عرضه مسکن دارد، یادآور شد: در جلسه دیروز شورای‌عالی مسکن مصوب شد پرداخت ۲۰ 
هزار میلیارد تومان وام قرض‌الحسنه ودیعه مسکن برای خانواده‌های کم‌درآمد و ۲۰۰ هزار میلیارد تومان 
تسهیلات با نرخ سود مشخص برای سایر دهک‌ها اختصاص یابد. تصمیم‌گیری درباره نحوه پرداخت این 
تسهیلات به‌عهده هیئت‌عالی بانک‌ها گذاشته شده است.وزیر راه و شهرسازی درباره تعیین سقف اجاره‌بها 
مسکن گفت: پیش‌تر افزایش اجاره محدود به ۲۰ تا ۲۵ درصد بود اما مصوبه جدید شورای عالی مسکن 
این اختیار را به شورای مسکن استان‌ها می‌دهد تا سقف اجاره را متناسب با نرخ تورم هر استان تعیین 
کنند.اما در استان‌هایی مانند تهران که مستاجران بیش از ۷۰ درصد از درآمد خود را صرف پرداخت اجاره 
بها می‌کنند، هنوز خبری از تعیین سقف افزایش اجاره‌بها نیست. همین امر موجب شده که فشار مالی بر 
دوش مستاجران بیشتر شود.یک مستاجر می‌گوید: حدود ۲ ماه از مدت قراردادم باقیمانده و مالک گفته 
برای تمدید باید ۴۰۰ میلیون تومان دیگر به مبلغ رهن اضافه کنم.وی با بیان این‌که در یک واحد حدود 
۵۰ متری با شرایط ۵۰۰ رهن و ۱۰ میلیون تومان اجاره زندگی می‌کنم، افزود: به‌هیچ عنوان نمی‌توانم رهن 
مورد نظر مالک را تهیه کنم. اگر سقف وام ودیعه در تهران یعنی ۲۷۵ میلیون تومان را نیز بدون دردسر از 
بانک دریافت کنم، باز هم ۱۲۵ میلیون تومان کم می‌آورم.وی تصریح کرد: ۱۲۵ میلیون نیز یعنی حدود ۴ 
میلیون تومان اجاره بیشتر که با توجه به حقوقی که می‌گیرم اصلًا توان این کار را ندارم.مستاجر دیگری 
که در حومه تهران زندگی می‌کند در این‌باره می‌گوید: اوایل تابستان سال گذشته یک واحد حدود ۶۰ 
متر را با رهن ۵۰۰ میلیون تومان اجاره کردم. این واحد نه انباری دارد و نه پارکینگ. الان مالک می‌گوید 
برای تمدید باید ۲۰۰ میلیون تومان دیگر به مبلغ رهن اضافه کنم.وی افزود:‌ تنها راهی که دارم فروش 
خودرو پرایدم است که امیدوارم بتوانم آنرا با توجه به مدل آن ۲۰۰ میلیون تومان بفروشم.وی یادآور شد: با 
تجربه‌ای که از وام ودیعه مسکن دارم، این روش نمی‌تواند مشکل من را حل کند و نمی‌توانم مبلغ مورد نظر 
مالک را از این مسیر تامین کنم.معاونت مسکن و ساختمان اعلام کرده سامانه ثبت‌نام وام ودیعه مسکن در 
حال به‌روزرسانی است و تمامی اطلاعات و مدارک متقاضیان به‌صورت آنلاین از طریق این سامانه بررسی 
خواهد شد. به گفته این مقامات، زیرساخت‌های لازم برای پرداخت این تسهیلات فراهم شده و متقاضیان 
می‌توانند از هفته آینده برای ثبت‌نام اقدام کنند.در این شرایط، لازم است تا مسئولان مربوطه باید هرچه 
زودتر نسبت به تعیین سقف افزایش اجاره‌بها در استان‌های مختلف و به‌ویژه استان‌هایی که مسئله اجاره 

مسکن در آن‌ها پیچیده‌تر است، اقدام کنند تا از فشار بیشتر بر این قشر آسیب‌پذیر جلوگیری شود.

نرخ مشارکت اقتصادی در ایران، 19 درصد کمتر از متوسط 
منطقه است

سرخوردگی نیروی کار در ایران 
معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان این که نرخ مشارکت اقتصادی در منطقه حدود ۶۰درصد 
اما در کشور ما حدود ۴۱ درصد است افزود:این موضوع نشان‌دهنده خروج بخش عمده‌ای از نیروی 

کار از بازار است.
به گزارش تسنیم، سید مالک حسینی, معاون اشتغال  وزارت کار درباره آمار رسمی بازار اشتغال گفت: 
در4سال گذشته نرخ بیکاری کاهشی است و در سال 1403 به رقم 7.6 درصد رسیده است. این رقم برای ما 
خوشحال کننده نیست چرا که در همین زمان شاهد کاهش نرخ مشارکت اقتصادی بوده ایم.  زیرا بسیاری 

از نیروهای کار، بنا به شرایط اقتصادی، امید به یافتن شغل را از دست داده‌اند.
وی با بیان اینکه نرخ مشارکت  اقتصادی در منطقه حدود 60درصد اما در کشور ما حدود 41 درصد است 

افزود:این موضوع نشان‌دهنده خروج بخش عمده‌ای از نیروی کار از بازار است.
معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با ارائه آماری درباره سهم مشاغل غیررسمی، اظهار کرد:مطابق آمار 
مرکز آمار ایران حدود  56تا 57درصد بازار کار ایران از مشاغل غیررسمی تشکیل شده است که نیروهای کار 
فعال در این حوزه فاقد بیمه‌های اجتماعی و مزایای قانونی هستند.مطابق آمار مرکز آمار ایران هر کس یک 
ساعت در هفته کار کند شاغل تلقی می شود, اما واقعیت این است که یک ساعت کار در هفته کفاف زندگی 
را نمی دهد. قبل از سال 84 حدود 2روز کار در هفته شغل تلقی می شد. محاسبات میزان شاغل در قبل از 

سال 84 و بعد از سال 84 رقمی نزدیک به هم هستند.
حسینی ادامه داد: اگر بخواهیم ملاک بیمه را قرار دهیم باید بگوییم از 24میلیون شاغل در کشور نیز، نزدیک 

به 30درصد تحت پوشش بیمه نیستند و این موضوع نیازمند برنامه‌ریزی دقیق هستند.

    خبر

رئیس کمیسیون گمرک اتاق بازرگانی ایران 
بیان کرد: آماده سازی لوازم اجرای قانون 
بودجه و کاهش آثار تورمی آن باعث شده است 
که برخی واردکنندگان خروج کالا از بنادر را 
متوقف کنند و منتظر کاهش سود بازرگانی و 

یا تغییر حقوق گمرکی باشند.
به گزارش اقتصادآنلاین، همزمان با وقوع انفجار در 
بندر شهید رجایی، یکی از مواردی که بیش از پیش 
به چشم آمد، چالش رسوب و دپوی کالا در گمرکات 
کشور بود. آنطور که رئیس جمهور در جلسه ستاد 
مدیریت بحران که در بندرعباس تشکیل شده بود، 
گفته است حدود ۱۲۰ هزار تا ۱۴۰ هزار کانتینر کالا 
در این بندر وجود داشته است. پزشکیان با انتقاد از 
این روند گفته بود که »آیا ضرورتی دارد کانتینر‌ها 
را به مدت سه یا چهار ماه در این مکان نگهداری 
کنیم و حدود ۱۲۰ هزار یا ۱۴۰ هزار کانتینر را در 

محل ذخیره کنیم؟«
او همچنین گفته بود که »با اطمینان اعلام می‌کنم که 
امکان ندارد تصمیمی گرفته شود و ۱۳۰ هزار کانتینر 
بدون برنامه در بنادر باقی بماند. حتی می‌توانیم میزان 

کانتینر‌های موجود را به یک دهم کاهش دهیم.«
با وجود اشاره رئیس جمهور به این موضوع و انتقاد 
از این روند، یک فعال اقتصادی حجم کانتینر‌های 
موجود در این بندر را ۲۰۰ هزار تا ۲۵۰ هزار کانتیر 
اعلام کرده است؛ اما حجم کالا‌های دپو شده در بندر 
شهید رجایی به چه میزان بوده و اساسا دلایل رسوب 

کالا در گمرکات چیست؟
در همین زمینه محمدرضا فاروقی، رئیس کمیسیون 
گمرک اتاق بازرگانی ایران به خبرنگار اقتصادآنلاین 
گفت: با توجه به آنچه که فعالان اقتصادی مطرح 
می‌کنند، حجم زیادی از کالا‌ها در بندر شهید رجایی 
رسوب کرده که البته آمار دقیق آن را باید مراجع 
رسمی اعام کنند. این که رئیس جمهور اعلام 
کرده‌اند که این میزان ۱۴۰ هزار کانتینر بوده قطعا 

بر اساس گزارشی رسمی بیان شده است.
عدم تخصیص و تأمین به موقع ارز � 

وی درخصوص دپوی کالا در گمرکات گفت: دلایل 
مختلفی وجود دارد، مورد اول، عدم تخصیص و تأمین 
به موقع ارز برای آزادسازی اسناد است. یعنی بخشی 
از کالا‌هایی که هم‌اکنون در گمرک شهید رجایی 
وجود دارند، به دلیل مشکلات در فرآیند خرید، نوع 
معامله و نیز عدم انتقال مالکیت به دلیل مباحث 

ارزی، امکان ترخیص پیدا نکرده‌اند.
وی گفت: کالا پس از ثبت سفارش می‌تواند وارد 
کشور شود، اما برای ترخیص نیاز به ثبت کد منشا 
ارز دارد که این امر نیز خود تابع فرآیند تخصیص، 
تأمین ارز و ثبت اطلاعات منشا است. در برخی 
موارد تسهیلاتی برای ترخیص بدون کد منشا داده 
شده، مانند کالا‌های فاسدشدنی یا کالا‌های صنعتی 
خاص، اما برای بسیاری از اقلام دیگر، این امکان 

وجود ندارد.

مشکلات مربوط به دریافت مجوز و  � 
تغییر نرخ برابری ارز در محاسبات گمرکی

فاروقی اضافه کرد: دلیل دیگر مشکلات مربوط 
به دریافت مجوز‌های لازم در هنگام ترخیص کالا 
است که گاهی زمان‌بر است. همچنین بخشی از 
این تاخیر‌ها از ابتدای سال تاکنون مربوط به تغییر 
نرخ برابری ارز در محاسبات گمرکی براساس قانون 
بودجه است.وی افزود: دستورالعمل‌هایی که در 
این خصوص باید صادر می‌شده تا حد امکان زود 
صادر شده است، اما با این حال خود این موضوع 
باعث برخی توقف‌ها در اماکن گمرکی شده است.

فاروقی توضیح داد: نرخ محاسبه حقوق ورودی 
کالا‌ها )به‌جز کالا‌های مشمول نرخ ترجیحی( 
باید بر مبنای نرخ ارز در مرکز مبادله ارز و طلا 
در اسفندماه ۱۴۰۳ محاسبه شود. ما الان در سال 
۱۴۰۴ دو نوع نرخ ارز به عنوان مبنای محاسبه 
حقوق ورودی داریم که یکی برای کالا‌هایی است 

که موضوع بند خ تبصره ۲ است که دستگاه‌ها تا 
سقف ۱۱ میلیارد دلار باید اعلام کنند و برای سایر 
کالا‌ها هم که باید نرخ مبنای مرکز مبادله در اسفند 

۱۴۰۳ ملاک قرار گیرد.
رئیس کمیسیون گمرک اتاق بازرگانی ایران تصریح 
کرد: فهرست کالا به تدریج توسط وزارت بهداشت، 
جهاد کشاورزی و سازمان برنامه و بودجه اعلام و 
هچنین اعلام کامل نرخ‌های مبنای محاسبه براساس 
میانیگن مرکز مبادله در اسفند ۱۴۰۳ نیز انجام 

شده است.
به گفته فاروقی، آماده سازی لوازم اجرای قانون بودجه 
و کاهش آثار تورمی آن باعث شده است که برخی 
واردکنندگان خروج کالا را متوقف کنند و منتظر 
کاهش سود بازرگانی و یا تغییر حقوق گمرکی باشند.

رئیس کمیسیون گمرک اتاق بازرگانی ایران بیان کرد: 
بعضا اختلالات سامانه‌ای نیز باعث شده که فرآیند ثبت 
سفارش یا تمدید آن، با مشکل مواجه شود. همچنین 
تغییر رویه‌ها و به‌روزرسانی‌ها نیز به تاخیر ترخیص 
دامن زده‌اند.فاروقی گفت: از طرفی دیگر اختلاف‌نظر‌ها 
در مورد بخشی از کالا‌ها میان واردکننده و گمرک در 
طبقه‌بندی یا ارزش‌گذاری کالا نیز می‌تواند سبب تاخیر 
در ترخیص شود که البته نمی‌توان به این وضعیت رسوب 
گفت، برخی واردکنندگان ترجیح می‌دهند کالا را تا 
زمان نهایی شدن بررسی‌ها در اماکن گمرک نگه دارند 

که این اقدام از نظر قانونی مجاز است.
نیاز به تمرکززدایی از گمرکات اصلی � 

رئیس کمیسیون گمرک اتاق بازرگانی ایران 
درخصوص راهکار‌های مقابله با رسوب کالا از 
گمرکات نیز گفت: نکته مهمی که باید مورد توجه 
قرار گیرد، نیاز به تمرکززدایی از گمرکات اصلی 
است. با توجه به ظرفیت گسترده گمرک‌های داخلی، 
می‌توان از امکان ترانزیت داخلی بهره گرفت تا بار 
تمرکز از یک گمرک برداشته شود و فرآیند ترخیص 

کالا‌ها تسهیل گردد.

تمرکززدایی از گمرکات باید اجرا شود

رسوب کالا در گمرک با ردپای ارز 

یک کارشناس بازار سهام می‌گوید: اگر توقف مذاکرات چند ماه طول بکشد وضعیت 
بورس به وضعیت پیش از انجام مذاکرات برمی‌گردد که بیشتر منفی بود تا مثبت. 
ممکن است شاخص سطح ۳ میلیون واحد را هم از دست بدهد چراکه این شاخص 

حمایت محکم نیست.
به گزارش اقتصاد24، بورس تهران در چهاردهمین روز اردیبهشت ۱۴۰۴، بار دیگر 
صحنه نوسانات معنادار و واکنش‌های متضاد سرمایه‌گذاران بود. شاخص کل با افتی 
بیش از ۲۳ هزار واحدی، به کانال ۳ میلیون و ۹۰ هزار واحدی عقب‌نشینی کرد؛ این 
در حالی است که شاخص هم‌وزن با رشد نزدیک به ۴ هزار واحد، حرکت خلاف جهت 
خود را ادامه داد. این واگرایی، بار دیگر تضاد رفتاری معامله‌گران حقیقی و حقوقی 
را آشکار کرد و نشان داد که بازار همچنان در وضعیت بلاتکلیفی قرار دارد.پس‌زمینه 

این نوسانات، مجموعه‌ای از عوامل اقتصادی و سیاسی، از تعویق مذاکرات هسته‌ای 
گرفته تا نوسانات نرخ ارز و تداوم خروج پول حقیقی است. افزایش قیمت دلار، طلا و 
سکه تمایلات را به سوی بازار‌های موازی کشانده و همین موضوع باعث کم‌رنگ شدن 
تقاضا برای سهم‌های بزرگ و شاخص‌ساز شده است. در چنین شرایطی، خروج بیش از 
۸۰۰ میلیارد تومان پول حقیقی از بازار نیز مهر تأییدی بر تردید سرمایه‌گذاران نسبت 
به چشم‌انداز کوتاه‌مدت بازار سرمایه است.رحمان رحیمی، کارشناس بازار سرمایه در 
پاسخ به اینکه قرمزپوشی بورس تا چه زمانی ادامه دارد؟ به اقتصاد ۲۴ گفت: »بورس 
وابستگی مستقیم به مذاکرات و شرایط سیاسی دارد. زمانی که مذاکرات آغاز شد روی 
تمام شاخص‌های اقتصادی تاثیرگذار بود، اما روی قیمت دلار، طلا و شاخص بورس 
بیشترین اثر را گذاشت.«وی ادامه داد: »برخی می‌گویند علت تعویق مذاکرات ایران و 

آمریکا مسائل فنی بوده، اما برخی دیگر از کارشناسان می‌گویند به دلیل شرط آمریکا 
مبنی بر توقف غنی سازی است که ایران این شرط را نپذیرفته و می‌خواهد مانند برجام 
غنی‌سازی در سطح ۴ درصد را در کشور داشته باشد. این گمانه‌زنی‌ها خیلی زیاد است 
و بورس هم واکنش خود را نشان داد. بازار سهام این طور برداشت کرده که در مذاکرات 
مشکل اساسی وجود داشته است، چندان که دلار هم حدود ۵ هزار تومان بالاتر رفت 
و بورس هم به دنبال آن منفی شد.«این کارشناس بازار سهام در پاسخ به این پرسش 
که آیا افزایش قیمت دلار به معنای خروج پول از بورس و رفتن آن به سمت بازار‌های 
موازی است؟ گفت: »دقیقا همینطور است. وجه نقد ترسو است و جایی که امنیت 
نباشد، فرار می‌کند. روز گذشته هم ۴ همت پول از بازار سرمایه خارج شد. زمانی که 
این سرمایه خارج می‌شود، به بازار‌های موازی که سرمایه گذار اطمینان بیشتری دارد، 
روانه می‌شود.«رحیمی در پاسخ به پرسشی مبنی بر اینکه درصورت طولانی شدن 
توقف مذاکرات، روند منفی بورس هم تداوم پیدا می‌کند؟ بیان کرد: »اگر این توقف 
چند ماه طول بکشد وضعیت بورس به وضعیت پیش از انجام مذاکرات برمی‌گردد که 
بیشتر منفی بود تا مثبت. ممکن است شاخص سطح ۳ میلیون واحد را هم از دست 

بدهد چراکه این شاخص حمایت محکم نیست.«

توقف مذاکرات بازار سرمایه را با تردید مواجه کرد

بلاتکلیفی سهامداران در شاخص سه میلیونی

‌آگهی‌تجدید‌اول‌مناقصه‌عمومی‌آگهی‌تجدید‌اول‌مناقصه‌عمومی
‌یک‌مرحله‌ای‌شماره‌‌یک‌مرحله‌ای‌شماره‌0404//‌‌14041404

دفتر‌امورحقوقی‌و‌قراردادهای‌شرکت‌آب‌وفاضلاب‌استان‌کهگیلویه‌و‌بویراحمد

شرکت آب و فاضلاب استان کهگیلویه و بویراحمد به آدرس یاسوج - انتهای بلوار ارم جنب آموزش و پرورش شهرستان 
بویراحمد - تلفن ۳۳۳۴۱۱۱۱-۰۷۴ شناسه ملی ۱۰۸۶۱۹۷۰۲۱۰ کد اقتصادی ۴۱۱۱۳۳۵۹۵۱۵۵ و کد پستی ۷۵۹۱۷۵۷۸۷۸ درنظر دارد 
بر اساس قانون برگزاری مناقصات پروژه های زیر را طبق مشخصات فنی و برآورد پیوست با شرایط عمومی و اختصاصی از طریق مناقصه 
عمومی یک مرحله ای به پیمانکار واجد صلاحیت که دارای رتبه معتبر طبق جدول زیر ، ثبت درسامانه ساجار و دارای گواهی صلاحیت 
ایمنی کار از اداره تعاون ،کار و رفاه اجتماعی باشد واگذار نماید ، کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد 
مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه ستاد به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد مناقصه گران درصورت 

عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند

ف
 شهرستان محلموضوع مناقصهردی

 مبلغمحل تأمین اعتبارتحویل
رتبه مورد نیازبرآورد)ریال(

 مبلغ تضمین معتبر
 شرکت در فرآیند
ارجاع کار )ریال(

 مدت
اجرا

تامین بخشی لوله مانسمان 1
طرح نهضت ملی مسکن طبق 
لیست پیوست اسناد مناقصه

یاسوج
اعتبارات عمرانی 
با کد طرح های  

1502001005
اعلام نمی گردد

 تولید کنندگان
 و نمایندگی های

مجاز
یک ماه6/000/000/000

تامین بخشی از لوله پلی اتیلن 2
شبکه توزیع طرح نهضت ملی 
مسکن طبق لیست پیوست 

اسناد مناقصه
یاسوج

اعتبارات عمرانی 
با کد طرح های  

1502001005
اعلام نمی گردد

 تولید کنندگان
 و نمایندگی های

مجاز
دو ماه20/000/000/000

1( مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : ساعت ۱۵ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۶ تا ساعت ۱۴ مورخ  ۱۴۰۴/۰۲/۲۲ 
 2( آخرین مهلت زمانی ارائه پیشنهادها : ساعت ۱۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۰۳.

3( زمان بازگشایی پاکتها : ساعت ۰۹ صبح مورخ  ۱۴۰۴/۰۳/۰۴ .
4( مدت اعتبار پیشنهادها : ۹۰ روز از تاریخ آخرین ارائه پیشنهاد.

5( بازگشایی پاکتهای مناقصه با حداقل ۲ مناقصه گر صورت می گیرد.
6( هزینه درج آگهی و اصلاحات و تجدید های احتمالی روزنامه و همچنین هزینه ی انتشار در سایت ستاد به عهده برنده مناقصه می باشد.

7( به پیشنهادهای فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش ، فاقدسپرده ، سپرده های مخدوش ، سپرده های کمتراز میزان مقرر، چک شخصی 
ونظایرآن و پیشنهاداتی که بعدازانقضاء مدت مقرر درفراخوان واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

8( سپرده تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار بصورت ضمانتنامه معتبر بانکی)با مدت زمان اعتبار ۳ ماه( می باشد و باید ضمن بارگذاری 
در سامانه ستاد ایران بصورت فیزیکی در موعد مقرر تحویل دبیرخانه این شرکت گردد.

9( اطلاعات سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس : ۲۷۳۱۳۱۳۱
دفتر ثبت نامه : ۸۸۹۶۹۷۳۷  -  ۸۵۱۹۳۷۶۸

11( سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۱۵
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۱۶

آگهی‌تجدید‌اول‌مناقصه‌عمومی‌یک‌مرحله‌ای‌آگهی‌تجدید‌اول‌مناقصه‌عمومی‌یک‌مرحله‌ای‌
شماره‌شماره‌0101//‌‌14041404

دفتر‌امورحقوقی‌و‌قراردادهای‌شرکت‌آب‌وفاضلاب‌استان‌کهگیلویه‌و‌بویراحمد

نوبت دوم

شرکت آب و فاضلاب استان کهگیلویه و بویراحمد به آدرس یاسوج - انتهای بلوار ارم جنب آموزش و پرورش شهرستان بویراحمد - تلفن 
۳۳۳۴۱۱۱۱-۰۷۴ شناسه ملی ۱۰۸۶۱۹۷۰۲۱۰ کد اقتصادی ۴۱۱۱۳۳۵۹۵۱۵۵ و کد پستی ۷۵۹۱۷۵۷۸۷۸ درنظر دارد بر اساس قانون 
برگزاری مناقصات پروژه های زیر را طبق مشخصات فنی و برآورد پیوست با شرایط عمومی و اختصاصی از طریق مناقصه عمومی یک 
مرحله ای به پیمانکار واجد صلاحیت که دارای رتبه معتبر طبق جدول زیر ، ثبت درسامانه ساجار و دارای گواهی صلاحیت ایمنی کار از 
اداره تعاون ،کار و رفاه اجتماعی باشد واگذار نماید ، کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و 
بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه ستاد به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد مناقصه گران درصورت عدم عضویت قبلی 

، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

ف
 شهرستان محلموضوع مناقصهردی

تحویل
محل تأمین 

 مبلغ تضمین معتبر شرکترتبه مورد نیازمبلغ برآورد)ریال(اعتبار
در فرآیند ارجاع کار )ریال(

 مدت
اجرا

1

اصلاح شبکه 
توزیع،حفاظت و نگهداری 
از تاسیسات و تجهیزات 
آب شرب شهرستانهای 
بویراحمد، دنا، مارگون، 

شهرهای مادوان، لوداب و 
پاتاوه و بخش کبگیان

 شهرستانهای
سردسیری

اعتبارات عمرانی 
با کد طرح  

 حداقل رتبه 602360/001/560/5005و1503003
12 ماه36/100/000/000آب و بالاتر

1( مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : ساعت ۱۵ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۶ تا ساعت ۱۴ مورخ  ۱۴۰۴/۰۲/۲۲ 
 2( آخرین مهلت زمانی ارائه پیشنهادها : ساعت ۱۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۰۳.

3( زمان بازگشایی پاکتها : ساعت ۰۹ صبح مورخ  ۱۴۰۴/۰۳/۰۴ .
4( مدت اعتبار پیشنهادها : ۹۰ روز از تاریخ آخرین ارائه پیشنهاد.

5( بازگشایی پاکتهای مناقصه با حداقل ۲ مناقصه گر صورت می گیرد.
6( هزینه درج آگهی و اصلاحات و تجدید های احتمالی روزنامه و همچنین هزینه ی انتشار در سایت ستاد به عهده برنده مناقصه می باشد.
7( به پیشنهادهای فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش ، فاقدسپرده ، سپرده های مخدوش ، سپرده های کمتراز میزان مقرر، چک شخصی 

ونظایرآن و پیشنهاداتی که بعدازانقضاء مدت مقرر درفراخوان واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.
8( سپرده تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار بصورت ضمانتنامه معتبر بانکی)با مدت زمان اعتبار ۳ ماه( می باشد و باید ضمن بارگذاری در 

سامانه ستاد ایران بصورت فیزیکی در موعد مقرر تحویل دبیرخانه این شرکت گردد.
9( پیمانکارانی که در قالب  مناقصه یا استعلام با این شرکت قرارداد منعقد نموده و تا آخرین روز مهلت تحویل پیشنهادها پیمان منعقده را 

تحویل موقت ننموده اند، در صورت شرکت در مناقصه پاکت های ارسالی آنها بازگشایی نخواهد شد..
10( اطلاعات سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس : ۲۷۳۱۳۱۳۱ دفتر ثبت نامه : ۸۸۹۶۹۷۳۷  -  ۸۵۱۹۳۷۶۸

11( سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۱۵   تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۲/۱۶

نوبت دوم
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بقایی با اشاره به آینده مذاکرات:

منتظر اعلام نظر عمانی‌ها هستیم
سخنگوی وزارت امور خارجه درمورد آینده گفت‌وگوها با آمریکا نیز اعلام کرد: منتظر اعلام 

نظر عمانی‌ها هستیم.
به گزارش عصررسانه، »اسماعیل بقائی« در نشست خبری روز )دوشنبه( خود همچنین در 
مورد سفر وزیر خارجه به پاکستان نیز گفت: این سفر در چارچوب رایزنی مستمر و نزدیک 

ایران با کشورهای همسایه انجام شده است.
وی افزود: ما روابط نزدیکی با پاکستان داریم و در این سفر مسائل منطقه و همچنین مسائل 

فلسطین، لبنان، سوریه و تحولات در غرب آسیا مورد رایزنی قرار می‌گیرد.
این دیپلمات ارشد جمهوری اسلامی ایران تصریح کرد: وزیر خارجه امروز در جریان سفر به 
پاکستان علاوه بر دیدار با همتای پاکستانی خود با نخست‌وزیر و رئیس‌جمهور پاکستان نیز  
دیدار خواهد کرد و سفرشان امروز به این کشور خاتمه پیدا می‌کند و در روز پنجشنبه برای 

شرکت در نشست کمیسیون مشترک ایران و هند به هند سفر خواهند کرد.
سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به سوالی در مورد مناسبات ایران با اروپا به خصوص 
در ارتباط با موضوع مذاکرات هسته‌ای گفت: قرار بر این بود که تیم ایران و سه کشور اروپایی 
در سطح مدیران سیاسی قبل از برگزاری دور چهارم مذاکرات غیر مستقیم ایران و آمریکا 
در رم در روز جمعه با یکدیگر رایزنی کنند ولی به تبع اینکه مذاکرات به تعویق افتاد، هیئت 

ما نیز به رم سفر نکرد.
بقائی گفت: قطعاً ما آمادگی برگزاری چنین نشستی را داریم و باید در مورد زمان و مکان آن 

با طرف‌های مقابل به جمع‌بندی برسیم.
سخنگوی وزارت خارجه همچنین در پاسخ به سوالی در مورد آینده مذاکرات و این که این 
مذاکرات ادامه پیدا خواهد کرد یا نه؟ گفت: ایران پایبندی خود را به ادامه مسیر گفت‌وگو 

و دیپلماسی در عمل نشان داده است و ما با آمادگی در چند دور مذاکرات شرکت کردیم.
وی افزود: تعویق گفت‌وگوها بنا به پیشنهاد عمان و تفاهم طرفین بود به دلایلی که در توییت  
وزیر خارجه کشورمان و وزیر خارجه عمان مطرح شد. در مورد آینده گفت‌وگوها منتظر اعلام 
نظر عمانی‌ها هستیم. چون ما ارتباط مستقیمی با آمریکا نداریم و عمانی‌ها در مورد زمان و 

مکان گفت‌وگوها هماهنگی می‌کنند و در این ارتباط اطلاع رسانی می‌شود.
سخنگوی وزارت خارجه همچنین در پاسخ به سوالی در ارتباط با برخی اظهار نظرهای مطرح 
شده مبنی بر اینکه علت تغییر دبیر شورای امنیت ملی آمریکا به خاطر هماهنگی او با نخست‌وزیر 
رژیم صهیونیستی علیه ایران بوده است، گفت: تغییرات در داخل هیات سیاست‌گذاری آمریکا 
، مربوط به خودشان است و آنچه که برای ما ملاک و مشخص است رفتار و موضع‌گیری رسمی 

طرف مقابل در میز مذاکره است.
این دیپلمات ارشد جمهوری اسلامی ایران خطاب به خبرنگار پرسش کننده افزود: ما نیز این 
مباحث را شنیده‌ایم  و همانطور که اشاره کردم آنچه که برای ما ملاک و مبنای تصمیم سازی 
است آن چیزی است که به صورت رسمی از سوی مقام صلاحیت‌دار آمریکایی مطرح می‌شود.

پزشکیان اعلام کرد:

 تامین برق ادارات به شرط استفاده
 از پنل خورشیدی

پزشکیان، در جریان سفر به استان قم در نشست بررسی اقدامات و برنامه‌های دولت 
برای اجرای عدالت آموزشی در این استان گفت: مسئولیت اجتماعی کارخانه‌ها و 

واحدهای صنعتی، منبع خوبی برای ساخت مدارس است.
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان، رئیس جمهور روز دوشنبه در جریان سفر به استان 
قم، در نشست بررسی اقدامات و برنامه‌های دولت برای اجرای عدالت آموزشی در این 
استان، با تأکید بر ضرورت توسعه زیرساخت‌های آموزشی کشور گفت: ما وظیفه داریم 

مدرسه بسازیم و نباید هیچ منطقه‌ای با کمبود کلاس درس مواجه باشد.
پزشکیان با اشاره به شیوه‌های نوین آموزش، افزود: در روش‌های جدید تدریس 
که دانش‌آموزمحور هستند، حتی پرجمعیت بودن کلاس‌های درس نیز می‌تواند 
در ارتقای کیفی آموزش مؤثر باشد. برخلاف شیوه معلم‌محور که در آن تعداد کم 
دانش‌آموز اهمیت دارد، در مدل نوین، تمرکز بر کیفیت فرآیند یادگیری و استفاده 
از فناوری و مشارکت فعال دانش‌آموزان است.رئیس جمهور تأکید کرد: در شرایط 
فعلی، قدم نخست، تأمین فضای آموزشی و تجهیزات مورد نیاز است.پزشکیان با 
اشاره به ظرفیت‌های موجود در بخش خصوصی گفت: مسئولیت اجتماعی کارخانه‌ها 
و واحدهای صنعتی، منبع خوبی برای ساخت مدارس است.رئیس جمهور همچنین 
بر نقش مردم در این مسیر تأکید کرد و افزود: مدارس را با مشارکت مردم می‌سازیم، 
همان‌گونه که در گذشته برای ساخت خانه‌های بهداشت مردم پیش‌قدم بودند. باید 
مشارکت عمومی را جلب کنیم؛ اگر مردم پای کار بیایند، بسیاری از مشکلات حل 
خواهد شد.به گفته پزشکیان، بررسی راه‌های نوین برای جلب مشارکت عمومی و 
افزایش بهره‌وری فضاهای آموزشی در دستور کار قرار گرفته است.رئیس جمهور 
تصریح کرد: گاهی می‌خواهیم فضای آموزشی بزرگ بسازیم، اما به نتیجه نمی‌رسد؛ 
باید به دنبال راه‌های جدید برای استفاده بهتر از فضاهای موجود هم باشیم. پزشکیان 
در بخش دیگری از سخنان خود به برنامه‌های دولت در حوزه تامین انرژی پرداخت 
و گفت: تمامی ادارات باید به پنل‌های خورشیدی مجهز شوند. در تابستان برق به 
ادارات داده نخواهد شد، مگر اینکه از پنل خورشیدی استفاده کنند. قرار است 
چهارشنبه آینده وزرا گزارشی از اقدامات خود در این زمینه ارائه دهند.پیش از 
سخنان رئیس جمهور، استاندار قم و تعدادی از مقامات به ارائه گزارشی از وضعیت 
قم در زمینه ارتقای کیفی آموزش و اقدامات انجام شده برای رفع کمبود فضاهای 
آموزشی پرداختند.این نشست با حضور آیت‌الله سعیدی تولیت حوزه علمیه قم، 
حجت‌الاسام ذوالنور نماینده قم در مجلس، حاجی‌میرزایی رئیس دفتر رئیس 

جمهور، استاندار قم و جمعی از مسئولان محلی برگزار شد.

      خبر

سخنگوی سابق وزارت امور خارجه گفت: در دولت 
آقای ترامپ رویکردهای متفاوت و متناقضی دیده 
می‌شود. آنچه مهم است، شخصیت ویژه‌ای 
است که ترامپ دارد و معروف است که غیرقابل 
پیش‌بینی است یا آنچه خودش به نتیجه برسد 
را دنبال می‌کند. من فکر می‌کنم همه بحث‌هایی 
که به مذاکرات مربوط می‌شود، نهایتاً به تصمیم 
شخصی ترامپ برمی‌گردد. اینکه چه کسانی 
بتوانند بر تصمیم ایشان تأثیر مثبت یا منفی 
بگذارند، مقداری با دولت‌های دیگر آمریکا متفاوت 
است. هر جا ترامپ احساس کند که تصمیمی که 
می‌خواهد بگیرد اولویت دارد آن را انجام می‌دهد 
حتی اگر کسی بخواهد در مخالفت با او صحبت کند، 

به نظر آن‌ها را از سر راه برمی‌دارد.
به گزارش ایلنا، رامین مهمانپرست سخنگوی سابق وزارت 
امور خارجه در گفتگویی، در رابطه با ارزیابی خود از علل 
تعویق مذاکرات ایران و آمریکا، تصریح کرد: اخبار دقیقی 
در رابطه با علت تعویق مذاکرات نداریم، اما تحلیلی که دارم 
این است که موضع ما در رابطه با مذاکرات کاملًا روشن و 
چارچوب‌های ما مشخص است. از پیش از شروع مذاکرات 
دور اول، معلوم بود که اگر آمریکایی‌ها فقط بخواهند در 
رابطه با رفع نگرانی از فعالیت‌های هسته‌ای ایران و اینکه 
به سمت نظامی سوق پیدا نکند، وارد مذاکرات شوند و 
در مقابل آن نسبت به رفع تحریم‌ها اقدام کنند، چارچوب 
مذاکرات قابل ادامه دادن است و می‌تواند در آینده هم 
باشد. اما اگر قرار بود آن‌ها بخواهند بحث فعالیت هسته‌ای 
ایران را به طور کلی متوقف کنند و غنی‌سازی را در ایران به 
صفر برسانند یا مثلًا بحث‌های دیگری درباره فعالیت‌های 
موشکی و امثال این‌ها مطرح کنند، از همان ابتدا مشخص 

بود که پاسخ طرف ایرانی چیست.
ترامپ باید در چارچوب مورد نظر ایران  � 

وارد بحث شود
وی ادامه داد: وقتی آمریکایی‌ها وارد مذاکره شدند، 
مشخص بود که به قصد رسیدن به یک تفاهم و داشتن 
یک دستاورد این کار را انجام دادند و آقای ترامپ نامه‌نگاری 
را شروع کرد. اگر هم تبلیغی به وجود آمده، این به طرف 
آمریکایی مربوط می‌شود. آن‌ها باید مسائل خود را در 
داخل حل کنند و تناقضات را کنار بگذارند. اگر واقعاً 
آقای ترامپ به دنبال رسیدن به تفاهم است، باید با همان 

چارچوبی که مورد نظر ایران است، وارد بحث شود. 

این کارشناس ارشد مسائل روابط‌ بین‌الملل در خصوص 
لغو مذاکرات اروپا تحت تأثیر لغو مذاکرات ایران و آمریکا 
و احتمال نقش گزارش گروسی دبیرکل سازمان انرژی 
اتمی در تعویق مذاکرات ایران و غرب، عنوان کرد: اگر 
قرار باشد موضوع مذاکرات، فعالیت هسته‌ای کشور ما و 
توافقی که صورت گرفته باشد و کارشناسان فنی در رابطه 
با مسائل هسته‌ای و مسائل مالی و بانکی به خاطر رفع 
تحریم‌ها با همدیگر جلسه داشته باشند، معنایش این است 
که آژانس بین‌المللی انرژی اتمی باید به وظیفه اصلی خود 
که یک کار فنی است، بپردازد و وارد بحث‌های سیاسی و 
موضع‌گیری‌های سیاسی نشود. اگر قرار باشد چارچوبی 
برای رفع نگرانی از فعالیت‌های هسته‌ای کشور ما طراحی 
شود، در فرمولی که کارشناسان به تفاهم می‌رسند، آژانس 
بین‌المللی نظارت می‌کند، طرف ایرانی هم به‌طور محکم 
و بدون تردید همکاری خواهد کرد، زیرا ما اعلام کرده‌ایم 
که فعالیت‌های ما کاملًا صلح‌آمیز است. آقای گروسی اگر 
بخواهد وارد بازی سیاسی شود یا مثلًا اروپایی‌ها تحت تأثیر 
گزارش‌هایشان قرار بگیرند، این دیگر در دایره چارچوب 

مذاکراتی و با یک رویکرد فنی نخواهد گنجید. 
قابل قبول نیست که اروپایی‌ها تحت ثاثیر  � 

گروسی باشند
این دیپلمات با سابقه با تاکید بر این نکته که اگر واقعاً آقای 
گروسی گزارشی ارائه داده باشد و اروپایی‌ها تحت تأثیر آن 
گزارش بخواهند موضع‌گیری خاصی داشته باشند، این 
یک رویکرد سیاسی است، بیان کرد: این اقدامات به هیچ 

وجه منطقی و قابل قبول نیست. من دقیقاً نمی‌دانم که 
آیا مذاکره با اروپایی‌ها به خاطر گزارش آقای گروسی به 
تعویق افتاده است یا خیر. بعد از اینکه مذاکره غیرمستقیم 
با آمریکا را در چارچوب برنامه‌‌ها قرار دادیم، برای در 
جریان گذاشتن کشورهای اروپایی با آن‌ها دیدارهایی 
صورت گرفت و مذاکرات با تروئیکای اروپا هم از قبل 
شروع شده بود که این می‌تواند همزمان ادامه پیدا کند و 

هیچ منافاتی هم ندارد.
ترامپ نهایتا تصمیم خودش را می‌گیرد و  � 

هر کس سر راهش باشد را کنار می‌گذارد
مهمان‌پرست در خصوص برکناری والتز و حضور مارکو 
روبیو در دو سمت مشاور امنیت ملی آمریکا و وزیر 
امورخارجه، گفت: در داخل آمریکا رویکردهای مختلفی 
وجود دارد و حتی در دولت آقای ترامپ رویکردهای 
متفاوت و متناقضی دیده می‌شود. آنچه مهم است، 
شخصیت ویژه‌ای است که آقای ترامپ دارد و معروف 
است که ایشان غیرقابل پیش‌بینی است یا آنچه خودش 
به نتیجه برسد را دنبال می‌کند. من فکر می‌کنم همه 
بحث‌هایی که به مذاکرات مربوط می‌شود، نهایتاً به تصمیم 
شخصی آقای ترامپ برمی‌گردد. اینکه چه کسانی بتوانند 
بر تصمیم ایشان تأثیر مثبت یا منفی بگذارند، مقداری با 
دولت‌های دیگر آمریکا متفاوت است. هر جا آقای ترامپ 
احساس کند که تصمیمی که می‌خواهد بگیرد اولویت 
دارد، حتی اگر کسی بخواهد در مخالفت با آن صحبت 
کند، آن‌ها را از جلوی راه برمی‌دارد. در دولت قبلی هم 

ایشان افراد زیادی را که تندرو بودند، برکنار کرد. اما 
برای ما فرقی نمی‌کند، آنچه برای ما مهم است این است 
که دولت آمریکا اگر می‌خواهد وارد مذاکره و یک تفاهم 
شود، باید چارچوب‌های منافع ملی ما را رعایت کند و در 
یک تفاهمی که منافع دو طرف را در برگیرد، ما بتوانیم 

به نتیجه برسیم. 
اگر ما وارد تصمیم مذاکره شدیم معنی آن  � 

این است که مقامات ارشد نظام تصمیم گرفتند
این کارشناس سیاست خارجی ایران با اشاره به این موضوع 
که در کشور ما چهارچوب منافع ملی توسط مقامات 
ارشد کشور مشخص می‌شود، مطرح کرد: در کشورما 
شورای امنیت ملی تصمیم گیرنده است و مقام معظم 
رهبری بر این تصمیم نظارت می‌کنند. بنابراین اگر ما 
وارد تصمیم مذاکره شدیم معنی آن این است که مقامات 
ارشد نظام تصمیم گرفتند که ما از راه دیپلماتیک سعی 
کنیم از منافعمان دفاع کنیم. اگر طرف مقابل بخواهد 
جسارتی کند حتماً پاسخ محکمی داده خواهد شد و این 
کاملًا روشن است. بنابراین اولویت ما رفتار دیپلماتیک و 
رسیدن به یک توافق از طریق مذاکرات منطقی، محترمانه 

و برابر است.
برخی جریان‌های داخلی ممکن است  � 

افکاری را دنبال کنند که هم راستا با منافقین و 
اسرائیلی ها است

وی با طرح این پرسش که چه کسانی از این توافق ناراحت 
هستند یا جنگ طلبی می‌کنند و دلشان می‌خواهد که 
درگیری به وجود آید، خاطرنشان کرد: قبلا به این موضوع 
اشاره کرده‌ام که جناح تندرو داخل اسرائیل که نتانیاهو در 
راس آن قرار دارد از یک تفاهم میان ایران و آمریکا نگران 
می‌شوند تمام تلاششان را می‌کنند که این تفاهم به وجود 
نیاید و درگیری ایجاد شود که پای آمریکایی‌ها هم به این 
صحنه باز شود،  همچنین جریان تندرویی در داخل آمریکا 
تحت نفوذ اسرائیلی‌ها با این موضع همراهی می‌کنند. 
غیر از آنها منافقین و مخالفین جمهوری اسامی ایران 
نیز تلاش می‌کنند تا به وسیله افکار عمومی و رسانه‌ها، 
با مطالب دروغی که مطرح می‌کنند، تفاهم را زیر سوال 
ببرند. متاسفانه در داخل کشورمان هم ممکن است یک 
جریان تندرویی یا از دلسوزی یا به خاطر تفکرات افراطی 
تفاهم را به نفع کشور ندانند و عملًا کاری انجام دهند 
که می‌تواند همراستا با افکاری که منافقین، اسرائیلی‌ها 

و تندروها دنبال می‌کنند، باشد.

مهمانپرست: ترامپ نهایتا تصمیم خود را می‌گیرد و مخالفانش را کنار می‌گذارد

ایران و آمریکا در پیچ و خم مذاکرات

مشاور رئیس‌جمهور در امور احزاب و تشکل‌ها با تاکید بر اینکه 
»شایسته‌سالاری« و »صدای بی‌صدایان بودن« دو شعار کلیدی دولت 
چهاردهم است، گفت: تعامل دوسویه دولت و تشکل‌ها، کلید حل 

مشکلات ساختاری کشور است.
به گزارش ایرنا، نشست مشترک مدیران امور تشکل‌های اتاق‌های 
بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی سراسر کشور با حضور »نورالدین 
آهی« روز دوشنبه ۱۵ اردیبهشت ۱۴۰۴ در محل اتاق بازرگانی ایران 
برگزار شد.مشاور رئیس‌جمهور در امور احزاب و تشکل‌ها در این نشست 
با ابراز خرسندی از ترکیب متوازن جنسیتی مدیران حاضر در این 
جلسه، گفت: در فهرست ۳۳ نفره‌ای که در این نشست نام برده شده‌اند، 
نیمی از افراد بانوان هستند. این موضوع نشان‌دهنده نگاه ویژه و واقعی 
به مطالبات مردم است. این اتفاق در بخش خصوصی رخ داده و مایه 
تبریک و امیدواری است.نورالدین آهی با تأکید بر دو شعار کلیدی 
دولت چهاردهم، »شایسته‌سالاری« و »صدای بی‌صدایان بودن« 
افزود: بارها با رئیس‌جمهور درباره شایسته‌سالاری گفت‌وگو کرده‌ایم. 

اما پرسش اصلی اینجاست که شایستگان چگونه باید شناسایی شوند؟ 
آیا احزاب توانسته‌اند وظیفه ذاتی خود را در تربیت نیروهای ممتاز 
برای مدیریت کشور انجام دهند؟ پاسخ صادقانه این است که کمتر 
چنین اتفاقی افتاده است.وی گفت: برای نخستین‌بار پس از انقلاب، 
رئیس‌جمهور مشاوری ویژه در حوزه احزاب و تشکل‌ها منصوب کرده 
است. ما جلسات متعددی با طیف وسیعی از تشکل‌ها داشته‌ایم. تجربه‌ 
مواجهه با تشکل‌های مدنی نگاه من را نسبت به ظرفیت‌های این نهادها 
عمیق‌تر کرد. در دل این تشکل‌ها، جوانان نخبه و افراد مؤثری حضور 
دارند که بدون چشم‌داشت، برای آینده ایران تلاش می‌کنند.مشاور 
رئیس‌جمهور افزود: تشکل‌های اجتماعی، اقتصادی، زیست‌محیطی و 
تخصصی به‌صورت داوطلبانه در حال رفع بخشی از معضلات کشور 
هستند، متأسفانه در برخی نهادها این تشکل‌ها هنوز شنیده نمی‌شوند 
و گاه به‌عنوان رقیب تلقی می‌شوند. اما دولت چهاردهم فضایی ایجاد 
کرده که برای نخستین‌بار، طرح‌ها و ایده‌های این مجموعه‌ها به صورت 
مستقیم شنیده شود.آهی ادامه داد: ما تلاش داریم حلقه ارتباطی میان 

تشکل‌ها و شخص رئیس‌جمهور باشیم، در دیدارهای خود با تشکل‌های 
استانی، شاهد طرح‌های صحیح، دقیق و عمیقی برای حل ناترازی‌های 
اقتصادی، اجتماعی، سیاسی و محیط‌زیستی هستیم. استان‌ها را بهتر 
از همه، فعالان محلی می‌شناسند. نگاه ملی در تهران نمی‌تواند همه 
دغدغه‌های مردم را لمس کند. اینجاست که اهمیت شنیدن صدای 
تشکل‌های استانی دوچندان می‌شود.وی خطاب به نمایندگان اتاق‌های 
بازرگانی سراسر کشور، گفت: ما آماده‌ایم تا جوانان نخبه و شایسته را 
از دل تشکل‌های استانی به دولت معرفی کنید. رئیس‌جمهور با تمام 
توان بر استفاده از ظرفیت تشکل‌ها تأکید دارد. اگر تعامل دوسویه میان 
دولت و تشکل‌ها شکل بگیرد، کشور مسیر حل مشکلات را با شتاب 
بیشتری طی خواهد کرد.مشاور رئیس‌جمهور در پایان ابراز امیدواری 
کرد که همکاری منظم، مستمر و تعریف‌شده‌ای میان اتاق بازرگانی 
ایران و دفتر رئیس‌جمهور برقرار شود و تأکید کرد: ما صدای بی‌صدایان 
هستیم؛ صدای آن‌هایی که سال‌ها تلاش کردند اما دیده نشدند. این 

نگاه، جوهره حرکت دولت چهاردهم است.

مشاور رئیس‌جمهور: 

تعامل دولت و تشکل‌ها، کلید حل مشکلات کشور است

آگهی‌مناقصه‌عمومیآگهی‌مناقصه‌عمومی
‌اجرای‌جدول‌گذاری‌و‌کفپوش‌مهرانشهر‌شهر‌باسمنج‌‌اجرای‌جدول‌گذاری‌و‌کفپوش‌مهرانشهر‌شهر‌باسمنج‌

در‌سالدر‌سال‌14041404مرحله‌اول‌-‌‌‌‌مرحله‌اول‌-‌‌‌)نوبت‌اول()نوبت‌اول(

سرپرست‌شهرداری‌باسمنج-‌مهدی‌خدایی

شهرداری باسمنج

شهرداری باسمنج در نظر دارد باستناد مجوز شماره ۱۱۳ 
مورخه ۱۴۰۴/۰۲/۰۸  شورای اسلامی شهر باسمنج پروژه 
جدولگذاری و کفپوش مهرانشهر را از طریق مناقصه 

عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت 
در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای 
الکترونیکی )توکن( به صورت برخط برای کلیه صاحبان 
امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند 

تلفن راهبری و پشتیبانی سامانه ستاد ۱۴۵۶ می باشد.
لذا لازم است شرکت کنندگان ضمن بررسی مدارک 
مربوطه وبرآورد اولیه و آدرس پروژه فوق درمناقصه شرکت 
 نموده و پیشنهاد خود را درسامانه ستاد ایران به آدرس

setadiran.ir ارائه نمایند.
مبنای این مناقصه  بر اساس فهرست بهای ابنیه راه و باند 

سال ۱۴۰۴ میباشد.
شرایط شرکت در مناقصه :

1-مبنای این مناقصه: براساس برآورد اولیه ارائه شده، 
اسناد مناقصه و قیمت پیشنهادی مبنای تعیین برنده مناقصه 

حداقل قیمت ارائه شده میباشد.
2- برآورد اولیه پروژه مبلغ  ۱۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال می 

باشد. ضمناً کارفرما مختار است در صورت نیاز طبق شرایط 
عمومی پیمان ۲۵% کل کار را اضافه یا کسر نماید.

3- ضمانت نامه مناقصه: به صورت ضمانت نامه 
بانکی یا واریز فیش نقدی به حساب ۱۰۰۲۲۸۳۲۹۹۳۸۱ 
بنام شهرداری باسمنج نزد بانک شهر جهت سپرده شرکت 
در مناقصه به مبلغ ۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰  ریال و اصل ضمانتنامه 
بانکی را قبل از بازگشایی پاکات بصورت سربسته تحویل 

دبیرخانه شهرداری نمایند.
4-هرگاه برندگان اول،دوم و سوم حاضر به انعقاد قرارداد 

نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
5-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار 

است.
6-سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه 

مندرج است.
7-هزینه آگهی بعهده برنده مناقصه خواهد بود.

مواعد زمانی :
مهلت دریافت اسناد: ۱۴۰۴/۰۲/۲۲

مهلت ارسال پیشنهادات : ۱۴۰۴/۰۳/۰۳
 تاریخ انتشار مرحله اول - نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۲/۱۶
تاریخ انتشار مرحله اول - نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۲/۱۷

نوبت اول آگهی‌فراخوان‌مناقصه‌عمومی‌آگهی‌فراخوان‌مناقصه‌عمومی‌

شهرداری‌بندر‌گناوه

شهرداری بندر گناوه
شهرداری بندر گناوه در نظر دارد به استناد بند ۱ صورتجلسه شماره ۱۹۷ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۲۵ شورای محترم اسلامی شهر گاره نسبت به مناقصه عمومی خرید یک 
دستگاه جرثقیل ۱۰ تن بدون ماشین و نصب و راه اندازی بر روی شاسی ماشین به شرح ذیل به شرکت های واحد صلاحیت و دارای شرایط مربوطه از سازمان های ذیربط 
را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )استاد( واگذار نماید لذا از کلیه شرکتهای واجد صلاحیت که دارای گواهینامه صلاحیت از رشته مربوطه هستند دعوت می 
گردد مطابق جدول زمانبندی ذیل به سامانه مذکور به آدرس www.setadiran.ir مراجعه و نسبت به دریافت اسناد و مدارک اقدام نمایید. لازم است مناقصه گران در 

صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. 

آخرین مهلت  مدت قرارداد  شماره فراخوان  موضوع  
خرید استاد  

آخرین مهلت  
تحویل پاکات  

تاریخ بازگشایی
پاکت ها  

مبلغ تضمین شرکت در 
مناقصه )ریال(  

دستگاه  یک  خرید  عمومی  مناقصه 
جرثقیل ۱۰ تن بدون ماشین و نصب 
ماشین  شاسی  روی  بر  اندازی  راه  و 

شهرداری بندر گناوه  
45۱4۰4/۰2/24۱4۰4/۰3/۰4۱4۰4/۰3/۰4۱/3۰۰/۰۰۰/۰۰۰ روز2۰۰4۰5۰۰4۱

توضیحات:
۱- محل و آخرین مهلت تحویل استاد )شامل اصل پاکت الف( تحویل اصل ضمانتنامه بانکی )پاکت )الف( دبیرخانه شهرداری بندر گناوه و دریافت رسید الزامی است. 

ضمناً تا پایان وقت مورخ درج شده در جدول تصویر پاکت الف و سایر پاکات به وج در سامانه الکترونیکی دولت )استاد( بارگذاری گردد. 
۲ - پاکتهای مناقصه در ساعت ۱۳ مورخ درج شده در جدول گشوده می شود. 

۳- تضمین شرکت در مناقصه می بایست به صورت ضمانتنامه بانکی با ضمانت نامه صادر شده از موسسات غیر بانکی تحت نظارت بانک مرکزی جمهوری اسلامی با 
اوراق مشارکت با واریز وجه نقد به حساب سپرده ۳۱۰۰۰۰۱۸۸۴۰۰۳ بانک ملی شعبه مرکزی بندر گناوه ارائه گردد. 

۴- ضمناً متن آگهی در شبکه اطلاع رسانی شهرداری بندر گناوه به آدرس me/shahrdariyegenaveh آ درج گردیده است. 
۵- هزینه درج آگهی در دو نوبت برعهده برنده مناقصه میباشد. 

۶- مدت اختبار پیشنهادها مه ۳ ماه از تاریخ افتتاح پیشنهاد می باشد. 
۷- شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار است. 

۸- سایر جزئیات و شرایط در استاد مناقصه درج شده است. 
۹- محل دریافت و تحویل استاد سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( و محل گشایش پیشنهادها واقع در اتاق شهردار بندر گناوه می باشد. 

۱۰- اطلاعات دستگاه مناقصه گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص استاد مناقصه و ارائه پاکت الف: آدرس : بندر گناوه - بلوار امام خمینی )ره( - شهرداری 
بندر گناوه طبقه دوم امور پیمان و قراردادها می باشد. 

نوبت اول سه شنبه: ۱۴۰۴/۰۲/۱۶ 
نوبت دوم سه شنبه: ۱۴۰۴/۰۳/۲۳

نوبت اول
آگهی‌مناقصه‌عمومیآگهی‌مناقصه‌عمومی

‌اجرای‌جدول‌گذاری‌و‌کفپوش‌در‌سطح‌شهر‌باسمنج‌‌اجرای‌جدول‌گذاری‌و‌کفپوش‌در‌سطح‌شهر‌باسمنج‌
در‌سالدر‌سال‌14041404مرحله‌اول‌-‌‌‌‌مرحله‌اول‌-‌‌‌)نوبت‌اول()نوبت‌اول(

سرپرست‌شهرداری‌باسمنج-‌مهدی‌خدایی

شهرداری باسمنج

شهرداری باسمنج در نظر دارد باستناد مجوز شماره ۱۱۳ 
مورخه ۱۴۰۴/۰۲/۰۸  شورای اسلامی شهر باسمنج پروژه 
اجرای جدولگذاری و کفپوش در سطح شهر 
باسمنج را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد 

شرایط واگذار نماید، 
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت 
در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای 
الکترونیکی )توکن( به صورت برخط برای کلیه صاحبان 
امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند 

تلفن راهبری و پشتیبانی سامانه ستاد ۱۴۵۶ می باشد.
لذا لازم است شرکت کنندگان ضمن بررسی مدارک 
مربوطه وبرآورد اولیه و آدرس پروژه فوق درمناقصه شرکت 
 نموده و پیشنهاد خود را درسامانه ستاد ایران به آدرس

 setadiran.ir ارائه نمایند.
مبنای این مناقصه  بر اساس فهرست بهای ابنیه راه و باند 

سال ۱۴۰۴ می باشد.
شرایط شرکت در مناقصه :

1-مبنای این مناقصه: براساس برآورد اولیه ارائه شده، 
اسناد مناقصه و قیمت پیشنهادی مبنای تعیین برنده مناقصه 

حداقل قیمت ارائه شده میباشد.

2- برآورد اولیه پروژه مبلغ ۳۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال می 
باشد. ضمناً کارفرما مختار است در صورت نیاز طبق شرایط 

عمومی پیمان ۲۵% کل کار را اضافه یا کسر نماید.
3- ضمانت نامه مناقصه: به صورت ضمانت نامه بانکی 
یا واریز فیش نقدی به حساب ۱۰۰۲۲۸۳۲۹۹۳۸۱ بنام 
شهرداری باسمنج نزد بانک شهر جهت سپرده شرکت در 
مناقصه به مبلغ ۱/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال و اصل ضمانتنامه 
بانکی را قبل از بازگشایی پاکات بصورت سربسته تحویل 

دبیرخانه شهرداری نمایند.
4-هرگاه برندگان اول،دوم و سوم حاضر به انعقاد قرارداد 

نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
5-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است.

6-سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج 
است.

7-هزینه آگهی بعهده برنده مناقصه خواهد بود.
مواعد زمانی :

مهلت دریافت اسناد: ۱۴۰۴/۰۲/۲۲
مهلت ارسال پیشنهادات : ۱۴۰۴/۰۳/۰۳

 تاریخ انتشار مرحله اول - نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۲/۱۶
تاریخ انتشار مرحله اول - نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۲/۱۷

نوبت اول
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نفت و انرژی

    سرمقاله

مدیرعامل شرکت توانیر گفت: کنتور برق 
مشترکان پرمصرف هر ۱۵ روز یک بار قرائت 
و قبض برایشان صادر می‌شود، ضمن آن که 
وضعیت مصرف برقشان نیز رصد و مرتب به 

آنها اطلاع‌رسانی خواهد شد.
به گزارش ایسنا، مصطفی رجبی مشهدی 
در نشست تشریح ۳۶ بسته مدیریت مصرف 
برای ۸۰۰ مدیر نواحی و مناطق شرکت‌های 
توزیع نیروی برق سراسر کشور از افزایش ۵.۵ 
درجه دما در کشور نسبت به مدت مشابه 
سال قبل خبر داد و گفت: به طور مثال دمای 
خوزستان سال گذشته همین موقع ۲۸ درجه 
بود که امروز به ۴۴ درجه رسیده، در حالی که 
متعارف افزایش دما بین یک تا دو درجه است.

وی رشد ۳۷ درصدی مصرف برق نسبت به 
سال گذشته را نیز نگران کننده و غیرمتعارف 
دانست و تصریح کرد: با توجه به خالی بودن 
۴۱ درصد مخازن نیروگاه‌های برق آبی و 

امکان استفاده از حداکثر یک سوم توان آنها، 
انجام تعمیرات دوره‌ای نیروگاه‌های حرارتی 
و نیروگاه اتمی بوشهر و به رغم رشد ۱۰ 
درصدی تولید نیروگاه‌های حرارتی، کماکان 
در شرایط ناترازی به سر می‌بریم، از این 
رو لازم است به منظور گذر موفق از اوج 

بار تابستان همه مدیران در شرکت‌های 
زیرمجموعه برنامه‌های ابلاغی را با دقت 

اجرا کنند.
مدیرعامل شرکت توانیر، پایش و رصد مصرف 
و محدود کردن مصارف مجاز نامتعارف تک‌فاز 
در مناطق عادی بالاتر از ۱۵ آمپر و در مناطق 

گرمسیر بیش از ۲۸ آمپر را خواستار شد و تصریح 
کرد: تعویض و اصلاح کنتورهای معیوب باید در 
دستور کار جدی شرکت‌های توزیع برق قرار 
گیرد.رجبی مشهدی همچنین با بیان این که 
۳۰۰۰ مگاوات از ناترازی فعلی با جمع‌آوری 
انشعاب‌های غیرمجاز قابل استحصال است 
از مدیران شرکت‌های زیرمجموعه خواست 
تا نسبت به این موضوع حساسیت بیشتری 
از خود نشان داده و از این فرصت ناترازی 
برای جمع‌آوری انشعاب‌های غیرمجاز نهایت 

استفاده را ببرند.
مدیرعامل شرکت توانیر به منظور ارزیابی و 
هماهنگی برنامه‌های مدیریت مصرف برق از 
همه مدیران خواست تا با اهتمام و جدیت هر 
چه تمامتر در میدان حاضر بوده و با حساسیت 
بیشتری اجرای دقیق برنامه‌های گذر از اوج 
بار تابستان را سرلوحه تمام کارهای خود 

قرار دهند.

مدیرعامل شرکت توانیر اعلام کرد: 

صدور قبض برق پرمصرف‌ها ۱۵ روزه شد رئیس مرکز ملی بهبود محیط کسب‌وکار خبر داد

 کاربرگ مجوز واردات و توزیع
 بنزین سوپر در هفته جاری مصوب می‌شود

رئیس مرکز ملی مطالعات، پایش و بهبود محیط کسب‌وکار با اعلام خبر 
تصویب کاربرگ‌های واردات و توزیع بنزین سوپر در کمیته تخصصی 
هیأت مقررات‌زدایی، از تسهیل فرایند واردات این فرآورده نفتی توسط 

بخش خصوصی خبر داد.
 علیرضا نظری از تصویب کاربرگ‌های مربوط به واردات بنزین سوپر در 
کمیته تخصصی این وزارتخانه خبر داد و گفت: این اقدام در راستای ماده 
۹ آیین‌نامه اجرایی تبصره ۸ قانون بودجه سال ۱۴۰۳ و تبصره ۳ قانون 
بودجه سال ۱۴۰۴ صورت‌گرفته که بر اساس آن، هیئت وزیران و مجلس 
شورای اسلامی مجوز واردات بنزین سوپر توسط بخش خصوصی را صادر 
کرده‌اند. این فرایند از اواخر بهمن ۱۴۰۳ با مکاتبه اولیه وزارت نفت با 
وزارت اقتصاد آغاز شد، اما با تأخیرهایی مواجه شد که بعضاً ناشی از عدم 

آگاهی کامل برخی اعضای دولت از جزئیات و مراحل اجرایی کار بود.
وی توضیح داد: جلسات کارشناسی گسترده‌ای با حضور نمایندگان بخش 
خصوصی، وزارت نفت، بانک مرکزی، گمرکات کشور، سازمان بازرسی، 

دیوان محاسبات و دیگر نهادهای ذی‌ربط برگزار شد.
نظری تأکید کرد: ترکیب هیئت مقررات‌زدایی به‌گونه‌ای است که اکثریت 
آرا با بخش خصوصی )شامل رؤسای اتاق‌های سه‌گانه( و نمایندگان 
مجلس بوده و تنها یک رأی متعلق به دولت است، که این امر نشان‌دهنده 

توجه ویژه به نظرات فعالان اقتصادی است.
رئیس مرکز ملی مطالعات، پایش و بهبود محیط کسب‌وکار یادآور شد: در 
این جلسات، شرایط سخت اولیه‌ای مانند الزام به داشتن سابقه کار خاص 
و تمکن مالی بالا که بخش خصوصی آن را مانع کسب‌وکار می‌دانست، 

پس از بحث‌وبررسی با وزارت نفت حذف شد.
وی افزود: کاربرگ‌های مربوط به واردات و توزیع بنزین سوپر پس از 
جلسات فشرده در هفته جاری )از صبح چهارشنبه تا عصر یکشنبه( 
به تصویب رسید. این کاربرگ‌ها قرار است این هفته در جلسه هیئت 
مقررات‌زدایی و بهبود محیط کسب‌وکار نهایی شوند.نظری با بیان اینکه 
شرکت‌های واردکننده تا دو ماه فرصت دارند تا شرایط فنی، اهلیت و 
صلاحیت‌های موردنظر وزارت نفت را احراز کنند، ابراز امیدواری کرد که 
با همکاری شرکت‌های معتمد و فعال در این حوزه، این زمان ممکن است 
کوتاه‌تر شود.وی همچنین اشاره کرد: این تجربه برای وزارت نفت نیز 
اولین‌بار است و ممکن است طی یک سال نیاز به اصلاحات داشته باشد.

رئیس مرکز ملی مطالعات، پایش و بهبود محیط کسب‌وکار تأکید کرد: هدف 
اصلی این اقدامات، حذف قوانین و مقررات مخل کسب‌وکار و ارتقای محیط 
کسب‌وکار در کشور است.وی با اشاره به ظرفیت‌های متخصصان داخلی و 
تجارب ارزنده موجود در ایران، گفت: با بهره‌گیری از فناوری‌های ارتباطی 
و الگوهای موفق کشورهای منطقه، می‌توان این چالش را به‌صورت پایدار 
و سریع‌تر حل کرد.نظری از همراهی خوب وزارت نفت پس از رفع ابهامات 
قدردانی کرد و اظهار داشت: با دستور صریح سرپرست وزارت اقتصاد این 

هفته تعیین تکلیف نهایی این موضوع انجام خواهد شد.

رئیس مرکز ملی بهبود محیط کسب‌وکار خبر داد

 کاربرگ مجوز واردات و توزیع
 بنزین سوپر در هفته جاری مصوب می‌شود

رئیس مرکز ملی مطالعات، پایش و بهبود محیط کسب‌وکار با اعلام خبر 
تصویب کاربرگ‌های واردات و توزیع بنزین سوپر در کمیته تخصصی 
هیأت مقررات‌زدایی، از تسهیل فرایند واردات این فرآورده نفتی توسط 

بخش خصوصی خبر داد.
 علیرضا نظری از تصویب کاربرگ‌های مربوط به واردات بنزین سوپر در 
کمیته تخصصی این وزارتخانه خبر داد و گفت: این اقدام در راستای ماده 
۹ آیین‌نامه اجرایی تبصره ۸ قانون بودجه سال ۱۴۰۳ و تبصره ۳ قانون 
بودجه سال ۱۴۰۴ صورت‌گرفته که بر اساس آن، هیئت وزیران و مجلس 
شورای اسلامی مجوز واردات بنزین سوپر توسط بخش خصوصی را صادر 
کرده‌اند. این فرایند از اواخر بهمن ۱۴۰۳ با مکاتبه اولیه وزارت نفت با 
وزارت اقتصاد آغاز شد، اما با تأخیرهایی مواجه شد که بعضاً ناشی از عدم 

آگاهی کامل برخی اعضای دولت از جزئیات و مراحل اجرایی کار بود.
وی توضیح داد: جلسات کارشناسی گسترده‌ای با حضور نمایندگان بخش 
خصوصی، وزارت نفت، بانک مرکزی، گمرکات کشور، سازمان بازرسی، 
دیوان محاسبات و دیگر نهادهای ذی‌ربط برگزار شد.نظری تأکید کرد: 
ترکیب هیئت مقررات‌زدایی به‌گونه‌ای است که اکثریت آرا با بخش 
خصوصی )شامل رؤسای اتاق‌های سه‌گانه( و نمایندگان مجلس بوده و 
تنها یک رأی متعلق به دولت است، که این امر نشان‌دهنده توجه ویژه به 
نظرات فعالان اقتصادی است.رئیس مرکز ملی مطالعات، پایش و بهبود 
محیط کسب‌وکار یادآور شد: در این جلسات، شرایط سخت اولیه‌ای مانند 
الزام به داشتن سابقه کار خاص و تمکن مالی بالا که بخش خصوصی آن را 
مانع کسب‌وکار می‌دانست، پس از بحث‌وبررسی با وزارت نفت حذف شد.

سرانه مصرف آب در تهران دو برابر استانداردهای بین‌المللی
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب منطقه ۴ گفت: سرانه مصرف 
آب در تهران به نسبت استانداردهای بین‌المللی خیلی بیشتر 
بوده که می‌توان گفت در تهران دو برابر بیش از استاندارد آب 

مصرف می‌شود.
به گزارش ایسنا، حسین حقیقی در نشستی خبری با بیان اینکه 
آب با سرمایه‌های زیادی تامین می‌شود، اظهار کرد: بخشی از این 
موضوع مربوط به سبک زندگی مردم می‌شود، لذا نحوه مصرف 

نیازمند بازنگری است.
وی با تاکید بر اینکه امسال در پنجمین سال خشک قرار داریم، 
گفت: اقدامات متعددی از سوی وزار نیرو و آبفا صورت گرفته 
است و ظرفیت‌های انسانی گسترده‌ای نیز داریم؛   اما آنچه اهمیت 

دارد بحث‌های مربوط به مدیریت مصرف است.
به گفته مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب منطقه ۴ تنها راه برون 
رفت از ناترازی و حل مشکلات تامین آب مدیریت مصرف و  

همراهی همه مشترکان است.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب منطقه ۴ در پاسخ به سوال 
ایسنا در خصوص برنامه آبفا برای توزیع لوازم کاهنده مصرف 

به مشترکان، گفت: اگر مشترکی در تهران متقاضی دریافت 
لوازم کاهنده مصرف باشد، می تواند این لوازم را از هفته آینده 
از شرکت آبفا دریافت و هزینه آن را به صورت یکساله در قبوض 

آب خود پرداخت کند.
حقیقی با تاکید بر اینکه این طرح از هفته آینده آغاز می شود، 
اظهار کرد: این طرح در کل تهران اجرایی خواهد شد، مذاکرات 
خرید تجهیزات انجام شده، در هفته جاری کل اجناس را 
خریداری خواهیم کرد و نصب از هفته آینده آغاز خواهد شد 

و تا پایان اردیبهشت کارهای مقدماتی را انجام خواهیم داد.
وی درخصوص اقدامات آبفا برای مقابله با نشتی در داخل 
ساختمان، گفت: نشتی داخل ساختمان مربوط به مشترک 
است اما اگر تا قبل از کنتور نشتی وجود داشته باشد آن را 
برطرف خواهیم کرد، ضمن اینکه شبکه به صورت مستمر نشت 
یابی می شود.مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب منطقه ۴ با بیان 
اینکه یکی از سیاست های اصلی ما مدیریت مصرف مشترکان 
پرمصرف است، اظهار کرد: اگر مشترکی به صورت مستمر جزو 
مشترکان پرمصرف باشد بیشتر از ۱۲ ساعت با قطع آب مواجه 

می شود.به گفته حقیقی یکی از سیاست ها برای مدیریت مصرف 
کاهش فشار آب است اما نباید به گونه ای باشد که مشترک دچار 
زحمت شود، آب باید تا طبقه دوم بدون مخزن و پمپ به دست 
مشترک برسد اما طبقات بالاتر نیازمند پمپ است.وی با بیان 
اینکه بین ۶۰ تا ۷۰ درصدی شبکه توزیع در محدوده مرکزی 
تهران بازسازی شده که سبب شده نشت آب در شبکه به شدت 
کاهش یابد، گفت: طی یک و دو سال آینده مشکل کل محدوده 

ای که نیاز به بازسازی دارد را برطرف خواهیم کرد.

 کارت ملی ،  روح االه اسماعیلی با کد ملی ۴۵۰۰۶۷۱۴۳۹ فرزند اسد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

  _____________________________________________________
کارت ملی هوشمند, شناسنامه, برگ سبز خودرو ، 

کلثوم سیفی با کد ملی ۰۰۷۷۶8۱۱8۵ فرزند اصغر خودرو دنا پلاس رنگ سعید مدل 
 NAAW۲۱HU۶HE۴8۹۷۴۲ ۱۳۹۶ شماره پلاک ۹۴۳ه۵8ایران۲۰ شماره شاسی
شماره موتور ۱۴۷HO۳۴۱۴۳۹ سند به نام کلثوم سیفی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_____________________________________________________
کارت خودرو kmc جی ۷،مدل ۱۴۰۲به شماره پلاک ۵۰ ایران ۱۲۲ ق۴۴   شماره شاسی
   HFC۴GC۱۶EP۳۶۳۱۴8۲ و شماره موتور    NAKNH8۳۲XPB۱۰88۵8

مفقود گردیده و فاقد اعتبار است.
  _____________________________________________________

کارت ملی ،  حامد خلیلی با کد ملی ۱۲8۳۲۳۴۲۰۳ فرزند حسین در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

  _____________________________________________________
سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،  سعید وفایی با کد ملی ۰۰۱۳۷۴۴8۰۱ 
فرزند غلامرضا خودرو پراید رنگ سفید مدل ۱۳8۷ شماره پلاک 8۷ج۳۵۹ایران ۷۹ 
شماره شاسی s۱۴۱۲۲8۷8۲۶۶۳۱ شماره موتور ۲۵۷۴۹۷8 سند به نام حمید 

بروجردی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

کارت خودرو ،  محمدعلی جعفری هشجین با کد ملی ۱۶۳۹۵۴۷۷۵۴ فرزند رمضان 
خودرو پراید رنگ سفید مدل ۱۳8۰ شماره پلاک ۹۹ ۵۴۵ل۲۵ شماره شاسی 
S۱۴۱۲۲8۰۶8۶۲8۷ شماره موتور ۰۰۲۱۳۶۷۲ سند به نام محمدعلی جعفری 

هشجین در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک ، کارت موتور هوندا ۱۲۵،
علی سری عمل با کد ملی ۰۴۴۱۴۶۶۱۲۵ فرزند حسین در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۴ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

کارت ملی ،  رحیم درویش نیا با کد ملی ۵۱۶۹۷۲8۳۷۹ فرزند درویشعلی در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۰/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

  _____________________________________________________
مدرک تحصیلی اینجانب فریبز شریفیان جزی، فرزند علی به شماره ملی ۵۱۱۰۷۰۹۲8۹ 
در مقطع کارشناسی پیوسته رشته مهندسی مواد- متالورژی صنعتی صادره از 
واحد دانشگاهی آزاد اسلامی واحد نجف آباد اصفهان به شماره تایید واحد مرکزی 
۱۷8۷۷۵۰۰۲۹۹۹ و تاریخ ۱۴۰۱/۰۲/۰۵ مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا 
می گردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف آباد به نشانی اصفهان، نجف 

آباد، بلوار دانشگاه، کد پستی دانشگاه : 8۵۱۴۱۴۳۱۳۱ تحویل دهد.
  _____________________________________________________

دفترچه کارشناسی صادره از مرکز امورمشاوران حقوقی، وکلاوکارشناسان قوه قضائیه 
به شماره ۹۴۳۳مورخ ۰۲/۱۰/۱۳۹۱بنام عادل محمدی به شماره شناسنامه ۱۰۰۴۲۰ 
فرزند ینصر و کد ملی ۱۴۶۱۰۰۱۹۵۱ درتاریخ ۰۱/۰۷/۱۴۰۳مفقود گردیده واز 

درجه اعتبار ساقط میباشد.
  _____________________________________________________

برگ سبز خودرو ،  اسمعیل مهدی زاده دهرایی با کد ملی ۲۶۶۹8۳۲۶۵۲ فرزند 
پرویز موتورسیکلت طرح ویو رنگ ابی مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۱۴۶ ۵۷۵۲۶ شماره 
شاسی IRADN۹۵۱۰Q۰۵۱۵۱۴۶ سند به نام اسمعیل مهدی زاده دهرائئ در 

تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

کارت ملی ،  حامد اكبرپور ریحاني با کد ملی ۱۴۹۰۱۹۱۹۳۳ فرزند جلیل در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۱/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

  _____________________________________________________
برگ سبز خودرو ، 

شرکت فرآوری مس درخشان تخت گنبد)سهامی خاص( با شناسه ملی ۱۰۳۲۰۳۲8۵8۰ 
خودرو کامیون-تانکر حمل مواد سوختی رنگ سفید-روغنی مدل ۱۳8۷ شماره پلاک 
۳۳ایران۵8۷ع۷8 شماره شاسی NAD۰8۲A۳8۶F۱۰۹۲۷۷ شماره موتور 
HC۵۳۱8۲۳PB۰۶ سند به نام شرکت ساختمانی تابلیه)سهامی خاص( در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. آگهی مفقودی برگ 
سبز خودرو ، شرکت فرآوری مس درخشان تخت گنبد)سهامی خاص(خودرو کامیون-

تانکر حمل مواد سوختی با رنگ سفید مدل ۱۳8۷ شماره پلاک ۳۳ایران۵8۷ع۷8 
 HC۵۳۱8۲۳PB۰۶ شماره موتور NAD۰8۲A۳8۶F۱۰۹۲۷۷ شماره شاسی
سند به نام شرکت ساختمانی تابلیه)سهامی خاص( به نمایندگی آرش مهر علی تاریخ 
تاسیس ۰۳/۰۵/۱۳۵۲ به شماره ثبت ۱۷۳۴۷ و کد پستی ۱۹۵۴۶۴۵۳۱۱ در تاریخ 

۱۵/۰۲/۱۴۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _____________________________________________________

کارت ملی, گواهینامه پایه سه ،  محدثه حیدری با کد ملی ۶۷۰۰۰۱۳۶۰۷ فرزند احمد 
در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

  _____________________________________________________
شناسنامه, گذرنامه, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سایر مدارک ، 

مرتضی نجفی زنجانی اصل با کد ملی ۰۰۳۵8۷۰۵۹۱ فرزند جعفر خودرو کوییک 
رنگ سفید قرمز مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ۳۳ایران ۴۶۳ب۷۹ سند به نام مرتضی 
نجفی زنجانی اصل در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 
است. مدارک اینجانب مرتضی نجفی زنجانی اصل شامل شناسنامه- پاسپورت- کارت 
شناسایی بسیج- برگه سبز- برگه کمپانی و ددیگر مدارک مربوط به خودرو به سرقت 

رفته یا مفقود شده لطفا در صورت یافتن به نزدیکترین مرکز پست تحویل دهید

 کارت ملی هوشمند ، 
محمد امین ولی با کد ملی ۰۳۷۲۳۶۱۳۵8 فرزند محمود در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

برگ سبز خودرو ، 
سمیرا رضایی با کد ملی ۳۷۹۰۰۵۶۱۱۱ فرزند مراد خودرو ساینا اس رنگ سفید مدل 
 NAS8۵۱۱۰۰N۵۷۴۱۹۳۴ ۱۴۰۱ شماره پلاک ۵۰ایران ۹۹۹ج8۶ شماره شاسی
شماره موتور M۱۵/۹۷۴۴۵۶۲ سند به نام سمیرا رضایی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

کارت هوشمند خودرو آقای مجید ضرابیان با کد ملی ۰۳۱۰۳۲۱۱۱۵ فرزند محمدحسن، 
خودرو پژو ۲۰۶ هاچ بک رنگ سفید-روغنی مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۹۹ ل ۱۴۳ ایران 
 ۱8۲A۰۱۳۱8۲۴ و شماره موتور NAAP۰۳EE۵LJ۹۰۷۹۰۵ ۳۰ با شماره شاسی

در تاریخ ۱۲/۰۲/۱۴۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 _____________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش ،  ایلیا تجارت ایده آل با شناسه ملی 
۱۰۱۰۳۳۲۳۶8۳ خودرو پژو پارس رنگ خاکستری مدل ۱۳۹۲ شماره پلاک 
88ایران ۹۹۶س۴۱ شماره شاسی NAAN۰۱CA۵DR۶۴۵۶۰۱ شماره موتور 
۱۲۴K۰۱۷۴۲8۵ سند به نام شرکت ایلیا تجارت ایده آل در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

مدرک تحصیلی اینجانب مصطفی نژاد طاهری فرزند مرتضی به شماره ملی ۰۴۹۳۳۴۰8۰۷ 
در مقطع کارشناسی ارشد رشته مدیریت فناوری اطلاعات صادره از واحد دانشگاهی 
علوم و تحقیقات به شماره ۱۵۹۳۱۲۳۰۱8۳۲ و تاریخ ۲۴/۰۳/۱۳۹۴مفقود گردیده 
است و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد علوم و تحقیقات به نشانی تهران انتهای بزرگراه شهید ستاری میدان دانشگاه بلوار 

شهدای حصارک دانشگاه علوم و تحقیقات تحویل دهد.
  _____________________________________________________

برگ سبز خودرو ، 
حبیب الله جمشیدیان با کد ملی ۱۰۹۱۶8۲۰۶۲ فرزند حاجی آقا خودرو پیکان رنگ 
سفید مدل ۱۳8۳ شماره پلاک ۷۵ج۴۶۳ایران۲۳ شماره شاسی 8۳۴۱۲۹۲۴ شماره 
موتور ۱۱۲8۳۰۲۰۷۷۷ سند به نام حبیب الله جمشیدیان در تاریخ ۱۳۹۰/۰8/۰8 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ، 
حنیف محمدکرمی با کد ملی ۳۵۲۰88۰۶۵۲ فرزند احمد در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک ، 
سید امیر مسعود ضیایی با کد ملی ۰۴۴۰۷۶۵۱۰۲ فرزند محمد در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ، 
علیرضا یوسفی معقول با کد ملی ۰۵۳۳۰۰۰88۲ فرزند حسین خودرو کوکیک 
رنگ نقره ای مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۵۰ ایران ۶۵۴س۲8 شماره شاسی 
NAS8۴۱۱۰۰N۳۶۶۷۳۹۰ شماره موتور M۱۵۱۹8۰8۶۶۶ سند به نام علیرضا 

یوسفی معقول در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،  محمد خالد اسمعیلی با کد ملی ۳۲۵۵8۳۰۳۴۶ 
فرزند محمد جعفر در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
  _____________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،  فریبا طارانی با کد ملی ۱۵8۰۲۱۰۶۱۹ فرزند احمد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

  _____________________________________________________
برگ سبز خودرو ،  احمد نقوی با کد ملی ۰۰۵۳۱۳۷۳۰۲ فرزند غلامحسین خودرو 
۲۰۶ رنگ گوجه ای روغنی مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۴۰ ایران۷۱۲ل ۱۳ شماره شاسی 
NAAP۰۳EE۴LJ۰۰۶8۹۵ شماره موتور ۱8۲A۰۰۹۶۶۱۷ سند به نام احمد 

نقوی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،  زهرا ابدالی با کد ملی ۴۱۹۹8۱۹۶8۱ فرزند یار حسن در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

  _____________________________________________________
کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، 

حمید شکوری با کد ملی ۰۰۵8۲۰۰8۲۷ فرزند شهرام در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۲ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

  _____________________________________________________
کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت 

پایان خدمت, کارت هوشمند خودرو, معاینه فنی خودرو ، 
مصطفی جمشیدی فرزند مجتبی خودرو پراید رنگ سبز یشمی مدل ۱۳8۴ شماره پلاک 
۱۹ ایران۴۵۱و8۵ سند به نام مصطفی جمشیدی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۹ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. در تاریخ سشنبه ۹ اردیبهشت ۱۴۰۴ ساعت ۱8 

و ۲۰ دقیقه خودرو بنده سرقت و اعلام سرقت شده

 شناسنامه ، 
مریم تقوایی برمچی با کد ملی ۰۰۶۷88۵۶۹۱ فرزند حسین در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، 
زیبا مرادی نیا با کد ملی ۰۵۲۱۴۴۲۴8۶ فرزند داود در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۵ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

کارت ملی ، 
مینا مقصودی با کد ملی ۰۰۶۲۰۲۱۲۶۵ فرزند هادی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

برگ سبز خودرو ، 
جمشید آبرومند با کد ملی ۱۳۷۳8۵۰88۴ فرزند رضا موتورسیکلت هندا رنگ مشکی 
مدل ۱۳8۷ شماره پلاک ۳۹۷۱۶۳۴۶ شماره شاسی ۱۲۵A8۶۰8۴۲۴ شماره موتور 
۷۱۷۳۰۴۱8 سند به نام جمشید آبرومند در تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۱۰ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

برگ سبز خودرو ، 
سیدیاسر حسینی با کد ملی ۲۹۰۹8۹۱۲۲۴ فرزند سید طه خودرو پژو پارس 
رنگ سفید روغنی مدل ۱۳8۹ شماره پلاک ۲۷ایران ۳۹8ص۷8 شماره شاسی 
NAAN۰۱CA۵AR۶۴۶۳۲۴ شماره موتور ۱۲۴88۳۲۲۵۳۷۷ سند به نام سید 
یاسر حسینی ۳دانگ+رضا عینی ۳ دانگ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۲ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 
غلامرضا رمضانی چمگردانی با کد ملی ۱۲8۹۳۹8۳۹۹ فرزند عباسقلی خودرو پژو 
۴۰۵ ۲۰۰۰ رنگ عنابی مدل ۱۳8۱ شماره پلاک ۵۳ایران 8۲۶ق۲۳ شماره شاسی 
8۱۳۰۹۵۵۹ شماره موتور ۲۲۵۲8۱۰8۴۰۵ سند به نام غلامرضا رمضانی چمگردانی 

در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

کارت خودرو ، 
محمدعلی جعفری هشجین با کد ملی ۱۶۳۹۵۴۷۷۵۴ فرزند رمضان خودرو پراید رنگ 
 S۱۴۱۲۲8۰۶8۶۲8۷ سفید مدل ۱۳8۰ شماره پلاک ۹۹ ۵۴۵ ل ۲۵ شماره شاسی
شماره موتور ۰۰۲۱۳۶۷۲ سند به نام محمدعلی جعفری هشجین در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 
پیمان مهرابی کوشکی با کد ملی ۱۷۴۰۳۵۰۵۷۱ فرزند سیف اله خودرو 
اریزو۵ رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۵۰ایران ۹۷۲ه۹۹ شماره شاسی 
 MVME۴T۱۵BAKP۰۳۰۷۱۱ شماره موتور NATFCANR8P۱۰۲۳۴۵۵
سند به نام پیمان مهرابی کوشکی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

کارت ملی ، 
سید سعید حجةالاسلامی با کد ملی ۰۰۷۵۷۷۳۲۹۵ فرزند سیدابوالحسن در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۱/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

کارت ملی هوشمند ، 
زینب حسنی لاگمه سری با کد ملی ۰۰۷۲۹۶88۲۶ فرزند تیمور در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۱/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  _____________________________________________________

کارت دانشجویی ، 
ثنا ترکاشوند با کد ملی ۳۹۲۱۰۹۲8۵۱ فرزند احمد ترکاشوند در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی اینجانب ثنا ترکاشوند 
فرزند احمد با شماره ملی۳۹۲۱۰۹۲8۵۱ رشته باستان شناسی صادره از دانشکده 
هنر معماری همدان مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا میگردد اصل مدرک را ب 
دانشگاه هنر معماری به نشانی همدان میدان فلسطین بلوار غبار همدانی تحویل دهد.

  _____________________________________________________
سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ، 

علی ریگی با کد ملی ۳۶۱۲۱۶۴8۲۱ فرزند جان محمد موتورسیکلت هندا 
 ۱۲۵A۹۵۱8۱۴۲ ۲۵۹8۱/۷۷۶ ۱۲۵ رنگ قرمز مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک
۰۱۲۴NBE۰۷۰۱۶۰ سند به نام مسعود خسروی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۶ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. با سلام . مفقودی یک عدد برگ سبز موتور 
سیکلت و یک عدد کارت موتور سیکلت با نشانی درج شده)شماره پلاک ۷۷۶ / 

۲۵۹8۱( به اطلاع می رسانیم.
  _____________________________________________________

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, گواهینامه پایه سه, گواهینامه 
موتور, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت معافیت سربازی, کارت خودرو, سایر 

مدارک ،
احمد زارع زاده با کد ملی ۲۳۰۰8۵۲۰۰۴ فرزند فتح الله خودرو پؤو رنگ سفید 
مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ۲8ه۹۴۲ایران۹۳ سند به نام احمد زارع زاده در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج، تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان 
ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم آگهی می گردد ،درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل تا مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نموده و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت نمایند.بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد.صدور سند مالکیت مانع 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
1-ششدانگ یک قطعه باغ به نام محمد صالحی فرزند حبیب اله صادره سنندج به مساحت 2772/62 متر مربع پلاک 751 
فرعی از 25- اصلی بخش ده منطقه 2  سنندج جزء نسق شماره 26164 مورخ 1351/3/15 دفتر 10 سنندج به نام حبیب 

اله صالحی- م الف 5820
تاریخ انتشار نوبت اول:سه شنبه1404/02/16 تاریخ انتشار نوبت دوم: چهارشنبه 1404/02/31

احمدیان-رئیس ثبت اسناد منطقه دو سنندج

آگهی‌مفقود‌‌‌‌ی
اینجانب رضوان فتحعلی مالک خودرو پژو ۴۰۵ با شماره شهربانی ۶۷۷ د ۹۶ ایران ۸۸ 
شماره موتور ۲۲۵۲۷۹۰۴۵۹۳ شماره شاسی ۷۹۳۰۶۰۱۸ به علت فقدان سند سازمان 
فروش ایران خودرو تقاضای )المثنی( سند کمپانی و برگ سبز خودرو مذکور را نموده 
است. لذا چنانچه هر شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف ۱۰ روز به 
دفتر حقوقی ایران خودرو واقع در پیکانشهر ساختمان سمند مراجعه نماید. بدیهی است 

پس از انقضای مهلت مذکور اقدام قانونی به عمل خواهد آمد.

آگهی‌مفقود‌‌‌‌ی
)کلیه مدارک از جمله: برگ سبز _ سند کمپانی( خودرو وانت مزدا بنام علیرضا اشراقی به 
شماره پلاک ۳۲۸ ب ۷۲ ایران ۴۱ و شماره موتور ۴۲۴۵۱۹ و شماره شاسی ۸۱۲۰۰۰۰۴۷۷ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

    خبر
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زهرا طهرانی- گروه بین الملل � 
رئیس‌جمهور آمریکا در ادامه اقدامات جنجالی‌اش برای برخورد 
با مجرمان، دستور بازگشایی زندان بدنام آلکاتراز را صادر کرده؛ 
زندانی که به‌خاطر تاریخ پرحاشیه و بی‌رحمانه‌اش شهرت جهانی 

دارد.
به گزارش فارس، »این زندان بی‌رحم‌ترین و خشن‌ترین مجرمان 
آمریکا را در خود جای خواهد داد« رئیس‌جمهور آمریکا این 
اظهارات را درباره زندان بدنام آلکاتراز همزمان با صدور دستور 
بازگشایی آن اعام کرد. او روز یکشنبه در پیامی در شبکه 
اجتماعی خود تروث سوشال گفت »امروز به اداره زندان‌ها، وزارت 
دادگستری، اف‌بی‌آی و امنیت داخلی دستور می‌دهم تا آلکاتراز را 

که به طور قابل‌توجهی بزرگتر و بازسازی شده، بازگشایی کنند«.
این تصمیم پس از آن مطرح شده که ترامپ بیش از ۲۰۰ مظنون 
ونزوئلایی را به زندانی در السالوادور اعزام کرد و از احتمال انتقال 
»جنایتکاران داخلی« به زندان‌های خارجی سخن گفت؛ اقداماتی 
که تحلیل‌گران آن‌ها را تلاشی برای نمایش سیاست سخت‌گیرانه 

دولت آمریکا در قبال جرم و جنایت ارزیابی می‌کنند.
آلکاتراز که لوکیشن چند فیلم مشهور از جمله فرار از آلکاتراز 
بوده، در ابتدا به‌عنوان یک دژ دفاعی دریایی ساخته شد و در دهه 
۱۹۳۰ تحت کنترل وزارت دادگستری ایالات متحده قرار گرفت 

و شروع به پذیرش محکومان از سیستم فدرال کرد.
طبق اطلاعات وب‌سایت اداره زندان‌های فدرال، این زندان که 

هزینه اداره‌اش تقریباً سه برابر هر زندان فدرال دیگری بخاطر 
موقعیت جزیره‌ای آن بود، در سال ۱۹۶۳ تعطیل شد.زندان فوق 
امنیتی آلکاتراز که با نام »صخره« هم شناخته می‌شود، امروزه 
به‌عنوان یکی از جاذبه‌های گردشگری فعالیت می‌کند و به باور 
کارشناسان، تبدیل آن به یک زندان عملیاتی، به مقدار هنگفتی 
پول نیاز دارد که با توجه به ظرفیت زندان‌های موجود، نیازی به 
این اقدام نیست.نانسی پلوسی، نماینده ارشد دموکرات و رئیس 
پیشین مجلس نمایندگان آمریکا که حوزه انتخابیه‌اش در ایالت 
کالیفرنیا، جزیره آلکاتراز را هم شامل می‌شود، این پیشنهاد را 
»غیرجدی« توصیف کرده و سناتور دموکرات ایالت کالیفرنیا 
اسکات وینر هم آن را »حمله به حاکمیت قانون« تعبیر کرده است.

با کارگردانی ترامپ؛

بازگشت »الکاتراز« به چرخه خشونت

    خبر ویژه

منیژه مؤذن- گروه بین الملل � 
آژانس‌های امدادی سازمان ملل می‌گویند که ذخایر 
غذایی در غزه ظرف چند روز آینده به پایان خواهد 
رسید. مقامات اسرائیلی اما ادعا می‌کنند این ذخایر تا 

سه تا چهار هفته دیگر کاملاً تمام می‌شود.
به گزارش اکوایران، سازمان ملل متحد و همه سازمان‌های 
امدادرسانی فعال در غزه به‌طور مشترک اعلام کردند که با 
طرح مشترک اسرائیل و آمریکا برای ایجاد یک سازوکار جدید 
جهت ارسال کمک‌های بشردوستانه به فلسطینیان در این 
منطقه همکاری نخواهند کرد، چرا که این طرح »با اصول 

بنیادین بشردوستانه مغایرت دارد.«
اکسیوس روز جمعه گزارش داد که آمریکا، اسرائیل و 
نمایندگانی از یک بنیاد بین‌المللی جدید نزدیک به توافقی 
هستند که اجازه می‌دهد ارسال کمک‌های بشردوستانه به 

فلسطینیان در غزه بدون کنترل حماس از سر گرفته شود.
اسرائیل از دو ماه پیش، یعنی از زمان پایان آتش‌بس، ارسال 
غذا، آب و دارو به غزه را متوقف کرده است. اکنون که سازمان 
ملل این طرح جدید را رد کرده، احتمال اینکه کشورهای 
کمک‌کننده آن را تأمین مالی کنند بسیار پایین است، و 
این موضوع امیدها برای ازسرگیری ارسال کمک‌ها را کمتر 

کرده است.
آژانس‌های امدادی سازمان ملل می‌گویند که ذخایر غذایی 
در غزه ظرف چند روز آینده به پایان خواهد رسید. مقامات 
اسرائیلی ادعا می‌کنند این ذخایر تا سه تا چهار هفته دیگر 

کاملًا تمام می‌شود.
طبق این طرح، عملیات امدادرسانی در غزه قرار بود از طریق 
یک بنیاد تحت نظارت بین‌المللی، با حمایت کشورهای 

مختلف و نهادهای خیریه انجام شود.
مقامات اسرائیلی گفتند بر اساس این طرح، چند مجتمع ویژه 
در بخشی از غزه ساخته می‌شود و غیرنظامیان فلسطینی 
هفته‌ای یک بار می‌توانند به آنجا بروند و یک بسته کمک 
برای هر خانواده دریافت کنند که برای هفت روز کافی باشد.

رؤسای تمامی آژانس‌های سازمان ملل و سازمان‌های 
غیردولتی فعال در غزه در بیانیه مشترکی در روز یکشنبه اعلام 
کردند طرح ارائه‌شده توسط مقامات اسرائیلی غیرقابل‌قبول 
است و نمی‌تواند کمک‌ها را به »آسیب‌پذیرترین افراد« برساند.

به گفته آن‌ها: »این طرح با اصول بنیادین بشردوستانه مغایرت 
دارد و به نظر می‌رسد برای تقویت کنترل بر اقلام حیاتی 
به‌عنوان یک ابزار فشار و بخشی از یک استراتژی نظامی طراحی 
شده است. این اقدام خطرناک است، غیرنظامیان را مجبور 
می‌کند برای دریافت جیره غذایی به مناطق نظامی‌شده بروند، 
جان آن‌ها و همچنین جان امدادگران را به خطر می‌اندازد و 

جابه‌جایی اجباری را بیشتر تثبیت می‌کند.«
 سازمان ملل و سازمان‌های امدادی اعلام کردند که این طرح 
را تلاشی از سوی اسرائیل برای تعطیل کردن سیستم توزیع 
کمک‌های فعلی سازمان ملل و جایگزین کردن آن با سیستمی 

تحت کنترل ارتش اسرائیل می‌دانند.
آن‌ها افزودند: »دبیرکل سازمان ملل و هماهنگ‌کننده 
کمک‌های اضطراری به‌وضوح اعام کرده‌اند که در هیچ 
طرحی که مطابق اصول جهانی بشردوستانه شامل انسانیت، 
بی‌طرفی و استقلال نباشد شرکت نخواهیم کرد. رؤسای 
تمامی نهادهای سازمان ملل و سازمان‌های غیردولتی نیز 

به‌طور یک‌صدا این موضع را تأیید کرده‌اند.«
یک منبع درگیر در تشکیل این بنیاد جدید گفت که عملیات 
آن در غزه مستقل خواهد بود و تحت کنترل ارتش اسرائیل 
نخواهد بود.این منبع گفت: »دو ماه است که هیچ کمکی 
وارد نشده و مردم غزه در رنج هستند. ما معتقدیم که باید 
فوراً اقدامی صورت گیرد، و هدف بنیاد مستقلی که در حال 
ایجاد آن هستیم یافتن راه‌حل‌های فوری و عملی مطابق با 
اصول بشردوستانه انسانیت، بی‌طرفی، و استقلال است.«یک 
مقام وزارت خارجه آمریکا از تصمیم سازمان ملل و گروه‌های 

امدادی انتقاد کرد.
به گفته مقام وزارت خارجه آمریکا: »آن‌ها یک راه‌حل خلاقانه 
و خارج از چارچوب برای یک مشکل دشوار پیدا کردند. این 
چیزی است که مردم باید آن را جشن بگیرند و حمایت کنند، 
به‌ویژه با توجه به نیازهای مردم غزه. این واقعاً تصویر بدی 
است که این گروه‌ها در این موضوع در کنار حماس تروریست 
قرار گرفته‌اند.«تعلیق ارسال کمک‌ها و ازسرگیری حملات 

اسرائیل، هزاران غیرنظامی فلسطینی را دوباره آواره کرده است 
و اوضاع این منطقه را بیش از پیش به سمت هرج‌ومرج، غارت 

و بی‌قانونی سوق داده است.
 کابینه امنیتی اسرائیل روز یکشنبه تشکیل جلسه داد تا با 
اعزام ده‌ها هزار نیروی ذخیره و گسترش عملیات زمینی در 

غزه موافقت کند.
باراک راوید، خبرنگار اکسیوس در این رابطه در پستی در 
ایکس نوشت: یک مقام اسرائیلی اعلام کرده که کابینه امنیتی 
اسرائیل به اتفاق آرا با طرح‌های ارتش اسرائیل برای گسترش 
عملیات زمینی در غزه موافقت کرد. مقامات اسرائیلی اعلام 
کردند که انتظار می‌رود این عملیات تنها پس از پایان سفر 
رئیس‌جمهور ترامپ به خاورمیانه، که دو هفته دیگر به پایان 
می‌رسد، آغاز شود. آن‌ها افزودند که تا آن زمان تلاش‌ها برای 

دستیابی به آتش‌بس ادامه خواهد داشت.
مقامات سازمان ملل هشدار داده‌اند که وضعیت انسانی در غزه 
هر روز بحرانی‌تر می‌شود، منطقه‌ای که از زمان حمله حماس 
به اسرائیل در ۷ اکتبر ۲۰۲۳ و در پی آن حملات اسرائیل، 
به‌شدت ویران شده است.اسرائیل از محاصره کمک‌ها به غزه 
دفاع کرده و ادعا کرده که حماس کمک‌هایی را که برای 
مردم غیرنظامی در نظر گرفته شده، می‌دزدد و به نیروهای 
خود اختصاص می‌دهد، اتهامی که حماس آن را رد می‌کند.

با این حال، این مشکل با تداوم محاصره بدتر شده و چالشی 
برای حماس ایجاد کرده، چرا که اعتراضات پراکنده مردمی در 
غزه علیه کمبود غذا شکل گرفته است.در همین حال حماس 
ادعا می‌کند برخی گروه‌ها و افراد دست به غارت انبارهای مواد 

غذایی زده‌اند و امنیت برخی مناطق را به خطر انداخته‌اند.

به گفته منابع نزدیک به این گروه فلسطینی، حماس تعدادی 
از غارتگران مظنون را پس از چندین حادثه حمله مسلحانه به 
انبارهای مواد غذایی و آشپزخانه‌های عمومی در غزه، اعدام 

کرده است.
مقامات حماس برخی از این غارتگران را متهم به همکاری 
با اسرائیل کردند، که در دو ماه گذشته اجازه ورود کمک‌ها 
به غزه را نداده است. اسرائیل در مورد این اتهامات اظهار 

نظری نکرده است.
وزارتخانه در بیانیه‌ای در روز شنبه اعلام کرد: »ما با مشت 
آهنین با این یاغیان برخورد خواهیم کرد و اقدامات لازم برای 
بازدارندگی آن‌ها را، بدون توجه به هزینه، انجام خواهیم داد. 
ما اجازه نخواهیم داد که آن‌ها به ترساندن شهروندان، تهدید 

جان آن‌ها و سرقت اموال‌شان ادامه دهند.«
اسماعیل الثوابتة، رئیس دفتر رسانه‌ای دولت حماس در غزه، 
گفت برخی از این غارتگران تحت حمایت طایفه‌ای و برخی 
به‌صورت گروه‌های سازمان‌یافته عمل می‌کنند و برخی از 

آن‌ها مستقیماً از اسرائیل حمایت می‌شوند.
او گفت تعدادی »احکام انقلابی اعدام« علیه »چندین جنایتکار 

کلیدی« که در غارتگری دست داشتند، اجرا شده است.
برخی از ساکنان غزه و رسانه‌های فلسطینی گفتند شاخه 
مسلح حماس از ساعت ۹ شب مقررات منع آمدوشد اعمال 
کرده تا حرکت غیرنظامیان را محدود کرده و مجرمان را 

تعقیب کند.
این رویدادها نشان‌دهنده فشار سنگین بر مردم غزه است، 
مردمی که به تدریج به سمت مناطق مرکزی نوار ساحلی رانده 
شده‌اند، در حالی که نیروهای اسرائیلی منطقه حائل وسیعی 

در اطراف نوار غزه ایجاد کرده‌اند.
احمد، ساکن شهر غزه، به رویترز گفت: »این باندها، که 
بعضی‌شان مسلح هستند، مردم را ترسانده‌اند؛ نه فقط غذا 
می‌دزدند، بلکه بعضی‌ها را در خیابان‌ها متوقف کرده و پول و 

گوشی‌شان را می‌گیرند.«
او افزود: »آن‌ها به اشغالگر کمک می‌کنند ما را گرسنه نگه دارد؛ 
باید مثل همدست دشمن با آن‌ها برخورد شود.«خبرگزاری 
صفا، نزدیک به حماس، گزارش داد که وزارت کشور یک نیروی 
جدید ۵۰۰۰ نفره برای مقابله با غارتگران و باندهای مسلح 
تشکیل داده است.حماس پس از برقراری آتش‌بس در ژانویه، 
هزاران نیروی پلیس و امنیتی را در سراسر غزه مستقر کرد، 
اما حضور مسلحانه آن از زمان ازسرگیری حملات گسترده 
اسرائیل در ماه مارس به‌شدت کاهش یافته است.در همین 
حال، وزارت بهداشت این منطقه اعلام کرد حملات نظامی 
اسرائیل در ۲۴ ساعت گذشته دست‌کم ۴۰ نفر را در سراسر 

نوار غزه کشته است.

تل‌آویو برای دور جدید حملات گسترده پس از سفر ترامپ به منطقه خیز برداشت

 وزیر خارجه فرانسه: اگر تا تابستان توافقی حاصل نشودسمفونی گرسنگی، غارت و مرگ در غزه
 در اعمال مجدد تحریم‌ها تردید نخواهیم کرد

تهدید فرانسه به فعال سازی »ماشه«
مریم حسینی- گروه بین الملل � 

»ژان نوئل بارو« طی جلسه پرسش و پاسخ در اندیشکده »شورای آتلانتیک« تاکید کرد که از 
حیث محتوا و زمانبندی در مذاکرات هسته‌ای با آمریکا هماهنگ بوده‌اند.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، »ژان نوئل بارو« وزیر خارجه فرانسه طی جلسه پرسش و 
پاسخ در اندیشکده »شورای آتلانتیک« درباره موضوع ایران صحبت کرد. 

بارو در ابتدا در پاسخ به سوالی درباره اینکه فرانسه به دنبال بحث درباره مساله موشکی ایران 
بوده اما مذاکرات غیرمستقیم با تیم ترامپ بر بازنگری یا احتمالا یک توافق موقت مبتنی بر 
برجام متمرکز است، مدعی شد: این موضوعی است که ما از روز اول با مارکو روبیو در مورد آن 
هماهنگی می‌کردیم. ما از مذاکره ای که ایالات متحده با ایران آغاز کرده است، حمایت و آن 
را تشویق می‌کنیم. چرا؟ زیرا ایران تهدیدی بزرگ برای منافع امنیتی ما محسوب می‌شود، 
زیرا ما، فرانسه - مارسی - در دسترس هستیم و شرکای نزدیک ما در منطقه نیز در دسترس 

هستند؛ بنابراین ما در این مورد بسیار جدی هستیم.
وی افزود: اما ما معتقدیم که هیچ مسیر دیگری جز مسیر دیپلماتیک برای حل این مسئله 
وجود ندارد. هیچ راه حل نظامی برای این مسئله وجود ندارد و هر نوع تلاش نظامی برای حل 
این مسئله هزینه‌های بسیار زیادی خواهد داشت که ما نمی‌خواهیم متحمل شویم؛ بنابراین 
برای اینکه این مذاکره تا حد امکان موفقیت‌آمیز باشد، ما با ایالات متحده در مورد محتوا 
و زمان‌بندی هماهنگ بوده‌ایم. از نظر محتوا هماهنگ بودیم زیرا تیم‌های ما طی چند ماه 
گذشته قبل از انقضای برجام، توافق هسته‌ای که ده سال پیش منعقد شد و در پاییز منقضی 

می‌شود، کار کرده‌اند.
وزیر خارجه گفت: بنابراین ما برای این انقضا آماده می‌شدیم و در واقع ایده روشنی از آنچه که 
می‌تواند یک توافق قوی و محافظتی برای ما داشته باشد، داریم و این شامل برخی از بخش 

های بالستیک و همچنین فعالیت‌های منطقه‌ای و موارد مربوط به آن می‌شود.
وی همچنین گفت: محتوا چیزی است که به نوعی در اختیار مذاکره‌کنندگان آمریکایی است 

و من در این مورد بسیار شفاف بودم.
بارو در ادامه افزود: ما همچنین در مورد زمان‌بندی هماهنگ بودیم، زیرا در صورتی که آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی تأیید کند که ایران تعهدات خود را ذیل برجام نقض کرده است و اگر 
تا تابستان ما یک توافق محافظتی - یا توافقی که به اندازه کافی از منافع امنیتی ما محافظت 
کند - نداشته باشیم، در اعمال مجدد تمام تحریم‌هایی که ده سال پیش هنگام انعقاد برجام 

لغو کردیم، تردید نخواهیم کرد.
وزیر خارجه فرانسه چندی پیش نیز تهدید کرده بود که در صورت عدم توافق ایران و آمریکا، 
مکانیسم ماشه را فعال خواهد کرد. این تهدید، که رویترز نیز به آن اشاره کرد، در ادامه اظهارات 

روبیو مطرح شد که مدعی بود ایران باید غنی‌سازی را متوقف کرده و سوخت را وارد کند.
این ادعا‌ها در حالی است که ایران بار‌ها پایبندی خود به NPT را اثبات کرده و غنی‌سازی 
را حق قانونی خود می‌داند. کشور‌های غربی از جمله فرانسه به تعهدات خود عمل نکردند. 
تهدید مکانیسم ماشه بیشتر یک بلوف سیاسی برای فشار بر ایران است تا اقدامی عملی. ایران 
با تکیه بر توان داخلی و دیپلماسی فعال نشان داده که چنین تهدید‌هایی نمی‌تواند مسیر 
استقلال آن را متوقف کند.در همین راستا دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا درباره اینکه 
هدف مذاکرات با ایران محدودسازی یا برچیدن کامل برنامه هسته‌ای تهران است، تاکید کرد: 
»برچیدن کامل، من فقط همین را می‌پذیرم.«ترامپ با اشاره به نظریه‌هایی مبنی بر امکان 
داشتن برنامه غیرنظامی هسته‌ای برای ایران جهت تولید برق، گفت: »آن‌ها این همه نفت 
دارند، برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز به چه کارشان می‌آید؟« او همچنین افزود که تحریم‌های 

سنگینی را علیه ایران، به‌ویژه در حوزه نفت، اعمال کرده است.
رئیس‌جمهور آمریکا مدعی شد که خواهان موفقیت و پیشرفت ایران است، اما تنها چیزی که 

نباید داشته باشند، سلاح هسته‌ای است، زیرا در غیر این صورت، دنیا نابود می‌شود.

مخالفت سازمان ملل با ساز و کار پیشنهادی 
اسرائیل برای ارسال کمک‌ها به غزه

سازمان ملل پیشنهاد اسرائیل برای ارسال کمک به غزه تحت کنترل نیروهای 
اسرائیلی را رد کرد.

به گزارش خبرگزاری آلمان، سازمان ملل  روز -یکشنبه- در بیانیه‌ای پیشنهاد 
اسرائیل برای ارسال کمک به غزه تحت کنترل نیروهای اسرائیلی را رد و نگرانی‌های 

جدی بشردوستانه را مطرح کرد.
تیم بشردوستانه سازمان ملل در غزه اعلام کرد که طرح اسرائیل اصول اولیه انسانی 
را نقض می‌کند و به نظر می‌رسد برای افزایش کنترل بر کالاهای اساسی به عنوان 

یک تاکتیک فشار در چارچوب یک استراتژی نظامی طراحی شده است.
طبق این گزارش، سازوکار  پیشنهادی برای تحویل کالاها مستلزم تأیید سازمان 
ملل برای توزیع کمک‌ها از طریق ایست‌های بازرسی اسرائیل تحت شرایطی است 

که ارتش این رژیم تعیین می‌کند.
تیم سازمان ملل متحد هشدار داد که این استراتژی پیشنهادی، غیرنظامیان را مجبور 
به ورود به مناطق نظامی برای جمع‌آوری جیره غذایی می‌کند و آنها و امدادگران را در 
معرض خطر قرار می‌دهد. ممکن است به افراد آسیب‌پذیر با محدودیت‌های حرکتی 

دسترسی داده نشود و این طرح احتمالا به آوارگی اجباری بیشتر دامن خواهد زد.
سازمان ملل متحد اعلام کرد که تنها می‌تواند از طرح‌هایی حمایت کند که اصول 

بشردوستانه انسانیت، بی‌طرفی، استقلال و بی‌غرضی را رعایت کنند.

    خبر

آگهی‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌شهرستان‌ازنا‌‌‌‌)146(
در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی ازنا مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض ایشان محرز و رای به صدور سند مالکیت صادر گردیده جهت اطلاع 
عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. چنانچه شخصی یا اشخاصی حقیقی یا حقوقی نسبت به صدور سند مالکیت  بنام متقاضیان زیل 
اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از 
اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت 
محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند 

اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست
نوبت اول: )1404/2/1(                            نوبت دوم: )1404/01/16(

-1تقاضای مجتمع اقتصادی کمیته امداد امام خمینی مبنی بر سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 39604متر 
مربع تحت پلاک 22فرعی از 28 اصلی بخش 2 خروجی از مالکیت رسمی(

2 - تقاضای آقای  یداله مرزبان  فرزند محمد رضا  در ششدانگ یک باب عمارت مسکونی  به مساحت 112.76 متر مربع تحت پلاک  17947 
فرعی از 1376فرعی30 ا صلی بخش دو ازنا خروجی از مالکیت رسمی )مجتمع اقتصادی کمیته امداد امام ره (

3-تقاضای آقای حشمت اله جعفری فرزند سلطانعلی در ششدانگ 3 قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 14437.98 – 4375.9 – 5822.12 
مترمربع تحت پلاک های 119-120-121 فرعی از 131 اصلی در بخش 3 از مالکیت رسمی ) یحیی یحیوی( 

 4- تقاضای آقای  حسن اسماعیلی فرزند تقی  در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3326.77مربع تحت پلاک  362 فرعی از 47 اصلی بخش 
دو ازنا خروجی از مالکیت متقاضی 

5- تقاضای آقای  امیر علی عبدالوند فرزند یار علی در ششدانگ یکباب ساختمان بمساحت 150.91 متر مربع پلاک 7029  غرعی از 29 اصلی 
بخش 2 خروجی از مالکیت رسمی) کیوان فولادوند (

6- تقاضای آقای علی عباسی فرزند محمد جواد در ششدانگ یک باب عمارت مسکونی  بمساحت250 متر مربع تحت پلاک 18019 فرعی 473 
فرعی از 30 اصلی بخش 2 خروجی از مالکیت رسمی) علی محمد اعلایی(

7-  تقاضای اقای بهروز لک فرزند خدا کرم در ششدانگ زمین مزروعی بمساحت 2225.06متر مربع پلاک 149 فرعی از 48 اصلی بخش 2 
خروجی از مالکیت احمد حاجیوند.  

8- تقاضای آقایان حمید و سعید محمودی فرزندان علیداد هر کدام  نسبت به سه دانگ از ششدانگ یک  قطعه باغ به ترتیب به مساحت 
1641.49 و1325.35  مترمربع تحت پلاک های102 فرعی از 57 اصلی در بخش 1 و 2 خروجی از مالکیت رسمی حمید محمودی.

9- تقاضای آقای محمد عسگری فرزند قاسم در ششدانگ  دو قطعه زمین مزروعی  بمساحت 30116.17  و2119.63 متر مربع تحت پلاکهای  
806   و 7 80 فرعی از 67 اصلی در بخش یک  خروجی از مالکیت  متقاضی.

10- تقاضای خانم زهرا رجبی و آقایان سلطانعلی ، قربانعلی ، امیدعلی و حیدرعلی رجبی فرزندان نصراله به ترتیب 1 سهم از 11 سهم و پسران 
2 سهم از 11 سهم  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی همگی  به مساحتهای 25163.34 مترمربع تحت  پلاک 565  فرعی از 59 اصلی 

بخش 2 خروجی از مالکیت متقاضیان.
یوسف خیری-رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ازنا

آگهی‌مرحله‌اول‌مناقصه‌عمومی‌)یک‌مرحله‌ای(
شماره فراخوان در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ۲۰۰۴۰۵۰۱۷۲۰۰۰۰۰۱

شهرداری دورود در نظر دارد به استناد مجوز شماره ۱۳۰۱ مورخ۱۴۰۴/۰۱/۱۷ شورای محترم اسلامی شهر دورود به انتظام مجوز شماره ۱۳/۱۷۱۰۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۶ کمیته محترم انطباق 
مصوبات شهرستان دورود و براساس حقوق و دستمزد پایه اداره کار در سال ۱۴۰۴ ، تامین نیروی انسانی جهت کلیه امور مربوط به فضای سبز،موتوری ،عمران،خدمات شهری،آتش نشانی و اداری 
را به شرکتهای واجد شرایط دارای حداقل رتبه ۴ صلاحیت پیمانکاری از اداره کار به شرح ذیل واگذار نماید. لذا از کلیه پیمانکاران دعوت می شود جهت دریافت اسناد و ارائه پیشنهاد خود، به سامانه 

تدارکات الکترونیک دولت )setadiran.ir( مراجعه نمایند.

مدت محل تامین اعتباراتعنوان پروژهردیف
میزان سپرده فرایند شرایط احراز پیمانکارقرارداد)ماه(

ارجاع کار)ریال(

58/800/000/000حداقل رتبه 4 صلاحیت پیمانکاری12)دوازده(داخلی)درامد عمومی(کلیه امورات مربوط به تامین نیروی شهرداری دورود1

۱- میزان سپرده فرایند ارجاع کار می بایستی به صورت ضمانتنامه بانکی و یا فیش واریزی به حساب سپرده ۰۱۰۵۹۳۶۸۸۶۰۰۲ بنام شهرداری دورود نزد بانک ملی میباشد. میبایست ضمانتنامه 
از یکی از بانکهای معتبر بوده و همچنین ضمانتنامه و یا فیش واریزی می بایستی بنام شرکت باشد. به سپردههای کمتر از میزان مقرر، چک شخصی، سفته و نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد.

ضروریست اصل فیش یا ضمانتنامه را تا پایان وقت اداری روز پنج شنبه مورخ  ۱۴۰۴/۰۲/۲۵ بصورت فیزیکی به دبیرخانه شهرداری به نشانی بلوار ۴۵ متری-میدان ولایت- ساختمان اداری شهرداری 
دورودتسلیم و رسید دریافت نماید. 

۲- به پیشنهادهای فاقد امضاء، مخدوش و مشروط ترتیب اثر داده نخواهد شد.
۳- هرگاه برنده اول و دوم مناقصه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند، سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

۴- برنده مناقصه می بایست توان پرداخت حداقل سه ماه حقوق را داشته باشد و تاییدیه اعتبار بانکی را پیوست اسناد نماید.
۵- با توجه به برگزاری مرحله اول مناقصه حد نصاب شرکت کنندگان ، حداقل با سه پیشنهاد قابل بررسی می باشد.

۶-شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادات مختار است در اینصورت سپرده ها مسترد خواهد شد.
۷- زمان انتشار آگهی، توزیع و دریافت اسناد از روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۹ آغاز و تا ساعت ۸ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۵ خواهد بود و زمان تکمیل اسناد و ارسال پیشنهاد از روز 

سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۶ آغاز و تا ساعت ۸ صبح روز پنج شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۵ ادامه خواهد داشت و متقاضیان می بایست پیشنهادات خود را در آدرس setadiran.ir بارگذاری نمائید.
۸- جلسه بازگشایی راس ساعت ۰۸:۰۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۷ می باشد.

۹- ارائه پیشنهاد به منزله قبول تمامی شرایط مناقصه از طرف شهرداری می باشد.
۱۰- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج می باشد.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف: آدرس: لرستان، دورود، میدان ولایت، شهرداری دورود – شماره تماس : ۰۶۶-۴۳۲۳۸۰۱۳-۱۵
یونس‌گراوندیان-‌‌سرپرست‌شهرداری‌دورود‌‌‌‌تاریخ اولین انتشار روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۹    تاریخ دومین انتشار روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۶

نوبت دوم
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سرویس ورزشی: سرانجام هری کین هم روی قهرمانی در فوتبال 
را دید و در ۳۱سالگی توانست به نخستین جام در دوران فوتبالش 

دست پیدا کند.
 توقف بایرلورکوزن برابر فرایبورگ باعث شد تا بایرن مونیخ 
به قهرمانی در بوندسلیگا برسد. این برای سی‌وچهارمین بار 
است که بایرن مونیخ قهرمان بوندسلیگا می‌شود. نکته مهم این 
قهرمانی این است که هری کین اولین جام دوران حرفه‌ای‌اش 

را به دست آورد.
نزدیک ۷۰۰ بازی باشگاهی و ملی طول کشید تا یکی از بهترین 

بازیکنان تاریخ فوتبال انگلیس اولین جام دوران حرفه‌ای‌اش را 
کسب کند؛ قهرمانی بوندسلیگا با بایرن مونیخ.

هری کین بهترین گلزن تاریخ تیم ملی فوتبال انگلیس در 
۳۱سالگی طعم قهرمانی را چشید. او فقط دو بار با تیم ملی 
انگلیس تا یک‌قدمی قهرمانی در جام ملت‌های اروپا رفت و ناکام 
بود و با تاتنهام نیز نایب‌قهرمان لیگ قهرمانان اروپا شد. او تقریباً 
۷۰۰ بازی باشگاهی و ملی انجام داد تا به این مهم دست یابد. 
کین پس از پایان مسابقه فرایبورگ و لورکوزن یک ایموجی از 

جام قهرمانی را در اینستاگرامش منتشر کرد.

او در تیم ملی انگلیس ۷۱ گل به ثمر رسانده، دو بار نایب‌قهرمان 
یورو )۲۰۲۱، ۲۰۲۴( و یک بار برنده مدال برنز لیگ ملت‌های 
اروپا )۲۰۱۹( شده و بهترین گلزن جام جهانی ۲۰۱۸ و یورو 
۲۰۲۴ )به طور مشترک( لقب گرفته است. کین سه بار )۲۰۱۶، 
۲۰۱۷ و ۲۰۲۱( در لیگ برتر و یک بار در بوندسلیگا )۲۰۲۴( 
بهترین گلزن لیگ شده است. او با تاتنهام به فینال لیگ قهرمانان 
اروپا )۲۰۱۹( رسید و در دو فینال جام اتحادیه انگلیس )۲۰۱۵، 
۲۰۲۱( شکست خورد و با بایرن در سوپرجام اروپا در سال ۲۰۲۳ 

بازی کرد که در نهایت باواریایی‌ها آن دیدار را باختند.

بازی! بازی!   ۷۰۰۷۰۰ از  پس  و  از سالگی  پس  و  ۳۱۳۱سالگی  در  قهرمانی  در نخستین  قهرمانی  نخستین 

سرویس ورزشی:  تیم فوتبال نساجی مازندران برای ماند در لیگ 
برتر نیاز به معجزه دارد و باید هر ۲ دیدار آخر را با برتری 

از زمین بازی خارج شود و در مقابل مس رفسنجان 
نتواند هیچ امتیازی کسب کند.

 دیدارهای هفته بیست‌ونهم لیگ برتر فوتبال، 
پنج‌شنبه)۱۸ اردیبهشت( به صورت هم‌زمان از 

ساعت ۱۹:۳۰ دقیقه برگزار می‌شود.
تراکتور تبریز هفته گذشته موفق شد با برتری 

۴ بر صفر مقابل شمس‌آذر در قزوین و با توجه به 
شکست سپاهان اصفهان برای اولین‌بار بعد از ۵۵ سال 

و در فاصله ۲ هفته مانده تا پایان فصل عنوان قهرمانی را 
بدست بیارود. هفته گذشته تکلیف یکی از تیم‌های سقوط کرده 

به لیگ یک نیز مشخص شد.
تیم‌های هوادار و نساجی در مازندران به تساوی بدون گل رضایت 
دادند تا هوادار با ۲۱ امتیاز در رتبه شانزدهم باقی بماند و با مس 
رفسنجان ۶ امتیاز اختلاف داشته باشد. با توجه به اینکه هوادار در 
دو بازی رفت و برگشت نتایج خوبی مقابل مس رفسنجان کسب 
نکرده اگر این تیم بتوانند هر ۲ دیدار آخر خودش را برد به پایان 

برساند و در صورت هم امتیاز شدن با مس بازهم هوادار در رتبه 
پایین‌تر قرار می‌گیرد.

حالا اما تکلیف دیگر تیم سقوط‌کرده نیز از بین تیم‌های 
نساجی مازندران و مس رفسنجان مشخص می‌شود. 
البته شانس مس رفسنجان به مراتب خیلی بیشتر 
از نساجی است. چرا که نساجی باید در این هفته 
مقابل تراکتور در ورزشگاه یادگار امام قرار بگیرد 
و در مقابل مس در اصفهان میهمان ذوب‌آهن 

خواهد بود.
در حال حاضر نساجی با ۲۲ امتیاز در رتبه پانزدهم 
و مس با ۲۷ امتیاز در رتبه چهاردهم قرار دارد. نساجی نیز 
همانند هوادار نتوانسته نتایج مناسب را در بازی‌های رو در رو 
مقابل مس بدست بیاورد و اگر در پایان فصل با این تیم هم امتیاز 
شود، این مس رفسنجان است که بالاتر از این تیم قرار می‌گیرد.

با این تفاسیر اگر نساجی نتواند تراکتور را در تبریز مغلوب کند فارغ 
از هر نتیجه‌ای این تیم به عنوان دومین تیم به دسته یک سقوط 
می‌کند. حتی تساوی نیز دردی از این تیم دوا نمی‌کند چرا که 

فاصله امتیازی آن‌ها با مس ۵ امتیاز است.

نساجی نیاز به معجزه دارد؛

مسیر سقوط از تبریز می‌گذرد؛ مس رفسنجان یک امتیاز تا بقا
    خبر    خبر

دیدار وزیر ورزش و جوانان با ناهید کیانی
سرویس ورزشی: وزیر ورزش و جوانان با دارنده خوشرنگ‌ترین 

مدال تاریخ ورزش زنان ایران در المپیک دیدار کرد.
 احمد دنیامالی نشستی با ناهید کیانی، نایب قهرمان بازی‌های 
المپیک ۲۰۲۴ داشت تا از نزدیک در جریان برنامه‌های عضو تیم 

ملی تکواندوی بانوان قرار بگیرد.
کیانی که عنوان ارزشمند قهرمانی تکواندوی جهان و آسیا را نیز در 
کارنامه دارد، با کسب نشان نقره در المپیک پاریس، بالاترین مدال 

این بازی‌ها را برای ورزش زنان ایران به دست آورده است.
دنیامالی با اشاره به مدال ناهید کیانی در بازی‌های المپیک گفت: 
مدال‌آوران المپیک چهره‌های خاصی هستند و سرمایه کشور به 
حساب می‌آیند. به خصوص این که اگر این مدال‌آوری‌ها در حوزه 
ورزش بانوان باشد. یکی از آرزوهای خود من به شخصه این است 
که بتوانیم در المپیک ۲۰۲۸ لس آنجلس اولین مدال طلای ورزش 
زنان ایران را به دست آوریم. بنابراین وظیفه ما این است که با برقراری 
آرامش و رصد کردن برنامه‌ فدراسیون‌ها، به گونه‌ای شرایط را پیش 

ببریم که بتوانیم در المپیک در بخش بانوان مدال کسب کنیم.
وی با بیان این که مسئولیت ورزشکاران ملی‌پوش بعد از کسب مدال 
در المپیک بیشتر می‌شود، افزود: وقتی ورزشکاری در المپیک مدال 
می‌گیرد، تازه سختی‌هایش شروع می‌شود، چرا که باید همه جوره 
فضا را مدیریت کند تا بتواند مسیر قهرمانی‌اش را برای المپیک‌های 
بعدی ادامه بدهد. تکواندوی زنان ما جای خود را در سبد مدالی کاروان 
ورزش کشور در المپیک باز کرده است. با توجه به این موضوع باید از 
تمام ظرفیت‌ها استفاده کنیم تا به دور از هر گونه حاشیه‌ای، از این 

فرصت بزرگ صیانت کنیم.
ناهید کیانی، قهرمان تکواندوی زنان جهان نیز در ادامه با قدردانی 
از ترتیب دادن این دیدار دوستانه از سوی وزیر ورزش و جوانان ابراز 
امیدواری کرد که بتواند سخت تمرینات حرفه‌ای خود را پیگیری 
کند تا همچون المپیک پاریس، حضوری قدرتمند در بازی های 

۲۰۲۸ لس آنجلس داشته باشد.

آرنولد از لیورپول جدا شد
سرویس ورزشی: مدافع انگلیسی در پایان این فصل و با پایان 

قراردادش بعد از دو دهه لیورپول را ترک می‌کند.
هواداران لیورپول بعد از تمدید قرارداد محمد صلاح و ویرژیل فان‌دایک 
منتظر خبر تمدید قرارداد آرنولد بودند ولی در نهایت باشگاه لیورپول 
تایید کرد این بازیکن در پایان فصل جاری از جمع قرمزپوشان آنفیلد 

جدا خواهد شد.
آرنولد چه گفت؟

بعد از ۲۰ سال حضور در لیورپول وقتش رسید که تایید کنم در 
پایان فصل تیمم را ترک می‌کنم. به اندازه کافی خوش‌شانس بودم 
که رویاهایم را اینجا زندگی کنم و هرگز، هرگز لحظات خاصی را که 
به اندازه کافی خوش‌شانس بوده‌ام را فراموش نخواهم کرد. عشق 

من به این باشگاه ادامه خواهد داشت.

تاج‌گذاری یک ایرانی دیگر؛

  یزدانی قویترین وزنه‌بردار نوجوان 
جهان شد

سرویس ورزشی: وزنه‌بردار ۱۷ ساله تیم نوجوانان ایران که اصالتی 
اردبیلی دارد در مسابقات قهرمانی جهان که به میزبانی پرو برگزار 
می شود در دسته فوق سنگین عنوان قهرمانی و قویترین مرد جهان 

را به خود اختصاص داد.
حسین یزدانی وزنه‌بردار ۱۷ ساله اردبیلی قهرمان دسته فوق سنگین 
نوجوانان جهان شد و عنوان قوی‌ترین وزنه‌بردار نوجوان رقابت‌های 

جهانی پرو را به دست آورد.
یزدانی در حرکت یکضرب با مهار وزنه ۱۴۴ کیلوگرم بعد از نمایندگان 
ارمنستان )هوانسیان( و کاراوائف از روسیه که به ترتیب ۱۵۰ و ۱۴۷ 

را مهار کرده بودند در جایگاه سوم ایستاد و مدال برنز گرفت.
یزدانی در دوضرب نشان داد قوی‌ترین فوق سنگین نوجوانان جهان 
از ایران است. او در همان حرکت اول با مهار وزنه ۱۸۰ کیلوگرم کار 
رقبای خود را یکسره کرد و در ادامه با مهار وزنه ۱۹۰ کیلوگرم قدرت 
خود را به رخ کشید و با ۱۱ کیلوگرم اختلاف نسبت به نمایندگان 
ارمنستان و روسیه روی سکوی قهرمانی ایستاد و دو طلای خوشرنگ 

دوضرب و مجموع را به دست آورد.
یزدانی پس از کسب عنوان قهرمانی به سبک علیرضا یوسفی روی 

تخته تاج گذاری کرد.

غیبت دو ستاره بارسلونا مقابل اینتر؛ 

لواندوفسکی رسید
سرویس ورزشی: با اعلام باشگاه بارسلونا، الخاندور بالده و ژول 

کونده، در دیدار مقابل اینتر قطعا غایب خواهند بود.
باشگاه بارسلونا لیست بازیکنان خود برای دیدار برگشت مقابل اینتر 
را اعلام کرد که به این ترتیب، غیب دو دفاع راست و چپ بارسلونا به 
صورت رسمی، قطعیت یافت. البته بازگشت لواندوفسکی به لیست 
بلوگرانا از نکات قابل توجه این لیست است. رابرت لواندوفسکی در 
حالی خود را به این بازی رساند که پیش‌بینی می‌شد سه هفته دور 
از میادین باشد و او تنها در دو هفته مجوز پزشکی را برای حضور در 

ترکیب کسب کرد.
پس از تمرینات الخاندرو بالده با تیم در تمرینات   پیش‌بینی‌هایی 
مبنی بر رسیدن این بازیکن به دیدار روز سه‌شنبه ۱۶ اردیبهشت 
مطرح شد که طبق لیست اعلامی بارسلونا، این موضوع به طور رسمی 
تکذیب شد.به این ترتیب هانسی فلیک باید تیمش را بدون در اختیار 
داشتن دو دفاع راست و چپ اصلی خود ارنج کند و این در حالی است 
که در سمت مقابل، بنجامن پاوارد به دیدار پیش روی اینتر رسید 
و افعی‌ها با ترکیبی کامل‌تری به مصاف بلوگرانا خواهند رفت.بازی 
رفت دو تیم با نتیجه ۳ - ۳ در ورزشگاه خانگی کاتالان‌ها به پایان 
رسید و یکی از این دو تیم با پیروزی در بازی سه‌شنبه، می‌توانند 
جواز حضور در فینال این فصل لیگ قهرمانان اروپا را به دست‌ آورند.

ــکای  ــبکه اس ــناس ش ــی : کارش ــرویس ورزش س
ــلونا و  ــازی بارس ــل ب ــه تحلی ــا ب ــپورت ایتالی اس
اینتر در لیگ قهرمانان اروپا پرداخت و از 
مهدی طارمی به عنوان بازیکن کارساز برای 

ــرد. ــام ب ــزوری ن نرات
 تیم‌های فوتبال اینتر و بارسلونا در دیدار برگشت مرحله 
ــنبه ۱۶  ــه ش ــامگاه س ــا ش ــان اروپ ــگ قهرمان ــی لی ــه نهای نیم
ــزا  ــه آت ــه م اردیبهشت و از ساعت ۲۲:۳۰ در ورزشگاه جوزپ

قرار  هم  روی  در  رو  ایتالیا  میان  شهر 
ــه  ــا نتیج ــم ب ــت دو تی ــازی رف ــد. ب می‌گیرن

تساوی ۳ بر ۳ به پایان رسید و حالا 
ــد  ــی امیدوارن ــیمونه اینزاگ ــاگردان س ش
حریف  برگشت  بازی  در  تا 
ــد و  ــت دهن ــود را شکس ــخت خ سرس

راهی دیدار فینال شوند.
ــا،  ــال ایتالی ــناس فوتب ــناس سرش ــا«، کارش ــو کارس »فابی
ــل بارسلونا، از  ــر مقاب ــر ۳ اینت ــا تساوی ۳ ب در رابطه ب
ــه  ــرد. او در برنام ــاع ک ــزوری به‌شدت دف عملکرد نرات

ــازی  ــه ب ــی ک ــه انتقادهای ــی »Sky Calcio Club« ب تلویزیون
ــد، واکنش نشان داد و  ــف کرده بودن ــف توصی ــر را ضعی اینت
گفت: شنیدم که می‌گویند اینتر بد بازی کرده اما این، 
ــلونا  ــه بارس ــه گل ب ــت س ــر تونس ــت. اینت ــک اس ــاً مضح واقع
بزند، حتی گل چهارم را هم به ثمر رساند اما مردود 

اعام شد.
ــان  ــتعداد درخش ــد از اس ــه تمجی ــه ب ــا در ادام کارس
بارسلونا، لامین یامال نیز پرداخت و گفت: این 
پسر پرواز می‌کند و کسی نمی‌تواند او را 
ــی است حرکات  ــد. فقط کاف متوقف کن

فوق‌العاده‌اش را ببینید.
او در پایان با لحنی امیدوارانه 
برگشت  بازی  درباره 
مقابل بارسلونا اضافه 
کرد: یک حسی به 
طارمی  می‌گوید  من 

ــازی قرار است  ــن ب ــدی ای ــن کلی بازیک
ــد. ــر باش ــرای اینت ب

کارشناس ایتالیایی: 

طارمی مقابل بارسلونا برای اینتر کارساز خواهد بود

آگهی‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌شهرستان‌دورود‌سری‌)۲۹۳(‌جمعی‌‌
شناسه‌آگهی:‌1۹۲4486

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی دورود مورد  رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل در دو نوبت آگهی میگرند. در 
صورتی که هر کس نسبت به صدور سند مالکیت بنام  متقاضیان اعتراض داشته باشد میتواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را کتبا به اداره 
ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم  اعتراض دادخواست خود را به مراجع محترم قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگرد با معترض گواهی تقدیم  دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه 

نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول : 1404٫02٫16 
نوبت دوم: 1404٫02٫31  

1- تقاضای »سیده گیرا موسوی فرزند سید علی باره نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زاره بمساحت 31350 متر مربع مجزی شده 
از پلاک شماره 299 فرعی از 1230 اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه سیده گیرا موسوی فرزند سید علی یاره  

2- تقاضای »نسرین موسوی« فرزند »سید علی باره نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زاره به مساحت 31350 متر مربع مجازی 
شده از پلاک شماره 1399 فرعی از 1230« اصلی واقع در بخش »4« خروجی  از مالکیت مالک اولیه نسرین موسوی فرزند سید علی بار«  

3- تقاضای »سیده گیرا موسوی« فرزند سید علی بار نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زاره بمساعت 25220 متر مربع میزی شده از پلاک شماره 
298 فرعی از »133 اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت اولیه ، سیده کبری موسوی  

4- تقاضای نسرین موسوی فرزند سید علی بار« نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار بمساحت 139610 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 397 
فرعی از 13300 اعلی واقع در بخش 2 خروجی از مالکیت مالک  اولیه السرین موسوی فرزند سید علی بار  

5- تقاضای درها پیامتی« فرزند حسینعلی ، نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زاره بمساحت 17039٫7700 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 
1572 فرعی از 1200« اصلی واقع در بخش خروجی از مالکیت مالک  اولیه »حسنعلی پیامنی فرزند عبدال از سند شماره 36226 مورخ 1352٫05٫01 دفتر 2 

کرمانشاه  
6- تقاضای »رضا بیاعتی« فرزند »حسینعلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زاره به ساحت 4744٫0200 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 
157300« فرعی از 1200 اصلی واقع در بخش »4( خروجی از مالکیت مالک  اولیه »حسنعلی پیامنی فرزند عبدال از سند شماره 31226 مورخ 1353٫05٫01 

دفتر 2 کرمانشاه  
7 - تقاضای »رضا پیامتی« فرزند حسینعلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زاره بمساحت 2936٫730 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 1574 
فرعی از 1200 اصلی واقع در بخش 4 خروجی از مالکیت مالک  اولیه »حسنعلی ریاستی فرزند عبدال از سند شماره 36426 مورخ 1352٫05٫01 دفتر 2 کرمانشاه  
8- تقاضای »رضا بیامنی« فرزند »حسنطی« نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار بمساحت 1323٫570 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 
15750« فرعی از 300 اصلی واقع در بخش 40( خروجی از مالکیت  مالک اولیه محسنعلی پیامتی فرزند عبدال از سند شماره 36426 مورخ 1352٫05٫01 دفتر 

2 کرمانشاهه  
9- تقاضای »مهدی بهلولی« فرزند »علی« نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زاره به مساحت 1609570 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 54300 

فرعی از 89«، اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکیت مالک اولیه  »مهدی بهلولی  
10- تقاضای »مهدی بهلولی« فرزند »علی« نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زاره بمساحت 6680٫2000 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 

52200 فرعی از 1990 اصلی واقع در بخش 20 خروجی از مالکیت مالک اولیه  »مهدی بهلولی  
مصطفى‌امان‌الله‌بهاروند‌‌
رییس‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌شهرستان‌دورود

آگهی‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌شهرستان‌ازنا‌)14۹(
شناسه‌آگهی:‌1۹۲4486

در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر 
در واحد ثبتی ازنا مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض ایشان محرز و رای به صدور سند مالکیت صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو 
نوبت آگهی می گردد. چنانچه شخضی یا اشخاصی حقیقی یا حقوقی نسبت به صدور سند مالکیت  بنام متقاضیان زیل اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خودرا به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
تاریخ انتشار نوبت اول  : )1404/02/16(                                                  نوبت دوم:  )1404/02/31(

1- تقاضای آقای قاسم لک فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 48727.13 متر مربع تحت پلاک 106 فرعی از 25 اصلی  لرستان  
بخش 2 خروجی از مالکیت متقاضی  

2-  تقاضای آقایقاسم  لک فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 67646.20 متر مربع تحت پلاک 85 فرعی از 51 اصلی درلرستان 
بخش 2 خروجی از مالکیت متقاضی .

3- تقاضای آقاییداله باجلانی فرزندشیبت در ششدانگ 6 قطعه زمین مزروعی و یک قطعه باغ بمساحت های 29747.36-59336.50-16697.35-
45446.68-49228.05-50744-16493.08-متر مربع تحت پلاک های 22 الی 28 فرعی از 33 اصلی بخش 1 خروجی از مالکیت) شیبت باجلانی (

4-تقاضای آقای حسینعلی شیرازی فرزند ابراهیم در ششداتگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 1731.76 مترمربع  تحت پلاک 645 فرعی از  6 6 اصلی 
در بخش یک  خروجی از مالکیت متقاضی .

5- تقاضای آقای  رضا اشکش فرزند عیسی در ششدانگ هفت قطعه زمین مزروعی بمساحت های 17570.62-5000-2136.09-9493.12-15528-
1631.59-11556.83-متر مربع تحت پلاک های 201الی 207 فرعی از 49 اصلی بخش 2 خروجی از مالکیت )عیسی اشکش (

6- تقاضای آقایان علی و محمد عسگری فرزندان قاسم هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه مزروعی  بمساحت 3272.42 متر مربع تحت 
پلاک 804 فرعی از 67 اصلی بخش 1 خروجی از مالکیت ورثه حسن اقا یعقوبی و خدیجه عسگری 

7- تقاضای آقایان  رحیم علی ایرانشاهی فرزند  ادین علی در ششدانگ سه قطعه زمین مزروعی بمساحت های15210.95 -18538.09-9579.28- متر 
مربع تحت پلاک های 217- 218و 219 فرعی از 10 اصلی بخش 2 خروجی از مالکیت عباس فریدونی –محمد علی سیاه تیری و محمدراغی 

8- تقاضای اقایان مرتضی ومجتبی میر محمدی فرزندان محمد هر کدام نسبت به سه دا نگ مشاع از ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی بمساحتهای12770.38 
و 3000متر مربع تحت پلاک 637  و 638  فرعی از 66 اصلی بخش 1 خروجی از مالکیت مورث متقاضیان )محمد(.

9- تقاضای اقایان مرتضی و مجتبی میر محمدی  فرزندان محمد هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت12621.53 
متر مربع تحت پلاک 640 فرعی از 66 اصلی بخش 1 خروجی از مالکیت مورث متقاضیان )محمد(

10- تقاضای آقایعلی منصوری فرزند محمد حسین در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1800 متر مربع پلاک 18015 فرعی از 30  اصلی 
بخش 2 خروجی از مالکیت )مسعود استرکی (.

عبداله‌فتاحی‌
رییس‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌شهرستان‌ازنا
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همایش بزرگ »آب،رنگ زندگی« ویژه 
کودکان و نوجوانان در اراک برگزارشد

اراک-نوری،خبرنگارعصررسانه : همایش بزرگ »آب،رنگ 
زندگی« ویژه کودکان و نوجوانان در شهر اراک برگزار شد 

دفتر روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب استان 
مرکزی در روز پنج شنبه همایش بزرگ »آب،رنگ زندگی« با محوریت 
آموزش های مدیریت مصرف آب همراه با اجرای برنامه های متنوع 
و مسایقه با هدف ایجاد بستری فرهنگی برای کودکان و نوجوانان در 
خصوص گسترش فرهنگ صرفه جویی و تداوم تفکر استفاده درست 
از آب، مشارکت و آشنایی مردم در حفظ آب و آگاهی از راههای 

مصرف صحیح برپا نمود .

 جلسه‌  رفع مشکلات صنفی مطبوعات
 در سیستان وبلوچستان برگزار شد

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگار عصر رسانه : با حضور 
سرپرستان روزنامه‌های سراسری و مدیران مسئول نشریات محلی 
استان سیستان و بلوچستان جلسه‌  رفع مشکلات صنفی مطبوعات 

در سیستان وبلوچستان برگزار شد .
در این جلسه که داوودصیاد معاون فرهنگی ورسانه ،محمدرضا عدیلی 
رییس گروه مطبوعات ورسانه  اداره کل ارشاد اسلامی استان حضور 
داشتند ابتدا مدیرعامل خانه مطبوعات استان ضمن تشریح اهداف 
برگزاری این  جلسه اظهار داشت: این جلسه در تداوم جلسات قبل 
بمنظور بیان مشکلات صنفی و طرح پیشنهادات هر دو ماه یکبار و 
در صورت ضرورت با درخواست همکاران زودتر از موعد مقرر برگزار 

خواهد شد.
وی اذعان داشت: از مهم‌ترین مشکلاتی که اخیراً مورد اعتراض 
همکاران رسانه‌ای قرار گرفته است  تاکید بر عادلانه توزیع کردن 
آگهی‌های دولتی و توفیر میان نشریات چاپی بانظر به فاصله زمانی 
ثابت و ترتیب انتشار روزنامه وهفته نامه که مقرر گردید.دراین 

خصوص از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی اعلام نظرشود
احمدرضا زائرمیری درادامه به سرپرستان روزنامه‌های سراسری 
پیشنهاد کرد درصورت تمایل برای کوتاه شدن زمان نوبت آگهی به 

آنها تعداد روزنامه‌های خود را از ۵ به ۲ روزنامه تقلیل دهند.
وی تاکید کرد عدم حضور تعدادی از سرپرستان در چنین جلساتی به 
ضرر خود آنهاست و از اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی خواستارشد 
این سرپرستان که به جلسات صنفی اعتنایی نمی‌کنند از نوبت 

آگهی حذف شود.
سپس هر یک از سرپرستان و مدیران مسئول از جمله غلام 
نبی براهویی سرپرست  روزنامه عصررسانه ضمن بیان مشکلات 

پیشنهادات ونظرات خود را اعلام نمودند.
محمدرضا عدیلی رئیس گروه مطبوعات و رسانه اداره کل فرهنگ 
و ارشاد اسامی استان نیز هدف ازبرگزاری اینگونه جلسات را رفع 
ورجوع مشکلات صنفی رسانه های استانی و سراسری ذکر کردوگفت: 
ما به عنوان اداره کل خارج از دستورالعمل اجرایی نمی‌توانیم به شما 
برنامه تحمیل کنیم واگر امروز بعضی ازشما عزیزان احساس میکنید 
دراداره امور رسانه اتان دچارچالش مالی و اقتصادی هستید میتوانید 

باتعامل وهمکاری این چالشهارا به حداقل برسانید
عدیلی درادامه گفت:  خروجی این جلسه با یکسری مصوبه حتماً 

اجرایی میشود.
در این جلسه همچنین آرشام هنرکار آشنا رئیس هیئت مدیره 
خانه مطبوعات ورسانه های استان نیست به تشریح وضعیت 
عضو گیری در خانه مطبوعات پرداخت و اظهار داشت: هم 
اکنون در خانه مطبوعات استان ۱۹۴ عضو داریم که البته یکی 
از معضلات عضوگیری متاسفانه عدم آگاهی افراد داوطلب نسبت 
به عضو شدن در خانه می‌باشد که برای تسهیل این امر حتی 
بنده شخصاً حاضر به همکاری شدم و از افراد خواستم چنانچه 
نتوانستند پروسه عضو شدن را انجام دهند ما برای آنها این امر 

را تسهیل خواهیم کرد 

    خبر

کرمان-فرسنگی،خبرنگارعصررسانه 
: در نخستین جلسه کارگروه مقابله با 
مراکز غیرقانونی استخراج رمز ارز استان  
کرمان در سال ۱۴۰۴، ضمن ارائه گزارشی 
از اقدامات انجام‌شده، بر همکاری جدی 
دستگاه‌های مسئول برای کنترل و حذف 

این مراکز تأکید شد.
به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع نیروی 
برق شمال استان کرمان ،  نخستین جلسه 
کارگروه شناسایی و برخورد با مراکز غیرمجاز 
استخراج رمزارز با حضور وحید رمضانی نژاد 
دبیر کمیسیون برنامه ریزی، هماهنگی ونظارت 
بر مبارزه با قاچاق کالا و ارز استان ، محمد 
سلیمانی مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 
شمال استان و سام نزاد مدیرکل اموال تملیکی 
استان کرمان و نمایندگان نهاد‌های امنیتی، 
انتظامی و اجرایی استانو توزیع جنوب  به میزبانی 
شرکت توزیع نیروی برق  شمال استان کرمان 

برگزار شد.
در ابتدای این نشست، گزارشی از روند شناسایی 
مراکز غیرقانونی استخراج رمزارز در استان، 
چالش‌های موجود و تأثیر این فعالیت‌ها بر 

شبکه برق ارائه شد و سپس مدیرعامل توزیع 
برق شمال استان با اشاره به پیامد‌های منفی 
استخراج غیرمجاز رمزارز بر زیرساخت‌های 
انرژی، این فعالیت‌ها را تهدیدی جدی برای 
پایداری شبکه توزیع برق عنوان کرد و خواستار 

برخورد قاطع و سریع با این پدیده شد.
سلیمانی با اشاره به اینکه 95 درصد کشفیات 
رمز ارزهای غیرمجاز در حوزه خانگی میباشد، 
اظهار داشت : از سال 1398 تا کنون بیش از 

5هزار 600دستگاه استخراج کننده  رمز ارز 
غیرمجاز در کل استان کشف و ضبط شده است 
که 4هزار دستگاه در حوزه توزیع برق شمال 

بوده است.
وی با بیان اینکه سال گذشته با همکاری 
بازرسان و عوامل دفتر حراست و امور محرمانه 
شرکت توزیع نیروی برق شمال استان  و 
دستگاه‌های مرتبط، تعداد 488دستگاه ماینر 
غیرمجاز شناسایی و با نظارت سازمان اموال 

تملیکی در دو مرحله 3هزار 370 دستگاه  امحا 
شده است اظهار داشت: از اول امسال تا کنون 
بیش از 100دستگاه در حوزه توزیع برق شمال 
و جنوب کشف وضبط شده است .وی در ادامه 
به چالش های صنعت برق در مقابله با دستگاه 
های رمز ارز غیرمجاز اشاره داشت و برحفظ 
وحمایت از منافع ملی در حوزه ارز دیجیتال 
توسط دستگاه های امنیتی و قضایی تاکید کرد.

سلیمانی همچنین از مراجع قضایی خواست 
تا در صورت امکان نسبت به صدور حکم سیار 
برای ورود به اماکن مشکوک مساعدت نمایند . 
در ادامه وحید رمضانی نزاد دبیر کمیسیون 
برنامه ریز، هماهنگی ونظارت بر مبارزه با قاچاق 
کالا و ارز استان با تقدیر از عملکرد شرکت های 
توزیع برق شمال و جنوب استان در کشف و 
ضبط دستگاه های رمز ارز غیرمجاز با اشاره به 
اثرگذاری این دستگاه ها بر ناترازی انرزی برق 
از همه دستگاه های اجرایی و امنیتی استان 
خواست تا  برای مقابله با ماینرهای  غیرمجاز 

همکاری نمایند. 
در پایان این جلسه، بر تداوم برگزاری نشست‌ها و 
تقویت همکاری‌های بین‌دستگاهی برای مقابله 

در استان کرمان تشکیل شد؛

اولین نشست کارگروه استانی مقابله با مراکز غیرمجاز استخراج رمزارز سال 1404

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان: 

 بیش از 505 هزار خانوار همدانی 
از طرح کالا برگ الکترونیکی استفاده کردند

همدان-مریم قاسمی،خبرنگارعصررسانه : مدیرکل تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی همدان گفت: ۵۰۵ هزار و ۷۷۰ خانوار این 
استان در اجرای مرحله دوم طرح کالابرگ الکترونیکی استفاده و 
با اعتبار دریافتی خود در این طرح اقدام به خرید کالاهای اساسی 

اعلام شده کرده اند. 
وهب مختاران اظهار کرد: ۲ میلیون و ۴۹۸ هزار و ۵۴۶ تراکنش 
در طرح کالابرگ الکترونیک از طریق دستگاه های کارتخوان 
متصل به شرکت فارا در فروشگاه‌های این استان ثبت شده است.

وی ادامه داد: با تمهیدات صورت گرفته، چهار هزار و ۸۹۵ پایانه فروشگاهی صنفی و ۲۲۷ فروشگاه‌های 
زنجیره ای در مناطق شهری و روستایی در اجرای طرح کالا برگ الکترونیکی خدمت رسانی داشتند.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی همدان با بیان اینکه طرح کالابرگ الکترونیک با هدف حمایت از 
معیشت خانوارهای مشمول و تقویت سبد غذایی دهک‌های اول تا هفتم اجرا می‌شود گفت: در حال حاضر 
مرحله دوم طرح کالابرگ الکترونیکی شارژ شده و در حال اجرا است که همشهریان تا پایان خرداد ماه برای 
خرید فرصت دارند.مختاران افزود: بر این اساس، دهک‌های اول تا سوم به ازای هر نفر ۵۰۰ هزار تومان و 

دهک‌های چهارم تا هفتم به ازای هر نفر ۳۵۰ هزار تومان اعتبار دریافت خواهند کرد.
وی خاطرنشان کرد: این اعتبار برای خرید ۱۱ قلم کالای اساسی شامل اقلامی از گروه‌های لبنیات، پروتئین 
و خواربار اختصاص می‌یابد و مشمولان طرح کالابرگ الکترونیکی می‌توانند متناسب با نیازشان حداقل با 

خرید سه قلم از کالاهای تعیین‌شده اقدام کنند.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی همدان اظهار کرد: محدودیتی در مقدار خرید هر کالا و نشان تجاری 
خاصی وجود ندارد، در صورت خرید بیش از سقف اعتبار تخصیصی، مابه‌التفاوت هزینه باید توسط خریدار 
پرداخت شود.مختاران یادآوری کرد: مشمولان می‌توانند خریدهای خود را در چند نوبت انجام دهند و 
نیازی به استفاده از کل اعتبار در یک مرحله نیست و اعتبار طرح کالابرگ الکترونیکی تا پایان خردادماه 
امسال قابل استفاده و برداشت است.وی ادامه داد: مردم برای اطلاع از دهک بندی خانوار خودشان می 
توانند به سامانه حمایت وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی مراجعه و نسبت به کسب اطلاع از دهک بندی 

و یا ثبت اعتراض خود اقدام کنند.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان همدان گفت: خانوارها می توانند برای اطلاع از شارژ مبلغ 

کالابرگ خودشان با استفاده از کد دستوری #۱۴۶۳*۵۰۰* اطلاع حاصل کنند.

 رئیس دانشگاه علوم پزشکی  زاهدان؛ 

  پای کار مطالبات
 دانشجویانمان هستیم

 
زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگار عصر رسانه 
:رئیس دانشگاه علوم پزشکی زاهدان گفت: برای حمایت و 
پشتیبانی از دانشجویان از همه اولاتر هستم و پای کار مطالبات 

دانشجویانمان ایستاده ایم 
دکتر محمد حسن محمدی رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
زاهدان در دیدار با تعدادی از نمایندگان دانشجویان، اعضای 
شورای صنفی و بسیج دانشجویی گفت: ما همان دانشجویان 
قدیم هستیم و امروز پشت میز قرار گرفته ایم و در تصمیم 

سازی و تصمیم گیری تلاش می کنیم و تمام مطالبات دانشجویان را درک می کنیم.
وی ادامه داد: از هر آنچه در توان ما و در چارچوب بودجه ای حوزه دانشجوئی و در اختیار دانشگاه 

باشد برای بهبود شرایط رفاهی دانشجویان استفاده می کنیم.
وی تصریح کرد: اولین بازدید من از محیط خوابگاهی دانشجویان بود و معاون دانشجوئی و فرهنگی 
وزیر را نیز با شرایط زندگی دانشجوئی و خوابگاهی در این دانشگاه آشنا کردیم و خوشبختانه هم 
اکنون در مسیر افزایش حمایت های وزارتی از مطالبات دانشگاه برای بهبود شرایط در این زمینه 
هستیم.رئیس دانشگاه علوم پزشکی زاهدان  با اشاره به اتفاق تلخ بروز مسمومیت در چند ده نفر از 
دانشجویان دانشگاه گفت: پیشگیری از تکرار مجدد چنین رخدادهایی در دانشگاه مورد تاکید بنده 
است و در این زمینه تمام پیش بینی های لازم توسط معاون محترم دانشجوئی و امور فرهنگی در 

حال انجام است.
وی با اشاره به اینکه در حال حاضر همین غذای در حال توزیع سلف سرویس دانشگاه مورد استفاده 
بنده و سایر کارکنان است تاکید کرد: بهبود سطح کیفی غذا لازم است و در این باره معاون محترم 

فرهنگی پیگیری لازم را انجام دهد.
دکتر ابوالفضل احمد زاده معاون امور عامه دادستانی مرکز استان نیز در این جلسه با اشاره به اینکه 
بیان مطالبات با واقع بینی و انصاف همراه باشد تصریح کرد: حق دانشجو برخورداری از شرایط رفاهی 

مناسب است و در کنار هر حقی تکلیفی نیز تعریف می شود.
وی با اشاره به اینکه امسال دستورالعمل پیگیری حقوق عامه در حوزه دانشجوئی را اجرا می کنیم 
تصریح کرد: در پی مسمومیت تعدادی از دانشجویان ضروریست که ناظر دائمی از حوزه بهداشت 

در سلف سرویس حضور داشته باشد.
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شناسه‌آگهی:‌1۹16۹0۹

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی دورود مورد  رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل در دو نوبت آگهی میگرند. در 
صورتی که هر کس نسبت به صدور سند مالکیت بنام  متقاضیان اعتراض داشته باشد میتواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را کتبا به اداره 
ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم  اعتراض دادخواست خود را به مراجع محترم قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگرد با معترض گواهی تقدیم  دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه 

نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول : 1404٫02٫16 
نوبت دوم: 1404٫02٫31  

1- تقاضای »سیده گیرا موسوی فرزند سید علی باره نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زاره بمساحت 31350 متر مربع مجزی شده 
از پلاک شماره 299 فرعی از 1230 اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه سیده گیرا موسوی فرزند سید علی یاره  

2- تقاضای »نسرین موسوی« فرزند »سید علی باره نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زاره به مساحت 31350 متر مربع مجازی 
شده از پلاک شماره 1399 فرعی از 1230« اصلی واقع در بخش »4« خروجی  از مالکیت مالک اولیه نسرین موسوی فرزند سید علی بار«  

3- تقاضای »سیده گیرا موسوی« فرزند سید علی بار نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زاره بمساعت 25220 متر مربع میزی شده از پلاک شماره 
298 فرعی از »133 اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت اولیه ، سیده کبری موسوی  

4- تقاضای نسرین موسوی فرزند سید علی بار« نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار بمساحت 139610 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 397 
فرعی از 13300 اعلی واقع در بخش 2 خروجی از مالکیت مالک  اولیه السرین موسوی فرزند سید علی بار  

5- تقاضای درها پیامتی« فرزند حسینعلی ، نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زاره بمساحت 17039٫7700 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 
1572 فرعی از 1200« اصلی واقع در بخش خروجی از مالکیت مالک  اولیه »حسنعلی پیامنی فرزند عبدال از سند شماره 36226 مورخ 1352٫05٫01 دفتر 2 

کرمانشاه  
6- تقاضای »رضا بیاعتی« فرزند »حسینعلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زاره به ساحت 4744٫0200 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 
157300« فرعی از 1200 اصلی واقع در بخش »4( خروجی از مالکیت مالک  اولیه »حسنعلی پیامنی فرزند عبدال از سند شماره 31226 مورخ 1353٫05٫01 

دفتر 2 کرمانشاه  
7 - تقاضای »رضا پیامتی« فرزند حسینعلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زاره بمساحت 2936٫730 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 1574 
فرعی از 1200 اصلی واقع در بخش 4 خروجی از مالکیت مالک  اولیه »حسنعلی ریاستی فرزند عبدال از سند شماره 36426 مورخ 1352٫05٫01 دفتر 2 کرمانشاه  
8- تقاضای »رضا بیامنی« فرزند »حسنطی« نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار بمساحت 1323٫570 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 
15750« فرعی از 300 اصلی واقع در بخش 40( خروجی از مالکیت  مالک اولیه محسنعلی پیامتی فرزند عبدال از سند شماره 36426 مورخ 1352٫05٫01 دفتر 

2 کرمانشاهه  
9- تقاضای »مهدی بهلولی« فرزند »علی« نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زاره به مساحت 1609570 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 54300 

فرعی از 89«، اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکیت مالک اولیه  »مهدی بهلولی  
10- تقاضای »مهدی بهلولی« فرزند »علی« نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زاره بمساحت 6680٫2000 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 

52200 فرعی از 1990 اصلی واقع در بخش 20 خروجی از مالکیت مالک اولیه  »مهدی بهلولی  
فرشاد‌بازوندی‌نژاد
رییس‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌خرم‌آباد

آگهی‌مناقصه‌عمومیآگهی‌مناقصه‌عمومی
‌آسفالت‌مهرانشهر‌شهر‌باسمنج‌‌سال‌آسفالت‌مهرانشهر‌شهر‌باسمنج‌‌سال‌‌14041404

مرحله‌اول‌-‌‌‌مرحله‌اول‌-‌‌‌)نوبت‌اول()نوبت‌اول(

سرپرست‌شهرداری‌باسمنج-‌مهدی‌خدایی

شهرداری باسمنج

شهرداری باسمنج در نظر دارد باستناد مجوز شماره ۱۱۳ 
مورخه ۱۴۰۴/۰۲/۰۸  شورای اسلامی شهر باسمنج پروژه 
اجرای آسفالت مهرانشهر را از طریق مناقصه عمومی 

به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید، 
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت 
در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای 
الکترونیکی )توکن( به صورت برخط برای کلیه صاحبان 
امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند 

تلفن راهبری و پشتیبانی سامانه ستاد ۱۴۵۶ می باشد.
لذا لازم است شرکت کنندگان ضمن بررسی مدارک مربوطه 
وبرآورد اولیه و آدرس پروژه فوق درمناقصه شرکت نموده و 
setadiran.پیشنهاد خود را درسامانه ستاد ایران به آدرس

ir ارائه نمایند.
مبنای این مناقصه  بر اساس فهرست بهای ابنیه راه و باند 

سال ۱۴۰۴ می باشد.
شرایط شرکت در مناقصه :

1-مبنای این مناقصه: براساس برآورد اولیه ارائه شده، 
اسناد مناقصه و قیمت پیشنهادی مبنای تعیین برنده مناقصه 

حداقل قیمت ارائه شده میباشد.
2- برآورد اولیه پروژه مبلغ ۳۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال می 

باشد. ضمناً کارفرما مختار است در صورت نیاز طبق شرایط 
عمومی پیمان ۲۵% کل کار را اضافه یا کسر نماید.

3- ضمانت نامه مناقصه: به صورت ضمانت نامه بانکی 
یا واریز فیش نقدی به حساب ۱۰۰۲۲۸۳۲۹۹۳۸۱ بنام 
شهرداری باسمنج نزد بانک شهر جهت سپرده شرکت در 
مناقصه به مبلغ ۱/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال و اصل ضمانتنامه 
بانکی را قبل از بازگشایی پاکات بصورت سربسته تحویل 

دبیرخانه شهرداری نمایند.
4-هرگاه برندگان اول،دوم و سوم حاضر به انعقاد قرارداد 

نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
5-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار 

است.
6-سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج 

است.
7-هزینه آگهی بعهده برنده مناقصه خواهد بود.

مواعد زمانی :
مهلت دریافت اسناد: ۱۴۰۴/۰۲/۲۲

مهلت ارسال پیشنهادات : ۱۴۰۴/۰۳/۰۳
 تاریخ انتشار مرحله اول - نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۲/۱۶
تاریخ انتشار مرحله اول - نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۲/۱۷

نوبت اول



منشور اخلاقی
انتشار د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ قیق و بد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ، خود‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اری از تهمت و افتراء د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ر خبررسانی،  
پاسد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ قانه و حرفه ای د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ر  

عرصه مطبوعات از اصول و اهد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اف این رسانه می‌باشد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ .

پولیتیکو بررسی کرد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ؛

صاحب امتیاز: حمید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏میرزایی نژاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ 
مد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ یر مسئول: جعفر رضایی
زیر نظر شورای سرد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ بیری
گرافیک: کاوه رحیمی - مرجان محجوب
 سازمان شهرستانها و آگهی ها :

 02166461770  -  02166973983

چاپخانه: چاپ کارگر      66817316-17
 www. AsreRasaneh .ir:نشانی الکترونیک
 info@ AsreRasaneh .ir:پست الکترونیک
 نشانی:  تهران - خیابان ابوریحان- خیابان شهد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ای ژاند‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ارمری
 نرسید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ه به خیابان فلسطین- پلاک 11 طبقه د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ وم
 کد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏پستی: 1315784763       شماره تماس: ۶۶۹۷۳۸۱۷ - ۰۲۱

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر
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عضو گروه مامایی شورای عالی نظام‌پزشکی با 
اشاره به حضور حدود ۸۰هزار ماما در کشور، 
در عین حال به دو گانه کمبود ۲۰هزار ماما در 
زایشگاه‌ها و همچنین معضل بیکاری ماماها 
پرداخت و از برخورد سلیقه‌ای سازمان‌های 

بیمه‌گر با شرح وظایف مامایی انتقاد کرد.
دکتر نوشین زنده‌زبان - عضو شورای عالی سازمان 
نظام پزشکی  اظهار کرد: شعار »ماماها، نقش ضروری 
و حیاتی در هر بحران« به عنوان شعار روز جهانی 
ماما برای سال جاری میلادی در نظر گرفته شده و 
انتخاب این شعار، مهر تاییدی بر حساسیت و اهمیت 
نقش ماماها است. شاخص »سلامت مادر و کودک« 
در کشورهای پیشرفته بسیار زیاد است و همچنین 
میزان »سزارین« و »مرگ و میر مادر و نوزادان« 
در این کشورها نرخ بسیار پایینی دارد. ماماها در 
کشورهای پیشرفته به عنوان اولین خط درمانی در 

نظر گرفته می‌شوند.    
جایگاه مامایی ایران در سطح جهان � 

وی با بیان اینکه ماماها نقشی مهم و اساسی در 
پیشبرد اهداف نظام سلامت دارند، گفت: ۸۰هزار 
ماما، جامعه مامایی کشور را تشکیل می‌دهند. 
ماماها می‌توانند نقشی اساسی در پیشبرد اهداف 
و ماموریت‌های نظام سامت داشته باشند؛ به طور 
مثال، نقش ماماها در اجرای برنامه جوانی جمعیت 
بسیار کلیدی است. بررسی‌ها بیانگر این است ماماها 
بیش از ۶۰ درصد زایمان‌های طبیعی کشور را انجام 
می‌دهند.  پتانسیل مامایی کشور در سطح بالایی قرار 
دارد؛ به نحوی که مامایی کشور در منطقه مدیترانه 
شرقی سازمان بهداشت جهانی در رتبه اول و در 

سطح جهان در جایگاه سوم قرار دارد.   
استانداردهای جهانی برای حضور  � 

ماماها در سیستم بهداشتی و درمانی
این عضو شورای عالی نظام پزشکی درباره جایگاه 
ماماها در قانون »حمایت از خانواده و جوانی جمعیت« 
خاطرنشان کرد: اگرچه قانون حمایت از خانواده و 
جوانی جمعیت بر استفاده از ظرفیت مامایی تاکید 

دارد، اما ماماها به تعداد کافی جذب نشده‌اند. در حال 
حاضر، با کمبود بیش از ۲۰هزار ماما در زایشگاه‌های 
کشور مواجه هستیم. براساس استانداردهای جهانی، 
می‌بایست ۱۲ تا ۱۵ ماما به ازای هر یکهزار تولد در 
سیستم بهداشتی و درمانی کشور وجود داشته باشد.  

 دو گانه کمبود ۲۰هزار ماما  � 
در زایشگاه‌ها و معضل بیکاری ماماها

وی ادامه داد: بررسی‌ها بیانگر این است که جذب 
ماما در سیستم بهداشتی و درمانی کشور از استاندارد 
جهانی کمتر است. متاسفانه بسیاری از ماماها با 
معضل بیکاری روبرو هستند و به همین دلیل توقف 
جذب دانشجوی رشته مامایی در دانشگاه آزاد را 
در نامه‌ای مطالبه کردیم. بازهم تاکید می‌کنم برای 
اجرای قانون جوانی جمعیت و مشاوره‌های بارداری 
چهره به چهره به جذب ماما نیاز داریم. همچنین 
با کمبود ۲۰هزار ماما در زایشگاه‌های کشور مواجه 
هستیم.  اگر تصمیم بر این است که هرکدام از 
گروه‌های پزشکی به نحو احسن ارائه خدمت کنند، 
به طور قطع، خواسته‌های صنفی آنها می‌بایست به 
طور جدی لحظا شود و جایگاه واقعی آنها در نظام 

سلامت دیده شود.   
زنده‌زبان با بیان اینکه نقش ماما در نظام سامت 
بسیار کلیدی است، افزود: سیاستگذاران نظام 
سلامت می‌بایست به نقش کلیدی ماماها توجه کنند. 
جامعه مامایی کشور امیدوار است که وزیر بهداشت که 
دغدغه جامعه سلامت را به خوبی می‌شناسد و به حل 
مشکلات آنها توجه می‌کند در جهت حل مشکلات 
گام بردارد. متاسفانه، وزاری پیشین بهداشت هیچ 
کاری برای حل مشکلات جامعه مامایی کشور انجام 
ندادند اما جامعه مامایی کشور نسبت به حل مشکلات 

خود در دوره کنونی امیدوار است.  
ضرورت ایجاد اداره‌کل مامایی در  � 

وزارت بهداشت
وی با بیان اینکه خواهان ایجاد اداره مامایی در سطح 
وزارت بهداشت هستیم، گفت: اگرچه جامعه مامایی 
کشور چند ده هزار نفر است اما جامعه مامایی فقط یک 
دفتر در سطح وزارتخانه دارد. این احتمال وجود دارد 
که ایجاد معاونت مامایی در سطح وزارتخانه میسر 
نباشد اما جامعه مامایی کشور از مسئولان وزارت 
بهداشت می‌خواهد که نسبت به تاسیس اداره‌کل 

مامایی در وزارت بهداشت اقدام کنند. در حال حاضر، 
امکان حضور ذی‌نفعان و کارشناسان حوزه مامایی در 
تصمیم‌گیری‌های وزارت بهداشت در حوزه مامایی 
وجود ندارد؛ اگر اداره‌کل مامایی در وزارت بهداشت 
ایجاد شود، امکان حضور کارشناسان این گروه در 
تصمیم‌گیری‌های کلان فراهم می‌شود. این خطر 
وجود دارد که هرگونه تصمیم‌گیری درباره یک 
گروه شغلی در پشت درب‌های بسته و بدون حضور 

کارشناسان آن گروه، با شکست مواجه می‌شود.  
عضو گروه مامایی شورای عالی نظام‌پزشکی درباره 
جایگاه مامایی در برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع 
خاطرنشان کرد: جایگاه واقعی مامایی در برنامه 
پزشکی خانواده دیده نشده است. ماماها، شرح 
وظایف و پروانه کار مستقل دارند و به همین دلیل 
می‌بایست به عنوان یک شخصیت حقوقی مستقل 
در برنامه پزشکی خانواده در کانون توجه قرار گیرند 
و در قالب یک شخصیت مستقل با این گروه قرارداد 
بسته شود. پزشکان با توجه به تعداد جمعیتی که در 
برنامه پزشکی خانواده تحت پوشش دارند، یک تا 
چند ماما را به‌ کار می‌گیرند. در واقع، ماماها در برنامه 
پزشکی خانواده به صورت مستقل عمل نمی‌کنند. 
اگرچه ماماها به صورت مستقل به وظایف خود 
در برنامه پزشکی خانواده عمل می‌کنند اما اجازه 
مهر زدن نسخ را ندارند. ماماها دارای شماره نظام 
پزشکی هستند و می‌بایست به صورت شخصیت 
حقیقی مستقل در برنامه پزشکی خانواده لحاظ 
شوند و تعرفه ماماها نیز براساس شرایط شغلی 

آنها لحاظ شود.
وی با بیان اینکه ماماها در سیستم بهداشتی کشور به 
عنوان مراقبین سلامت به کار گرفته می‌شوند، افزود: 
نه تنها ماماها بلکه برخی کارشناسان سایر گروه‌ها 
مانند کارشناسان بهداشت با عنوان مراقب سلامت 
به ارائه خدمت می‌پردازند. جامعه مامایی کشور بر 
این باور است که ماماها از پتانسیل بالایی برخوردار 
هستند و عنوان ماما به جامعه مامایی کشور در مراکز 

سلامت بازگردانده شود.  

۸۰۰۰۰ ماما در ایران حضور دارند؛    سرمقاله

برخورد سلیقه‌ای بیمه‌ها با شرح وظایف مامایی ناکارآمدی ساختاری بازار کار

 افراد زمانی وارد بازار کار می‌شوند که بازدهی نهایی نیروی کارشان از هزینه 
فرصت فعالیت جایگزین، بیشتر باشد. اما در شرایطی که دستمزد واقعی افت 
کرده، اشتغال غیررسمی غالب شده و افق اقتصادی کشور مبهم است، انگیزه‌ی 
ورود به بازار کار کاهش می‌یابد. بدتر از همه، شرایط اشتغال در بازار رسمی 
نیز چندان دلگرم‌کننده نیست. بازار رسمی به دلیل رکود مزمن، سهم اندکی 
در جذب نیرو دارد و بخش غیررسمی –که امروز بیش از ۵۶ درصد بازار را 
در برگرفته– خود فاقد استانداردهای اولیه برای زندگی و معیشت است؛ بیمه 
ندارد، حمایت ندارد، و حتی گاهی تعریف مشخصی از شغل هم ندارد.مسئله 
فقط به نبود شغل خلاصه نمی‌شود؛ در بسیاری موارد، شغل هست اما شغل 
بی‌کیفیت. شغل‌هایی که ساعات کاری نامعین، دستمزد پایین، عدم پوشش 
بیمه‌ای و آینده‌ای مبهم دارند، بیشتر به ابزار بقا شبیه‌اند تا موتور رشد و کرامت 
انسانی. همین وضعیت باعث شده است که برای درصد قابل توجهی از مردم، 
کار نکردن یا کار در سایه، گزینه‌ای منطقی‌تر از حضور در بازار کار رسمی باشد.

در این میان، سیاست‌های دولتی نیز نتوانسته‌اند روندی معکوس ایجاد کنند. 
رشد اقتصادی، که موتور اصلی اشتغال‌زایی پایدار است، سال‌هاست که از رمق 
افتاده است. طبق برآوردهای رسمی، برای ایجاد یک میلیون شغل پایدار در 
سال، کشور به رشد اقتصادی حدود ۸ درصد نیاز دارد. اما در عمل، رشد سالانه 
در بسیاری از سال‌ها کیفی نبوده و ابستگی به نفت در آن مشهود است. نتیجه 
چنین وضعیتی روشن است: تقاضای نیروی کار افزایش نمی‌یابد، بنگاه‌ها توان 
جذب نیرو ندارند، و شاغلان موجود نیز تحت فشارهای ساختاری به سوی 

اشتغال غیررسمی رانده می‌شوند.
از سوی دیگر، نظام آموزش عالی و فنی کشور نیز نتوانسته پیوند مؤثری با نیازهای 
بازار کار برقرار کند. جوانانی که از دانشگاه‌ها فارغ‌التحصیل می‌شوند، اغلب فاقد 
مهارت‌های عملی مورد نیاز صنایع و بازار هستند. شکاف بین عرضه و تقاضای 
نیروی کار، به ناهمخوانی مزمن منتهی شده است؛ نیروهایی داریم که شغلی 
برای آن‌ها نیست، و شغل‌هایی داریم که نیروی متخصص آن موجود نیست. 
چنین اختلالی در هم‌تنیدگی عرضه و تقاضا، یکی از دلایل پنهان اما بنیادین 
نرخ مشارکت پایین است.اما راه حل چیست؟ نخست آنکه باید بازار رسمی کار 
را به محیطی تبدیل کرد که حضور در آن برای نیروی کار »صرفه اقتصادی« 
داشته باشد. این به معنای واقعی‌تر شدن دستمزد، ارتقای امنیت شغلی، و 
کاهش هزینه‌های ورود به بازار کار است. در عین حال، سیاست‌گذاران باید 
بدانند که بدون بازسازی ساختاری نظام بیمه و صندوق‌های بازنشستگی –که 
نسبت پشتیبانی برخی از آن‌ها به زیر عدد بحران‌زای ۴ نیز رسیده– نمی‌توان 
نیروی کار را به ماندن در بازار رسمی ترغیب کرد.همچنین رشد اقتصادی باید 
با کیفیت اشتغال‌زا همراه باشد، نه فقط بر مبنای سود مالی یا رونق بخش‌های 
غیرمولد. برنامه‌ریزی برای آموزش مهارت‌محور، اصلاح نهادهای حمایتی، و 
بازتعریف نظام انگیزشی در بازار کار از دیگر ضروریات است. بازار کار، آینه‌ای 
از کیفیت حکمرانی اقتصادی هر کشور است؛ و در آینه امروز ایران، چهره‌ای 
خسته، بی‌انگیزه و ناامید بازتاب می‌یابد.آنچه ما با آن مواجه‌ایم، بحران بیکاری 
نیست؛ بحران مشارکت است. و این بحران نه با مجوز و شعار، بلکه با بازسازی 

عقلانی بنیان‌های اقتصادی، قابل درمان است.

      آخرین خبر

مدیرعامل شرکت حامیان گفت: تحول در خدمات رفاهی 
نیروهای شهرداری در دستور کار است.

 محسن برون، مدیرعامل شرکت حامیان تدبیر و توسعه گفت: 
شرکت حامیان در سال ۹۴ ذیل سازمان بازنشستگی تأسیس 
شد. از نیمه دوم سال ۱۴۰۰ با حضور مدیریت جدید شهری 
فعالیت ما گسترش پیدا کرد و از سال ۱۴۰۱ به فعالیت صددرصد 

رسید.برون ادامه داد: در حال حاضر ۹۵۰۰ نفر نیرو داریم و 
به لحاظ تعداد نیرو بزرگ‌ترین شرکت در شهرداری تهران 
هستیم. این شرکت یک تعامل برد-برد برای کارکنان و شهرداری 
است. برای کارگران امنیت شغلی بیشتری به وجود آمده زیرا 
پراکندگی پیمانکاران در گذشته باعث می‌شد تا این امنیت 

وجود نداشته باشد.
مدیرعامل شرکت حامیان تدبیر و توسعه اظهار کرد: در گذشته 
بعضی از پیمانکاران حق و حقوق همکاران را درست پرداخت 
نمی‌کردند. در نهایت نظام پرداخت هماهنگی ایجاد شد که این 
امر در راستای افزایش ضریب امنیت کارکنان است.وی با بیان 
اینکه شفاف سازی قراردادها از سوی شرکت برای شهرداری 
انجام گرفته است، گفت: نهادهای نظارتی روی فعالیت ما نظارت 
می‌کنند و به این جهت شفاف سازی را پیش گرفتیم. تمام سود 
حاصله به صندوق بازنشستگی شهرداری واریز می‌شود و عوائد 
آن به بازنشستگان شهرداری بازمی‌گردد. ۷ درصد اختلاف بین 
سود حامیان و شرکت‌های بیرونی وجود دارد که باعث میلیاردها 

تومان اختلاف در نفع شهرداری تهران می‌شد.

تحول در خدمات رفاهی نیروهای شهرداری در دستور کار است
      آخرین خبر

وزیر آموزش و پرورش بر نقش کلیدی این دانشگاه در تربیت معلمان 
انسان‌ساز و رکن اصلی تحول در نظام آموزشی کشور تأکید کرد و گفت: 

باید در فرآیند جذب دانشجویان بازنگری اساسی انجام دهیم.
 علیرضا کاظمی وزیر آموزش و پرورش   در مراسم تقدیر از اساتید نمونه 
دانشگاه فرهنگیان، اظهار کرد: دانشگاه فرهنگیان قصد دارد معلمانی تربیت 
کند که انسان‌ساز باشند و باید بالاترین جایگاه را در نظام آموزش کشور 

داشته باشد.وی افزود: دانشگاه فرهنگیان ریشه تعلیم و تربیت کشور است؛ 
اگر این دانشگاه ضعیف شود و به آن رسیدگی نشود، ثمری نخواهد داشت. 
این دانشگاه معلمانی را تربیت می‌کند که رکن اصلی تحول در نظام تعلیم و 
تربیت کشور هستند.وزیر آموزش و پرورش با اشاره به اینکه هر چه داریم 
باید به پای دانشگاه فرهنگیان بریزیم، اظهار کرد: برای برداشت محصول 
مناسب از نظام تعلیم و تربیت، باید به این دانشگاه توجه کنیم؛ هرگز اجازه 
نمی‌دهیم این دانشگاه ضعیف شود یا مسیر جذب معلم از طریق آن تضعیف 

گردد. محور اصلی جذب معلم از طریق دانشگاه فرهنگیان است.
وی خاطر نشان کرد: به سمتی حرکت می‌کنیم که نیازهای دانشگاه را 
در حوزه استاد، فضا و دانشجو بر اساس استانداردها قرار دهیم. اگر اکنون 
مسیرهای دیگری برای جذب نیروی انسانی طراحی شده است، موقتی 

است و ادامه نخواهد داشت.
کاظمی تأکید کرد: افرادی را جذب کنیم که با تمام وجود عشق به معلمی 
داشته و به ارزش‌های نظام جمهوری اسلامی باور داشته باشند؛ زیرا بخش 
زیادی از مسائل هویتی است همچنین شأن معلم باید از حالت تعلیمی به 
تربیتی ارتقا یابد. اکنون فضای فیزیکی و تجهیزات لازم فراهم نیستند که 

باید این مشکلات رفع شوند.

لزوم بازنگری در فرآیند جذب دانشجومعلمان

       اینفوگرافی

وزیر میراث‌فرهنگی گفت: فصل جدیدی در روابط ایران و مصر آغاز شده 
است که این روابط، مخصوصاً در حوزه گردشگری، افق‌های جدیدی را در 

تعاملات دو کشور باز خواهد کرد.
 سیدرضا صالحی‌امیری، وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی جمهوری اسامی ایران، در بدو ورود به قاهره برای 
شرکت در چهارمین نشست وزرای گردشگری دی‌هشت، با خبرنگاران 
به گفت‌وگو پرداخت و به تشریح ابعاد جدیدی از همکاری‌های ایران 
و مصر در حوزه گردشگری و صنایع‌دستی پرداخت.وی با بیان اینکه 
توسعه روابط دو کشور در زمینه‌های اقتصادی، فرهنگی و به‌ویژه 
گردشگری، در دستور کار دولت ایران قرار دارد، اظهار داشت: هدف 
اصلی ما از این سفر، گسترش همکاری‌ها در حوزه‌هایی است که 
بتوانند به شکلی تخصصی و استراتژیک، منافع دو ملت را تأمین کرده 
و افق‌های جدیدی از همکاری‌ها را بگشایند.وزیر میراث‌فرهنگی با 
اشاره به دیدار رئیس‌جمهوری ایران با رئیس‌جمهوری مصر، تصریح 
کرد: پس از دیدار سال گذشته، فصل جدیدی در روابط ایران و 
مصر آغاز شده است که این روابط، مخصوصاً در حوزه گردشگری، 
افق‌های جدیدی را در تعاملات دو کشور باز خواهد کرد. ظرفیت‌های 
گسترده‌ای در این زمینه وجود دارد که می‌تواند فرصت‌های بی‌نظیری 
برای همکاری‌های مشترک فراهم آورد.وی در ادامه با اشاره به اهمیت 
تبادل فرهنگی و تمدنی میان دو کشور گفت: مصر به‌عنوان یکی از 
کشورهای پیشگام در تاریخ تمدن اسامی و دنیای عرب، دارای 
ظرفیت‌های تاریخی و فرهنگی بسیاری است که می‌تواند برای مردم 

ایران جذابیت فراوانی داشته باشد.

جدید  گشایش‌های  به  امید 
مصر و  ایران  بین  گردشگری 

طبق ماده ۷۳ قانون آئین دادرسی مدنی بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق دعوت میشود تا در جلسه مجمع 
عمومی عادی سالیانه شرکت که در ساعت ۱۰ صبح مورخ ۲۷/ ۰۲ / ۱۴۰۴ در محل قانونی شرکت تشکیل میگردد 

حضور به هم رسانند .
دستورجلسه:

۲- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار. ۱- انتخاب و تعیین سمت مدیران. 
۴- انتخاب بازرسان شرکت. ۳- تعیین دارندگان حق امضاء. 

سایر مواردي كه در صلا حیت مجمع فوق باشد .

آگهی دعوت سهامداران  
شرکت بالخان گاز )سهامی خاص(

بشماره ثبت 3709 و شناسه ملی 10700118597

هيئت مديره شرکت

شرکت بالخان گاز )سهامی خاص(

 

 

دبیر علمی هفتمین همایش بین‌المللی مدیریت و ایمنی ترافیک گفت: طبق 
برآوردهای کارشناسی به ازای هر تصادف فوتی ۲۹ میلیارد تومان و تصادف جرحی 

نیز ۲۰ تا ۲۵ میلیارد تومان ضرر متوجه کشور می‌شود.
 محمود صفار زاده   در مراسم افتتاحیه هفتمین همایش بین المللی مدیریت و ایمنی 
ترافیک با اشاره به شعار این همایش مبنی بر تعامل سازمان و اعمال اجرای قوانین 
فناوری نوین افزود: در این کنفرانس بیشتر به جنبه مدیریت ایمنی پرداخته خواهد 
شد، همچنین روان شناسی و رفتار کاربران در مدیریت ترافیک نیز مورد تاکید 
قرار خواهد گرفت.وی اظهار کرد: بعد از اعلام فراخوان برای شرکت در هفتمین 
همایش بین المللی مدیریت و ایمنی ترافیک، مقالات زیادی به دبیرخانه ارسال 
شد که بعد از بررسی ۳۶۷ مقاله به این همایش راه یافت که ۱۳۲ مقاله به عنوان 
سخنرانی انتخاب شدند.صفارزاده ادامه داد: همچنین ۵۸ کارگاه تخصصی در 
روند برگزاری این همایش ۲ روزه ) ۱۵ و ۱۶ اردیبهشت ماه ( در نظر گرفته شده 
است، البته یک نمایشگاه تخصصی نرم افزاری نیز در راستای کارهای مدیریت 

ترافیکی خواهیم داشت.

میلیارد   ۲۹ تصادف  در  نفر  هر  مرگ 
می‌کند وارد  خسارت  کشور  به  تومان 


